
Alte Technik  
 
05-1 Mandoline 25 €   
 Holzkorpus, in der Mitte Blumendekor, Gebrauchsspuren, L ca. 62 cm    

05-2 Profi Xylophon 30 €   
 Zwei Oktaven, mit Holzkasten und Schlägeln, L ca. 40,5 cm, B ca. 14,5 - 30 cm   

 

 

 

05-3 Alte Violine 120 €   
 Violine im Violinenkasten, im Gehäuse alter Geigenzettel mit Aufschrift "Joseph 

Guanerius fecit, Cremonae anno 1742 oder 1792?, Steg wohl ergänzt, wohl 
Vogtland um 1880, mit diversem Zubehör, L ca. 60 cm 

   

05-4 Alte Konzertgitarre 20 €   
 Holzgehäuse, Gebrauchspuren, L ca. 93 cm   

 

 

 

05-5 Mandoline, "Double Anchor" 30 €   
 Kleine Mandoline, Holzkorpus, Blumendekor in der Mitte des Klangkörpers, 

guter Zustand, L ca. 60cm 
   

05-6 Banjo, London um 1920 220 €   
 "John Grey and Sons London", in Ledertasche, Messing Metallmontierungen, 

Korpus reich ziseliert, ein Saite fehlt, insgesamt sehr guter Zustand, L ca. 93 cm 
  

 

 

 

05-7 Diaprojektor "Leitz" 10 €   
 Alter Diaprojektor; bez.: "Leitz, Wetzlar, Pradovit f"; Funktion nicht geprüft; 

Anschlusskabel fehlt; Maße ca. H 22,5, B 30cm, T 16cm 
   

05-8 Perforiermaschine 25 €   
 Alte, schwere Perforiermaschine für Fahrkarten; Lochung: "DER 2 GÖT"; für 

deutsches Reisebüro Vertretung Nr. 2 in Göttingen; Datum einstellbar; 
ausgefallenes Stück in guter Erhaltung; Maße ca. H 30cm, B 25cm, T 10,5cm 

  

 

 

 

05-9 Telefon, Kopenhagen 45 €   
 Altes, originales Telefon; bez.: "KJÖBENHAVNS TELEFON 

AKTIESELSKAB"; Hörer aus Bakelit; Gehäuse Messing / Kupfer; eingebauter 
Einheitenzähler; wohl um 1940; Maße ca. B 14 cm, T 17 cm, H 22 cm 

   

05-10 Konvolut "Windmessgeräte" 15 €   
 2 Windmessgeräte der Lambrecht KG, Göttingen; Anzeige der 

Windgeschwindigkeit; Funktion nicht geprüft; Maße ca. H 21,5cm, B 29cm, T 
11,5cm 

  

 

 

 

05-11 Buch, 1753, Geschichte von Moringen 180 €   
 Kleine Rarität, "Die Geschichte der...Stadt Moringen...", Domeier, Johann 

Gabriel,  Altes Buch von 1753 über die Stadtgeschichte Moringens, komplett 
fachgerecht restaurierter Zustand, wenige Fehlseiten ergänzt, neu gebunden, 
Buchblock überwiegend original; Maße ca. 17 x 20 cm 

   

05-12 Buch, "Bismarck" 80 €   
 Altes Buch bez.: "Bismarck - Denkmal für das Deutsche Volk"; ca. 477 Seiten 

mit zahlreichen, teils farbigen Abbildungen; aufwendig geprägter Leineneinband; 
roter Buchschnitt; gute Erhaltung; wohl um 1915; Maße ca. B 29 cm, T 4 cm, H 
38 cm 

  

 

 

 
 

05-13 31 Zeitschriften, "Film Revue" 15 €   
 31 Zeitschriften der "Film Revue" aus den 60er Jahren; unterschiedliche, meist 

gute Zustände; Maße ca. 26 x 37 cm 
   

05-14 Milchkännchen, Tettau 80 €   
 Wohl frühes Milchkännchen; Blindmarke; umlaufendes Zwiebelmuster; wohl 

Tettau; 18. Jhd.; guter Zustand; Höhe ca. 7,5 cm 
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Keramik/Porzellan  
 
05-15 Anbietschälchen, Meissen 150 €   
 Porzellan; Schälchen und Untersetzer in Korbgeflechtoptik; seitlich Kartuschen 

mit Ansichten-Motiven; Goldrand verziert; Schwertermarke; wohl um 1830; 
Vergoldung teils minimal berieben, sonst guter Zustand; Höhe Tasse ca. 5,5 cm, 
Untertasse 12,5 x 13,5 cm 

   

05-16 2 Kerzenleuchter, Meissen 800 €   
 Aufwendig gestaltete Porzellan-Leuchter; Schwertermarke; Meissen, wohl um 

1830; umlaufend Vogel- und Insektenmotive; partiell vergoldet und minimal 
berieben; ein Leuchter zweite Wahl; sonst guter bis sehr guter Zustand; Höhe ca. 
17 cm 

  

 

 

 

05-17 Teller, Meissen 180 €   
 Durchbrochen gearbeiteter Porzellanteller; blauer, floraler Dekor, mit Gold 

gefasst; Schwertermarke; Meissen, wohl um 1840; Maße D ca. 20,5cm 
   

05-18 2 Teller, Meissen 350 €   
 Zwei durchbrochen gearbeitete Porzellanteller; blauer, floraler Dekor, mit Gold 

gefasst; Schwertermarke; Meissen, wohl um 1840; ein Teller zweite Wahl; Maße 
D ca. 21cm 

  

 

 

 

05-19 Teilkaffeekern 35 €   
 Porzellan; bestehend aus 1 Kaffeekanne und 1 Zuckerdose; umlaufend mit 

Blumenmotiven und Goldrand verziert; angesetzte Stabgriffe; undeutlich in blau 
gestempelt; Dekor stellenweise berieben; Höhe Kanne ca. 22 cm 

   

05-20 Teilkaffeekern 25 €   
 Porzellan; bestehend aus 1 Kaffeekanne und 1 Milchkännchen; umlaufend mit 

Floralmotiv und Goldrand verziert; angesetzte Stabhenkel; Gebrauchsspuren; bez. 
"SA 556"; Höhe Kanne ca. 17 cm 

  

 

 

 

05-21 2 Kaffeetassen, Meissen 70 €   
 Porzellan; umlaufend mit Blumenmotiven und Goldrand verziert; gestempelt mit 

Schwertermarke; 19. Jhd.; guter, benutzter Zustand; Höhe ca. 6 cm 
   

05-22 Anbietschale, Meissen 100 €   
 Als Flechtrand, durchbrochen gearbeitete Anbietschale; im Spiegel gemaltes 

Blumenbuket; ein Randstück ausgebrochen, liegt lose bei; sonst sehr guter 
Zustand; Meissen, wohl um 1860; D ca. 25,5 cm 

  

 

 

 

05-23 Pokalvase, Meissen 180 €   
 Umlaufend Dekor "Gelber Drache"; wohl um 1860; Schwertermarke; sehr guter 

Zustand; Höhe ca. 13 cm 
   

05-24 Kinderservice, 20 tlg. 150 €   
 Schönes Porzellanservice; handkoloriert mit spielenden Kindern; bestehend aus 8 

Tassen, 8 Untertassen, Zuckerdose, Milchkännchen, Tee - und Kaffeekanne; 
Stabhenkel; ein Deckel gerissen, alt repariert; deutliche Gebrauchsspuren; wohl 
um 1880; Höhe Kaffeekanne ca. 17,5 cm 

  

 

 

 

05-25 Pokalvase, Meissen 120 €   
 Porzellanvase in Pokalform; gemalter Floraldekor; partiell vergoldet; 

Schwertermarke; zweite Wahl; Haarriss in der Wandung; Gold partiell berieben; 
wohl um 1870; Höhe ca. 24,5 cm 

   

05-26 Tasse mit Untertasse, KPM 100 €   
 Porzellantasse mit Untertasse; Schabloniertechnik, grün mit floralem Dekor 

sowie Goldrand; blau gestempelt "Pfennigmarke und Zepter"; KPM - Berlin 
1840-1871; guter, altersbedingter Zustand; Höhe Tasse ca. 6,5 cm, D Untertasse 
ca.15 cm 

  

 

 

 

05-27 6 Suppenteller, Kopenhagen 240 €   
 Sechs gut erhaltene Suppenteller; umlaufende Blaumalerei; gestempelt für Royal 

Copenhagen; vor 1900; D ca. 24,5 cm 
   

05-28 Untertasse 15 €   
 Wohl aus der Zeit des Biedermeier; mit einem Schwert? Unterglasur gezeichnet; 

umlaufend mit Floralmotiven in blau und gold verziert; guter, altersbedingter 
Zustand; Maße ca. H 2,5 cm, D 14 cm 
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05-29 Sauciere, KPM 20 €   
 Alte Sauciere mit Gänsekopf?; Blaue Unterglasurmarke "Zepter und KPM"; 

seitlich bezeichnet "Gesellschaftshaus Weende"; wohl 19. Jhd.; an hinterem 
Tellerrand bestoßen; Dekor partiell berieben; Maße ca. L 23,5 cm, B 13,5 cm, H 
17,5cm 

   

05-30 Kaffeeservice, 19teilig, Carl Krister, Waldenburg 65 €   
 Kaffeeservice, Porzellan weiß, Goldrand, handgemalte Blumenranke auf rot-

goldenem Streifen umlaufend. Stempel: senkrechte Linie mit KPM, 
Gebrauchsspuren. 

  

 

 

 

05-31 Handbemalter Teller 50 €   
 Kunstvoll von Hand bemalter Teller mit chinaosierenden Motiven; ohne 

Herstellerangabe, auf der Unterseite auf Klebetikett handschriftlich bezeichnet 
"Ti/60"; wohl nicht neuzeitlich; D ca. 23cm. 

   

05-32 2 Kamin-Leuchter 35 €   
 2 Porzellan-Kerzenleuchter; buntes Floraldekor; n.A.d.E um 1930; unbezeichnet;  

Höhe ca. 14,5 cm 
  

 

 

 

05-33 Kaffeekanne Jugendstil 10 €   
 Porzellan; Seiten und Deckel mit Jugendstil - Blumenmotiven verziert; 

ungemarkt; guter, gebrauchter Zustand; Höhe ca. 18,5 cm 
   

05-34 Kaffeekanne 20er Jahre 5 €   
 Porzellan; schlichte weiße Kaffeekanne; wohl 20er Jahre; Gebrauchsspuren; bez. 

"BC Bavaria"; Höhe ca. 20 cm 
  

 

 

 
 

05-35 Englische Mokkatasse 70 €   
 Vergoldetes Porzellan; umlaufend Blütendekor in weiß und rot; bez.: "England 

Coalport"; wohl um 1900; Höhe Tasse ca. 4,5 cm, D Untertasse ca. 10 cm 
   

05-36 4 Untersetzer, Jugendstil 30 €   
 4 Porzellanuntersetzer mit 4blättrigem Kleeblattmotiv; Blindmarke: "493 FEM"; 

um 1900; D ca. 9 cm 
  

 

 

 
 

05-37 2 Tassen, Altwasser 45 €   
 2 grazile Porzellantassen mit Untertassen; gestempelt: "C.T." für C. Tielsch, 

Altwasser; umlaufend Blumendekor; guter, gebrauchter Zustand; wohl um 1900; 
Höhe Tasse ca. 7 cm, D Untertasse ca. 15,5 cm 

   

05-38 Teekanne, Jugendstil 50 €   
 Ungewöhnliche, englische Jugendstil-Teekanne aus Steingut; dunkelbrauner 

Fond mit Laufglasur; Blindmarke; Höhe ca. 10 cm 
  

 

 

 

05-39 Sinnspruchtasse, "Geld" 20 €   
 Tasse und Untertasse mit umlaufendem Weinrebendekor; mit Sinnspruch "Dein 

Geld halt fest! der reichste Mann fing erst mit einem Pfennig an."; in der 
Untertasse ein eingelassener Reichspfennig; Höhe Tasse ca.6,5 cm, D Untertasse 
ca. 12 cm 

   

05-40 Große Terrine 80 €   
 Große, ovale Porzellanterrine; unbezeichnet; floraler Jugendstil-Dekor; guter, 

benutzter Zustand; Maße ca. B 38 cm, T 19,5 cm, H 21 cm 
  

 

 

 

05-41 Wandteller, Wien 140 €   
 Handgemalter Wandteller; umlaufende, beriebene Floraldekore in Goldmalerei; 

im Spiegel Bildnis einer Harfe spielenden Schönheit; wohl um 1900; berieben, 
sonst guter Zustand; D ca. 24,5cm 

   

05-42 Porzellanteller, Overlay 45 €   
 Unbezeichneter Porzellanteller mit am Rand umlaufendem Feinsilber Overlay; 

winziger Haarriss; ein Overlayblättchen fehlt; sonst guter Zustand; D ca. 25 cm 
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05-43 Porzellanteller, Overlay 50 €   
 Englischer Porzellanteller mit am Rand umlaufendem Feinsilber Overlay; bez.: 

"Copelands China, England"; guter Zustand; D ca. 27 cm 
   

05-44 Jugendstiltablett, England 40 €   
 Schönes Jugendstiltablett aus Steingut; Minton, Stoke On Trent, England; 

unbezeichnet; minimale Gebrauchsspuren, sonst guter Zustand; Maße ca. L 39,5 
cm, B 18,5 cm 

  

 

 

 

05-45 Jugendstilleuchter, England 60 €   
 Ausgefallener Jugendstilleuchter aus Steingut; Minton, Stoke On Trent, England; 

unbezeichnet; geringe Gebrauchsspuren, sonst guter Zustand; Höhe ca. 17 cm 
   

05-46 Anbietplatte "Rößler" 10 €   
 Kleine Porzellan - Anbietplatte; gestempelt: "RVR, Blumenmarke", für Max 

Rösler, Rodach; Entwurf Maler Behrmann; Gebrauchsspuren; Maße ca. D 15cm, 
H 3,5cm 

  

 

 

 

05-47 Zierteller, "V&B" 15 €   
 Bez.: " Villeroy & Boch, Wallerfangen"; im Spritzdekor aufgetragene Motive 

verschiedener Früchte zwischen Blattwerk; sehr guter Zustand; Maße ca. H 5,5 
cm, D 27 cm 

   

05-48 Steinzeugteller, Kocher 25 €   
 Im Spiegel Art Deco Motiv in blau, beige und braun; am Rand Chips; gemarkt 

Blindmarken "Kocher, Bavaria"; Maße ca. H 5 cm, D 24 cm 
  

 

 

 

05-49 Mokkatasse, Blau China, O. Schaller 10 €   
 Tasse Porzellan, Untertasse mit Absatz, Stempel Schwarzenbach, Oscar 

Schaller&Co, winzige Schäden. H 5,5cm, D 5cm. 
   

05-50 Schälchen mit Gemmenmotiv, Wedgwood 30 €   
 Kleines Schälchen mit geschwungenem Rand, mattblaue Glasur mit 

aufgesetztem, weißem Figurenrelief "Liebesorakel?" im Spiegel, Wedgwood, 
England; H 3cm, D 13,5cm. 

  

 

 

 

05-51 Suppenterrine, Meissen 190 €   
 Gut erhaltene Suppenterrine mit Zwiebelmusterdekor; 20. Jhd;  H ca.26cm B ca. 

37cm. 
   

05-52 Deckelterrine, Meissen 180 €   
 Gut erhaltene, runde Deckelterrine im Zwiebelmusterdekor; wohl 20. Jhd; Maße 

ca. H 20cm, D 28cm. 
  

 

 

 

05-53 Salz und Pfeffer Henkelgefäß 50 €   
 Gut erhaltenes Doppelkörbchen mit angesetztem Griffring für Salz und Pfeffer;  

Zwiebelmusterdekor; Hersteller: Teichert; Meissen wohl 19. Jhd.; Maße ca. H 
5cm, B 11cm. 

   

05-54 Ovalplatte, Meissen 120 €   
 Gut erhaltene ovale Speisenplatte; Zwiebelmusterdekor; wohl 20. Jhd.; Maße ca. 

B 35,5cm, T 26,5cm. 
  

 

 

 

05-55 Ovalplatte, Meissen 100 €   
 Gut erhaltene ovale Speisenplatte; Zwiebelmusterdekor; wohl 20. Jhd.; Maße ca. 

B 30cm, T 21,5cm. 
   

05-56 Große Ovalplatte, Meissen 160 €   
 Gut erhaltene, große ovale Speisenplatte; Zwiebelmusterdekor; wohl 20. Jhd.; 

Maße ca. B 49,5cm, T 35,5cm. 
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05-57 Sauciere, Meissen 140 €   
 Gut erhaltene, große Sauciere; Zwiebelmusterdekor; wohl 20. Jhd.; Maße ca. H 

11cm, B 25cm. 
   

05-58 Schüssel, Meissen 80 €   
 Gut erhaltene, große Schüssel; Zwiebelmusterdekor; wohl 20. Jhd.; Maße ca. H 

9cm, D 27,5cm. 
  

 

 

 

05-59 Mokkatasse, Meissen 70 €   
 Kleine Mokkatasse mit angesetztem Henkel sowie dazugehörige Untertasse; 

Zwiebelmusterdekor; wohl 19. bzw. Anfang 20. Jhd.; zweite Wahl; Maße ca. H 
5,5cm, D (Tasse) 6,5cm, D (U-Tasse) 10,5cm. 

   

05-60 Salzfässchen, Meissen 40 €   
 Kleines Salzfässchen; Zwiebelmusterdekor; wohl 19. Jhd.; Durchmesser ca. 5cm.   

 

 

 

05-61 12 Speiseteller, Meissen 420 €   
 12 gut erhaltene Speiseteller; Zwiebelmusterdekor; wohl 20. Jhd.; Durchmesser 

ca. 25,5cm. 
   

05-62 12 Suppenteller, Meissen 450 €   
 12 gut erhaltene Suppenteller; Zwiebelmusterdekor; wohl 20. Jhd; Durchmesser 

ca. 24cm. 
  

 

 

 

05-63 Kaffeeservice, 12 Pers., Meissen 1 €   
 Komplettes Kaffeeservice für 12 Personen; Dekor "Rote Rose"; wohl 20. Jhd.; 

Henkel in Form von Schwanenhälsen; bestehend aus 12 Tassen mit Untertassen, 
12 Kuchentellern; 2 Sahnekännchen, 2 Zuckerdosen, 1 Kaffeekanne sowie einem 
Untersetzer; Maße ca. Kanne H 29,5cm, Teller D 18,5cm. 

   

05-64 2 Speiseteller, Meissen 70 €   
 Zwei Speiseteller; Dekor "Rote Rose"; wohl Anfang 20. Jhd.; zweite Wahl; 

Durchmesser ca. 25cm. 
  

 

 

 

05-65 Salatschale, Meissen 50 €   
 Große Salatschale; Dekor "Rote Rose"; wohl 20. Jhd.; zweite Wahl; Maße ca. 

22x22cm. 
   

05-66 Meissen - Reliefbild 60 €   
 Reliefbild der "Prinzessin Friederike von Preussen"; in original Holzrahmen; 

rückseitig Schwertermarke; D ca. 14,5 cm 
  

 

 

 

05-67 Meissen, Schwanenservice, 4 Pers. 650 €   
 "Schwanen" - Mokkaservice für 4 Personen, bestehend aus 4 Tassen mit 

Untertassen, Kaffeekanne, Milchkännchen und einer Zuckerdose; zweite Wahl; 
neuwertiger Zustand; Maße ca. Kanne H 14 cm, Untertassen D 11,5 cm, Tassen 
H 5 cm, D 6,5 cm, Milchkännchen H 8,5 cm, Zuckerdose D 7,5 cm, H 4,5 cm

   

05-68 Sammeltasse, Meissen 75 €   
 Kobaltblauer Dekor mit goldener Umrandung; Tasse mit "Pfeifermarke", 

Untertasse und Teller jünger; minimal bestoßen; Maße ca.: Tasse H 7,5 cm, 
Untertasse D 16,5 cm, Kuchenteller D 19 cm 

  

 

 

 

05-69 2 Sammeltassen, Meissen 150 €   
 aufwendiger Golddekor auf umlaufenden Blattmotiven am Rand; 

Schwertermarke; zwei Teile 2te Wahl; Maße ca. Tasse H 7 cm, Untertasse D 15,5 
cm, Kuchenteller D19,5 cm 

   

05-70 Kaffeeservice, 6 Pers., Eschenbach 50 €   
 Grünlicher Blumendekor; gestempelt; bestehend aus 6 Tassen, 6 Untertassen, 6 

Kuchentellern, 1 Milchkännchen, 1 Zuckerdose, 1 Vase und 1 Kuchenplatte; 
Höhe Vase ca. 20 cm 
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05-71 Kaffeeservice, Schwarzenbach 50 €   
 Rosendekor und Goldrand, bestehend aus 12 Kuchentellern, 7 Untertassen, 8 

Tassen, 1 Kuchenplatte und 1 Kaffeekanne, Höhe Kanne ca. 24 cm 
   

05-72 2 Buchstützen 10 €   
 Grüner, geäderter Marmor; Maße ca. 15cm x 10cm x 8cm   

 

 

 

05-73 Mokkatasse, Meissen 80 €   
 Umlaufender Dekor in grün und gold; Schwertermarke; guter Zustand; Höhe 

Tasse ca. 5 cm, D Untertasse ca. 13 cm 
   

05-74 Porzellanglocke 10 €   
 bez. "Hutschenreuther, Germany"; umlaufend Vogel- und Blumenmotive; Höhe 

ca. 10 cm 
  

 

 

 
 

05-75 Teller, Meissen 60 €   
 Durchbrochen gearbeiteter Teller; Dekor grüner Drache; Schwertermarke; 

Meissen nach 1934; guter Zustand; Maße D ca. 21cm 
   

05-76 Captain's Cup Tasse, "Heinrich Bötel" 50 €   
 Tasse mit Untertasse; "Captain's Cup Hamburg, Dreimaster Heinrich Bötel";  

Goldrand; handbemalt; Limitierte Auflage, 997 von 1000; sehr guter Zustand; 
Maße H ca. 11cm, D ca. 16cm 

  

 

 

 

05-77 Captain's Cup Tasse, "Heinrich Bötel" 50 €   
 Tasse mit Untertasse; "Captain's Cup Hamburg, Dreimaster Heinrich Bötel"; 

Goldrand; handbemalt; Limitierte Auflage, 590 von 1000; sehr guter Zustand; 
Maße H ca. 11cm, D ca. 16cm 

   

05-78 Captain's Cup Tasse, "Callöe" 50 €   
 Tasse mit Untertasse; "Captain's Cup Hamburg, Dreimaster Callöe"; Goldrand; 

handbemalt; Limitierte Auflage, 272 von 1000; sehr guter Zustand; Maße H ca. 
11cm, D ca. 16cm 

  

 

 

 

05-79 Weihnachtsteller, Fürstenberg 10 €   
 Porzellan-Weihnachtsteller 1977; Fürstenberg; Kirchenmotiv; Maße D ca. 10cm    

05-80 Weihnachtsteller; Schweden 10 €   
 Porzellanteller; "Julen Rörstrand G.N. Sweden 1982"; Maße D ca. 20cm   

 

 

 

05-81 Wandteller, Fürstenberg 10 €   
 Porzellan-Heimatteller; Fürstenberg; Motiv: "Minden" ehemaliges 

Regierungsgebäude; Maße D ca. 24,5cm 
   

05-82 Weihnachtsteller, Copenhagen 10 €   
 Porzellan-Weihnachtsteller von 1975; bez.: "The Queen's Christmas Residence, 

Royal Copenhagen"; Maße D ca. 18cm 
  

 

 

 

05-83 Wandteller, Delft 10 €   
 Porzellanteller; delfter Blaumalerei; Windmühlenmotiv; Maße D ca. 29cm    

05-84 Wandteller; Delft 10 €   
 Porzellanteller; delfter Blaumalerei; Blumenkorbmotiv; Maße D ca. 29cm   
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05-85 Wandteller, Delft 10 €   
 Porzellanteller; delfter Blaumalerei; Motiv: Windmühle am Hafen, umlaufender 

Blumendekor; Maße D ca. 27cm 
   

05-86 Konvolut Weihnachtsteller 1967 - 1992 50 €   
 26 Porzellanteller; Bing und Gröndahl; Weihnachts- und Muttertagsteller von 

1967 - 1992; überwiegend guter Zustand; Maße D ca. 18cm 
  

 

 

 

05-87 2 Teetassen, Overlay 75 €   
 2 Teetassen mit Untertassen; dunkelbrauner Fond mit floraler Feinsilberauflage 

(Overlay); bez.: "Richard Ginori"; Höhe Tasse ca. 4,5 cm, D Untertasse 15,5 cm 
   

05-88 Teekanne, Meissen 110 €   
 Porzellankanne mit umlaufendem Weinlaubdekor; Schwertermarke; neuwertiger 

Zustand; Höhe ca. 13 cm 
  

 

 

 

05-89 Deckeldose, Hutschenreuther 35 €   
 Hohe Deckeldose; ornamentale Gestaltung; wohl 50er Jahre; Hutschenreuther, 

Selb; guter, benutzter Zustand; Maße ca. H 13,5 cm, D 10,5 cm 
   

05-90 Sauciere, Meissen 90 €   
 Porzellan-Sauciere; umlaufend Weinlaubdekor; Schwertermarke; neuwertiger 

Zustand; Maße ca. L 23 cm, B 15 cm 
  

 

 

 

05-91 Tafelaufsatz, "B&G" 100 €   
 Porzellan Tafelaufsatz; gestempelt für Bing & Gröndahl, Kopenhagen; umlaufend 

Mäanderdekor sowie Goldrand; guter, altersbedingter Zustand; nach 1924; Maße 
ca. H 18,5 cm, D 23,5 cm 

   

05-92 Teller & Schüssel, V&B 15 €   
 2 mit Mohnblumen in Blaumalerei verzierte Geschirrteile; gestempelt: "Villeroy 

und Boch, Dresden"; guter, altersbedingter Zustand; Maße Schüssel ca. D 24,5 
cm, H 5 cm 

  

 

 

 

05-93 Set "Egg Coddler" 10 €   
 2 Egg Coddler in Originalverpackung mit Gebrauchsanweisung im Deckel; 

Blumendekor; bez.: "Royal Worcester Porcelain"; Maße ca. H 6,5 cm, D 5,5 cm 
   

05-94 Set "Egg Coddler" 10 €   
 2 Egg Coddler in Originalverpackung mit Gebrauchsanweisung im Deckel; 

Blumendekor; bez.: "Royal Worcester Porcelain"; Maße ca. H 6,5 cm, D 5,5 cm 
  

 

 

 

05-95 Kleiner Deckelkrug 15 €   
 Kleiner, birnenförmiger Steingut - Krug mit Salzglasur; Zinndeckel - 

Montierung; sehr guter Zustand; Höhe ca. 13cm 
   

05-96 Porzellanbild, gerahmt 5 €   
 Kleines gerahmtes Porzellanbild; bez.: "Weltmarke Rosenthal Handmalerei, Nr. 

10 Distelfink"; guter Zustand; Maße ca. 13 x 13 cm 
  

 

 

 

05-97 Wandreliefplatte, Fürstenberg 5 €   
 Runde Porzellanplatte mit geprägtem Relief; darstellend eine Eule in "G" sitzend; 

gestempelt für Fürstenberg, bez. "Göttingen 1964"; D ca. 11,5 cm 
   

05-98 6 Serviettenringe, Porzellan 30 €   
 Porzellan, mit sehr detailliert gearbeiteten, plastischen Blüten als Verzierung; 

unbezeichnet; guter Zustand; Maße ca. B 5 cm, T 2 cm, H 4,5 cm 
  

 

 

 
 

7  
 



Keramik/Porzellan  
 
05-99 Zierteller 15 €   
 Handbemalt und im Spiegel bezeichnet "Honos vita carior", Hutschenreuther 

Selb; Durchmesser ca. 33,5 cm 
   

05-100 Porzellanuntersetzer 5 €   
 Kleiner Porzellanuntersetzer mit Metallmontierung; darstellend wohl 2 

Kernbeißer; bez.: "Schwarzenhammer Porzellan"; Maße ca. D 9,5cm 
  

 

 

 

05-101 Westerwälder Ritzkrug 80 €   
 Sehr gut erhaltener Westerwälder Ritzkrug; Salzglasur; teils blau gefasst; wohl 

um 1800; Höhe ca. 25,5 cm 
   

05-102 Henkelkrug 45 €   
 Alter Bier-Henkelkrug mit Zinndeckel; monogrammiert "OD"; umlaufend 

reliefierte Ornamente, Vertiefungen teilweise mit blauer Glasur aufgefüllt; wohl 
19. Jhd.; guter gebrauchter Zustand; Höhe ca. 16 cm 

  

 

 

 
 

05-103 Waschset, V&B 55 €   
 große Waschschüssel, Waschkrug und Seifenschale mit umlaufendem, blauem 

Blumendekor; bezeichnet: Villeroy und Boch, Dresden, guter Zustand; Maße: 
Waschschüssel D ca. 38,5 cm, Waschkrug H ca. 30,5 cm, Seifenschale ca. 22 x 9 
cm 

   

05-104 Anbietschale 20 €   
 Porzellan, weiß mit Blumenmotiv, bezeichnet: "Royal Tettau, Bavaria Germany"; 

H ca. 11 cm, D ca. 28 cm 
  

 

 

 

05-105 Puttenschale 90 €   
 Steingutschale, wohl um 1890; umlaufend mit plastischen Putten verziert; farbig 

staffiert; partiell kleine Chips; Maße ca. B 38 cm, T 23,5 cm, H 23,5 cm 
   

05-106 Konvolut Bauernkeramik 15 €   
 2 Schalen und 1 Krug mit verschiedenen ornamentalen Mustern; eine Schale 

Bunzlau; Maße ca. große Schale D 20 cm, H 4,5 cm, H Krug 8,5 cm 
  

 

 

 

05-107 Keramikschale "Kuch" 45 €   
 Ungewöhnliche Keramikschale; seitlich gekniffene Wandung; hell petrolfarbene 

Glasur; Aufkleber: "Kunstschau Fischerhude"; unter dem Stand signiert: "Kuch"; 
Kuch, Wilhelm und Elly, tätig in Burgtann bei Nürnberg; Glasurrisse; Maße ca. H 
7 cm, D 17 cm 

   

05-108 Schälchen, Wächtersbach 30 €   
 Sehr gut erhaltenes Steingut - Schälchen; gestempelt; wohl Wächtersbach; grün 

und violette Blatt - und Blütenmotive; Maße ca. H 5,5 cm, D 15,5 cm 
  

 

 

 

05-109 Porzellanschale, Kopenhagen 10 €   
 Kleine weiße Porzellanschale; gestempelt Royal Copenhagen; umlaufender 

Reliefdekor; sehr guter Zustand; Maße ca. H 8,5 cm, D 13,5 cm 
   

05-110 Porzellan Teedose, Arzberg 10 €   
 Porzellandose mit Schraubverschluss; handbemalt mit holländischem 

Windmühlenmotiv; gestempelt: "Arzberg"; Maße H ca. 13cm, B ca. 8 cm, T ca. 
4cm 

  

 

 

 
 

05-111 Bowlegefäß, V & B 190 €   
 Großes Bowlegefäß; Steingut; seitliche Kartuschen mit plastisch aufgelegten 

Darstellungen von Gott und Göttin des Weines? sowie Traubenreichender Nixen; 
minimale Haarrisse, innen leicht verfärbt, sonst guter Zustand; Maße H ca. 35cm, 
D ca. 34cm 

   

05-112 Delfter Deckelvase 140 €   
 Große Deckelvase mit umlaufend blauem Blumendekor, Deckel mit stilisierter 

Vogelfigur, bezeichnet: "Delft Blau", wohl um 1920, kleine Bestoßungen; H ca. 
44 cm 
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Keramik/Porzellan  
 
05-113 2 Vasen, Bing & Gröndahl 15 €   
 Umlaufend ländliches bzw. See-Motiv; gestempelt "B&G"; Bing & Gröndahl, 20. 

Jhd.; guter Zustand; Höhe ca. 17,5 cm 
   

05-114 Porzellanvase, Heinrich 25 €   
 Bauchige Vase mit engem Hals; vanillefarben schimmernd; Mündung mit 

Goldrand; handbemalt mit Schmetterlingsmotiv und Gräsern; gestempelt 
"Heinrich"; guter Zustand; Maße H ca. 24,5cm, Durchmesser ca. 18cm 

  

 

 

 
 

05-115 Porzellanvase, Kaiser 20 €   
 Hohe Porzellanvase; weiß mit erhabenem Relief; Blumen- und Elfenmotive; 

gestempelt "Kaiser"; Maße H ca. 28cm, Durchmesser ca. 15cm 
   

05-116 Delfter Deckelvase 120 €   
 Große Deckelvase mit umlaufend blauem Blumendekor; Deckel mit stilisierter 

Vogelfigur; bezeichnet: "Delft Blau"; wohl um 1920; Maße H ca. 44cm, D ca. 
23cm 

  

 

 

 
 

05-117 Delfter Vase 150 €   
 Große Vase mit umlaufend blauem Blumendekor; Lippe mit Silbermontierung, 

925er Sterling; bezeichnet: "Delft Blau"; wohl um 1900; H ca. 30cm, D ca. 24cm
   

05-118 Vase Overlay 70 €   
 Kleine Porzellanvase; bez.: "SMP"; schwarz Fond mit aufgelegten Vogel - und 

Blumenmotiven in Feinsilber; guter Zustand; Höhe ca. 9,5 cm 
  

 

 

 
 

05-119 Vase, Alka 25 €   
 Porzellanvase; farbig und gold staffierter Paradiesvogel; bez.: "alkakunst"; guter 

Zustand; Höhe ca. 24,5 cm 
   

05-120 Vase, Rosenthal 70 €   
 Kleine Ovalvase mit Pferdekopfrelief; gestempelt: "Rosenthal Kunstabteilung 

Selb"; guter Zustand; Maße ca. B 13 cm, T 6,5 cm, H 12,5 cm 
  

 

 

 
 

05-121 Vase, Hutschenreuther 50 €   
 Ausgefallene Vase mit handgemaltem, venezianischem Schiffsmotiv; 

Hutschenreuther Hohenberg; wohl 50er Jahre; Dekorentwurf "Grieshammer"; 
gestempelt; Höhe ca. 22,5 cm 

   

05-122 Jugendstil Vase "Rösler" 10 €   
 Außergewöhnliche Jugendstil - Vase mit umlaufenden Kätzchenmotiven; 

signiert: "Blind - und Stempelmarke für Rösler Rodach Modell Nr. 5090"; 
gebrauchter Zustand; an der Mündung diverse Risse; Maße ca. H 19,5cm, D 6,5 

  

 

 

 
 

05-123 Deckelvase, Hutschenreuther 30 €   
 Ausgefallene Deckeldose mit Papageienfigur als Knauf; umlaufend in Gold 

dargestelltes Blattwerk, dazwischen Motive verschiedener Vögel; Entwurf Prof. 
Fritz Klee; an oberem Rand eine Bestoßung, sonst guter Zustand; Höhe ca. 26,5 
cm 

   

05-124 Windhund mit Ball, Wallenstein/Fraureuth 75 €   
 Porzellan weiß, Ball vergoldet; Goldrand am Sockel;   

 

 

 

05-125 Porzellantänzerin 10 €   
 Kleine Tänzerin aus Porzellan; filigran gearbeitet; unter dem Sockel gestempelt 

"Germany, Dresden" sowie zwei gekreuzte Schwerter, evtl. Meyers & Sohn, 
Dresden; ein Finger abgebrochen; H ca. 8cm. 

   

05-126 Skulptur 'liegende Frau' 50 €   
 Unbekleidete Schönheit, auf Sockel liegend, wohl um 1920, Tonscherben, 

elfenbeinfarbige Glasur, geringe Bestoßungen, unleserlich bezeichnet; Maße ca.: 
L 72cm, T. 26cm, H 22 cm. 
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Keramik/Porzellan  
 
05-127 Cortendorf, Wandrelief 45 €   
 Relief, Gesicht einer Frau im Profil, schwarz mit Haar in bläulichem Ton, 

Cortendorf, Mod. 3408; B ca.20,5 cm, H ca. 26 cm, T ca. 6 cm 
   

05-128 Porzellanfigur, Augarten 90 €   
 Höfischer Herr; bez. "Augarten, Wien, Austria"; dezente Bemalung; guter 

Zustand; Höhe ca. 20 cm 
  

 

 

 
 

05-129 Porzellanfigur, KPM 150 €   
 Farbig staffierter Bergmann, sich auf seine Bergaxt stützend; gestempelt: rote 

Reichsapfelmarke, Aufglasur sowie Zepter in Blau; 20. Jhd.; Höhe ca. 16,5 cm 
   

05-130 Porzellanpferd, Hutschenreuther 180 €   
 Porzellanpferd; unbemalte Ausführung; gemarkt: "Hutschenreuther Selb, 

Kunstabteilung"; Blindmarke: "Prof. Scheurich"; sehr guter Zustand; Maße H ca. 
41cm, B ca. 35cm, T ca. 12,5 

  

 

 

 

05-131 Wandrelief, Mädchen 15 €   
 Wandrelief, Steingut; gestempelt: Cortendorf; leichte Farbverluste; Maße ca. H 

11 cm, B 8 cm, T 4,5 cm 
   

05-132 Porzellanfigur, "Sitzender Hund" 35 €   
 Goldstaffierte Porzellanfigur eines sitzendes Hundes; ein Ohr minimal bestoßen; 

bez.: "Kunstporzellane Metzler & Ortloff"; Maße ca. B 11 cm, T 9 cm, H 15,5 cm
  

 

 

 
 

05-133 Porzellanfigur, Eule, ENS 35 €   
 Gestempelt für ENS Rudolstadt; bräunlich glasierte Eule auf weißem Ast sitzend; 

guter Zustand; Höhe ca. 15,5 cm 
   

05-134 Rauchverzehrer, Goebel 25 €   
 "Nachtwächter"; gestempelt mit Hummelmarke; guter Zustand; Höhe ca. 20 cm   

 

 

 
 

05-135 Skulptur, Löwe 30 €   
 Bronzierte Keramik; wohl Bozzetto (Entwurf) für größere Bronzeskulptur; leichte 

Altersspuren; ein Bein kaum Sichtbar alt repariert, sonst guter Zustand; Maße ca. 
L 40 cm, B 12 cm, H 21 cm 

   

05-136 Porzellanfigur, Eule 30 €   
 Qualitativ hochwertige Porzellaneule; bez.: "NAO"; Spanien; guter Zustand; 

Höhe ca. 17 cm 
  

 

 

 
 

05-137 Porzellanrelief "Die Unbekannte" mit Buch 40 €   
 Biskuitporzellan; "Die Unbekannte aus der Seine"; Goebel-Oeslauer, Marke ca. 

1923; dazu Buch "Die Unbekannte" von Reinhold Conrad Muschler; Maße der 
Maske ca. H 14,5cm, B 13cm 

   

05-138 Likörkaraffe mit 4 Gläsern 50 €   
 Kleine Likörkaraffe mit angesetztem Stand und Stöpsel, handbemalt mit Vogel- 

und Blumenmotiven in Emailmalerei, Goldrand, dieser teilweise berieben, zwei 
Gläser mit kleinen Chips an der Kuppa. H 27cm. Gläser H 9,5cm. 

  

 

 

 
 

05-139 2 Weingläser 15 €   
 2 mundgeblasene Weingläser; wohl vor 1900; guter Zustand; Höhe ca. 12 cm    

05-140 10 frühe Weingläser 45 €   
 10 mundgeblasene Weingläser; wohl 19, Jhd.; ausgestellter Nodus; ein Glas mit 

Wandungsriss, sonst guter Zustand; Höhe ca. 12,5 cm 
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Glas  
 
05-141 Glasbecher, wohl Böhmen 30 €   
 Alter Glasbecher; Klarglas, violett überfangen; umlaufend geschnittenen 

Rotwildmotive und Gräser; wohl Böhmen um 1900;  Maße H ca. 13cm, 
Durchmesser ca. 9cm 

   

05-142 Großer Glaspokal 35 €   
 Hohl geblasener Schaft; umlaufend von Hand geschliffene Weinmotive; an der 

Kuppa sowie am Stand Chips; sonst guter Zustand; wohl 19. Jhd.; Maße ca. H 25 
cm, D12 cm 

  

 

 

 
 

05-143 Aufsatzschale, Jugendstil 80 €   
 Stand Messingguss vernickelt, Oberflächenschäden; gepunzt: "AS Argentor"; 

Aufsatzschale grün gefärbtes Glas; Höhe ca. 24 cm 
   

05-144 Tafelaufsatz, "Montesy" 250 €   
 Glas-Tafelaufsatz; mattiertes Klarglas; im Spiegel erhabener, grüner 

Weinlaubdekor; bezeichnet "montesy"; Umfeld von Gallé?; ein alter, 
unfachmännisch reparierter Chip, sonst guter Zustand; wohl Frankreich um 1915; 
Maße ca. H 7,5 cm, D 22 cm 

  

 

 

 

05-145 4 Portweingläser 10 €   
 Vier handgearbeitete Portweingläser; eingeschnürter Nodus; umlaufender 

Ovalschliff; wohl 20er Jahre; 2 Stück Höhe ca. 10 cm; 2 Stück Höhe ca. 11cm. 
   

05-146 Schale, wohl WMF Lyra 35 €   
 Stark ausgestellte Fußschale; irisierender Überfang; wohl WMF Lyra, 20er Jahre; 

guter Zustand; Maße H ca. 11cm, Durchmesser ca. 12cm 
  

 

 

 

05-147 Glasbecher, blau 25 €   
 Großer Glasbecher; Klarglas, blau überfangen; geschliffene Medaille mit  Portrait 

von Ottfried Linke; guter Zustand; Maße H ca. 13,5cm, Durchmesser ca. 10cm 
   

05-148 Hohe Kristallvase 60 €   
 Ausgefallene Kristallvase in Trompetenform; geschnittener und geschliffener 

Dekor; guter Zustand; Maße H ca. 30cm, Durchmesser ca. 19 cm 
  

 

 

 
 

05-149 Glasvase, Art Deco 35 €   
 Große Glasvase; Klarglas, schwarz bis violett überfangen; geschnittener, 

metrischer Dekor; geringe Gebrauchsspuren; Maße H ca. 27cm, Durchmesser ca. 
28cm 

   

05-150 Glasvase, Art Deco 10 €   
 Kleine Klarglasvase, orangefarben unterfangen; außen aufgebrachter, 

umlaufender Art Deco Dekor; an der Mündung ein Chip; Höhe ca. 7 cm 
  

 

 

 
 

05-151 2 Vasen, Art Deco 220 €   
 Zwei sehr ausgefallene Vasen aus mattblauer, in eine Metallmontierung 

geblasener Glasmasse; Metallmontierung mit Hammerschlagoberfläche; 
ungewöhnlich schöne, handgefertigte Stücke wohl um 1925; guter Zustand; Höhe 
ca. 17,5 cm 

   

05-152 Likörgläser, lüstriert 10 €   
 Vier, wohl neuzeitliche Likörgläser, Kelche mit lüstrierendem Überfang; Maße H 

ca. 10cm, Durchmesser ca. 4cm 
  

 

 

 

05-153 Schnapsgläser, lüstriert 10 €   
 Fünf, wohl neuzeitliche Schnapsgläser; obere Hälfte mit lüstrierendem Überfang; 

Maße H ca. 7cm, Durchmesser ca. 4cm 
   

05-154 Weingläser, lüstriert 10 €   
 Sechs, wohl neuzeitliche Weingläser; Kelche mit lüstrierendem Überfang; Maße 

H ca. 18cm, Durchmesser ca. 9cm 
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Glas  
 
05-155 Glasbecher, Silberoverlay 25 €   
 Glasbecher aus grünem Glas mit Silberoverlay; beschriftet: "Vereinigung 

ehemaliger Mitglieder des deutschen Bundestages e.V."; gemarkt: "1000/1000 
Feinsilberauflage, Gebrüder Devhle, sowie steigender Löwe und geätzte 
Kronenmarke"; guter Zustand; Maße H ca. 10cm, Durchmesser ca. 7,5cm

   

05-156 Glas-Birnkrug 20 €   
 Glas-Birnkrug mit Zinndeckel; geschliffenes Klarglas mit Hirschmotiv und 

Bäumen; Maße H ca. 33cm, B ca. 16cm, T ca. 10cm 
  

 

 

 
 

05-157 8 Champagnerschalen 20 €   
 Klarglas; umlaufend dekoriert; 2 Schalen mit geringen Chips, sonst guter 

Zustand; Maße H ca. 13cm, D ca. 12cm 
   

05-158 Aufsatzschale mit Trichtervase 100 €   
 Stand aus vernickeltem Messing; mit Palmetten verziert; über Schalenplateau 

Glastrichtereinsatz für Blumen; Maße ca. 44cm x 28 cm x 28cm 
  

 

 

 
 

05-159 Aufsatzschale, "Leda mit dem Schwan" 80 €   
 Stand aus Aluminiumguss; reich verziert; altersbedingter, guter Zustand; Höhe 

ca. 32 cm 
   

05-160 Glasaufsatzschale 100 €   
 Stand aus Zinkguss mit Oberflächenschäden; Schale mit Blumenmotiv verziert; 

Höhe ca. 34,5 cm 
  

 

 

 
 

05-161 Aufsatzschale 80 €   
 Plastischer Stand aus Zinkguss; reiche Verzierungen; Oberflächenschäden; 

Aufsatzschale aus grünlichem Glas; Höhe ca. 25,5 cm 
   

05-162 Aufsatzschale, "Jagdmotiv" 180 €   
 Stand aus Zinkguss, reich verziert; oberer Teil plastisch als junger Jäger mit Horn 

ausgeführt; rot/weiß verlaufende Aufsatzschale; Höhe ca. 50 cm 
  

 

 

 
 

05-163 Glasschale mit Karaffe 75 €   
 Rubinrotes Glas; reliefiert aufgebrachter Golddekor, zusätzlich mit plastischen 

Blumenmotiven dekoriert; Vergoldung partiell abgerieben; wohl Böhmen um 
1900; Höhe Karaffe ca. 34,5 cm, D Schale ca. 39,5 cm 

   

05-164 Aufsatzschale mit Frauenmotiv 120 €   
 Stand aus Zinkguss; auf einer Seite aufgesetzte plastische Frauenfigur; wohl um 

1900; Höhe ca. 29 cm 
  

 

 

 
 

05-165 Glasvase, Hutschenreuther 10 €   
 Gold/weiß staffiert; bez.: "Hutschenreuther Germany Leonard"; Maße ca. D 15,5 

cm, H 15,5 cm 
   

05-166 Großes Bowlegefäß, Klarglas 50 €   
 Bestehend aus 1 Unterplatte, 1 Bowlegefäß und 6 Gläsern; Klarglas; umlaufend 

geschliffener Dekor; partiell minimale Gebrauchsspuren; außergewöhnlich 
Schönes Stück; Maße Bowlegefäß ca. H 35 cm, D 24 cm 

  

 

 

 
 

05-167 Glaskaraffe mit Silbermontierung 100 €   
 Birnenförmige Klarglaskaraffe; wohl Bremen; gepunzt: "925, Halbmond, Blume, 

HW Sterling"; Glas partiell unter der Montierung beschädigt; Höhe ca. 35 cm  
   

05-168 Glasfisch, Murano 30 €   
 Großer, plastischer Glasfisch; grünes Glas; Murano?; geschliffener Stand; Maße 

ca. L 20 cm, B 3,5 cm, H 27 cm 
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Glas  
 
05-169 kleine Vase, Overlay 50 €   
 Kleine Glasvase mit Feinsilber - Overlay; gepunzt: "SPAHR 1000"; Höhe ca. 

11,5 cm 
   

05-170 Kristallschale 35 €   
 Gemarkt: "A. Butzmann" und "Gebriter Sepp"; Silbermontierung am oberen 

Rand; umlaufend alter Steinelschnitt; guter, gebrauchter Zustand; Maße: D ca. 18 
cm 

  

 

 

 

05-171 2 Weinrömer 10 €   
 Zwei Weinrömer; Kuppa violett überfangen; geschnittener Dekor; guter Zustand; 

Höhe ca. 19 cm 
   

05-172 Reisebuddha 40 €   
 Wohl sehr alte Schatulle aus schwarz lackiertem Holz; innen sitzende 

Buddhafigur; Gebrauchsspuren; Höhe Schatulle ca. 17 cm 
  

 

 

 

05-173 Wandrelief, asiatisch 40 €   
 Wohl altes, sehr aufwendig gestaltetes Wandrelief; geschnitzte, asiatische 

Szenen; nachträglich gerahmt; Maße B 29 cm, T 2,5 cm, H 12 cm 
   

05-174 2 Skulpturen, indisch? 120 €   
 Wohl alte, sehr detailliert ausgearbeitete Skulpturen aus Elfenbein? auf 

Holzsockel; wohl indisch; Höhe ca. 17,5 cm 
  

 

 

 
 

05-175 Bronzefigur, Fischreiher 20 €   
 unsigniert. H 18cm, B 7cm.    

05-176 Bronzierte Figur, Flötenspieler 20 €   
 unsigniert; H 19cm, D 7,5cm.   

 

 

 
 

05-177 Kleine Büste, Nofretete 10 €   
 Steinskulptur auf Messingsockel, ägyptischer Frauenkopf, "Marbell, Stone Art 

Belgium". H 18cm, B 8,5cm. 
   

05-178 Knabenfigur, "Korbträger", versilbert 40 €   
 Versilberte Zierfigur, nackter Knabe mit Schärpe und zwei auf Tragestöcken 

geschulterten Körben, auf schwarzem Steinsockel verschraubt, unbezeichnet; H 
21cm, D13 cm. 

  

 

 

 
 

05-179 Bronzefigur, "Jagdhund" 260 €   
 Skulptur eines Jagdhundes; wohl Fasan apportierend; nicht signiert; Maße ca. L 

60 cm, B 29 cm, H 41 cm 
   

05-180 Jesus am Kreuze 60 €   
 Aufwendig gestalteter Jesus am Kreuz; wohl Zink- oder Eisenguss; wohl um 

1900; ein Arm mit altem Riss; Höhe ca. 77,5 cm 
  

 

 

 
 

05-181 Skulptur, Romulus und Remus 40 €   
 Skulptur der Romulus und Remus säugenden Wölfin; Material Bein?; bez. "BTB" 

sowie unleserlich „olymp...“?; auf schwarzem Sockel; Maße ca. L 12,5 cm, B 4,5 
cm, H 8 cm 

   

05-182 Schornsteinfeger Buderus 10 €   
 Eisenguss; Plastische Figur eines Schornsteinfegers mit Leiter; gemarkt: 

"Buderus, Ankermarke, 1731"; Maße H ca. 10cm, B ca. 8cm, T ca. 4cm 
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Bronzen und Skulpturen  
 
05-183 Bergmann "Buderus" 30 €   
 Große plastische Figur eines Bergmannes mit Grubenlampe und Kreuzhacke; 

Eisenguss; gemarkt: "Buderus Ankermarke 1731"; Maße H ca. 24cm, B ca. 9cm, 
T ca. 9 cm 

   

05-184 Skulptur "Lesendes Mädchen" 90 €   
 Alte Gipsbüste; Bez.: "Richon, Modell Nr. 568"; wohl weiß übermalt; Maße H 

ca. 35,5cm, B ca. 25cm, T ca. 22cm 
  

 

 

 
 

05-185 Bronzeskulptur, "Philosophin" 220 €   
 Bronzeplastik einer sitzenden, sich auf Bücher stützenden Philosophin?; plastisch 

ausgearbeitet; auf Sockel; undeutlich signiert; wohl um 1900; Maße ca. B 31 cm, 
T 16,5 cm, H 28 cm 

   

05-186 Bronzefigur, "Schiwa" 20 €   
 Indische Skulptur aus den 50er Jahren?; Bronzeguss; Darstellung Schiwas als 

Nataraja; Maße ca. B 25 cm, T 8 cm, H 29 cm 
  

 

 

 

05-187 Bronzefigur, "Junger Knabe" 85 €   
 Kleine Skulptur eines rauchenden Knabens; auf einem schwarzen Granitsockel 

montiert; rückseitig auf der Plinte bez.: "Graefner"; ursprünglich etwas in linker 
Hand haltend? (jetzt ein Hölzchen); guter Zustand; Höhe ca. 18,5 cm 

   

05-188 ägyptische Katze 60 €   
 Symbol der Göttin Bastet; sitzend auf Steinsockel; qualitativ hochwertiger 

Nachbau alter Ägyptischer Vorlagen; Maße ca. L 9 cm, B 5,5 cm, H 12,5 cm 
  

 

 

 

05-189 Ägyptisches Frauenporträt 40 €   
 Steinplatte mit Relief; Darstellung aus der Zeit des Neuen ägyptischen Reiches; 

qualitativ hochwertiger Nachbau alter Ägyptischer Vorlagen; Maße ca. B 28 cm, 
T 2,5 cm, H 38 cm 

   

05-190 Büste, ägyptischer Pharao 30 €   
 Aus Metallguss gefertigte Plastik; golden sowie farbig bemalt; auf Granitsockel 

stehend; Maße ca. H 28cm, B 14cm, T 10cm 
  

 

 

 
 

05-191 Pharaonenkopf 10 €   
 Büste aus Gips;  golden bemalt; geringe Gebrauchsspuren    

05-192 Skulptur, indisch? 15 €   
 Wohl indische Skulptur eines Buddha; Metallguss; geringe Alterspuren; Maße ca. 

B 12,5 cm, T 9,5 cm, H 30 cm 
  

 

 

 
 

05-193 2 Zinnschälchen 120 €   
 Handgearbeitete Zinnschälchen verziert mit Messingmotiven, Vögel und Blumen; 

ungewöhnliche Herstellungstechnik; wohl um 1900; ausgefallene Stücke für den 
Kenner; Maße L ca. 15cm, B ca. 9,5cm, H ca. 4cm 

   

05-194 Serviettenring, "Kayserzinn" 5 €   
 Jugendstil - Serviettenring; umlaufend florales Motiv; freie Kartusche; gepunzt: 

"Kayserzinn"; Maße ca. D 5cm, H 4cm 
  

 

 

 

05-195 Briefhalter "WMF" 15 €   
 Jugendstil - Briefhalter; gepunzt: "120, B, Straußenmarke, OX"; deutliche 

Gebrauchsspuren; Maße ca. H 11cm, B 13cm, T 7,5cm 
   

05-196 Zinn-Walzenkrug 50 €   
 Alter Zinnkrug; bez. "Siefken"; umlaufend kanneliert; monogrammiert "B.H.D."; 

wohl 19. Jhd.; Gebrauchspuren; Maße ca. H 21,5 cm, D 10 cm 
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Metalle  
 
05-197 Jahrhundertbecher, Zinn 60 €   
 Seltener "Jahrhundert" - Zinnbecher zur Jahrhundertwende 1900; bez.: 

"gesetzlich geschützt, N.B.M."; Aufschrift "Das Alte stürzt es ändert sich die 
Zeit, und neues Leben blüht aus den Ruinen"; um 1900; guter bis sehr guter 
Zustand; Maße ca. H 12,5 cm, D 7,5 cm 

   

05-198 Kupferkessel 120 €   
 Alter Teekessel; massiv Kupfer; wohl Holland um 1900; guter, altersbedingter 

Zustand; H ca. 21,5 cm 
  

 

 

 

05-199 Mörser mit Pistill 45 €   
 Wohl uraltes Mörsergefäß mit zugehörigem Pistill; Massiv Messing; 

unbezeichnet; ca. H 12 cm, D 15 cm, Länge Stößel ca. 24 cm 
   

05-200 Brieföffner, Bronze 100 €   
 Schwerer Bronze-Brieföffner; wohl um 1900; Griffstück als Weinrebe 

ausgebildet; signiert: "SANGLAN?"; Länge ca. 23 cm 
  

 

 

 

05-201 Tintenfässchen, Jugendstil 60 €   
 Messing; im französischen Jugendstil gearbeitetes Tintenfass mit Weindekor; 

intakter Porzellaneinsatz; Maße ca. B 13 cm, T 13 cm, H 4 cm 
   

05-202 Messingtablett 120 €   
 Schweres, ovales Tablett mit Glaseinsatz; dahinter altes, austauschbares  Bild von 

Feldarbeitern; Rand umlaufender Weindekor; wohl um 1890; ein Glashalter fehlt, 
sonst guter Zustand;  Maße ca. L 36 cm, B 27 cm, H 4,5 cm 

  

 

 

 

05-203 2 Wandleuchter, Messing 80 €   
 2 alte Wandkerzenleuchter; massiv Messing; 2-flammig; Leuchterelemente 

abnehmbar; wohl 19. Jhd.; Maße ca. H 27 cm, B 37,5 cm, T 23,5 cm 
   

05-204 2 Kerzenleuchter, Bronze 90 €   
 2 schlichte, 1-flammige Tischleuchter aus Bronze; dünner, sich nach oben 

verjüngender Schaft; Tülle in Knospenform; wohl um 1910; Höhe ca. 39 cm, D 
Standfuß ca. 9 cm 

  

 

 

 
 

05-205 Wasserbehälter 35 €   
 Uralter 2-teiliger turkmenischer Wasserbehälter; ornamentale Verzierungen; wohl 

nördliches Afghanistan; Gebrauchsspuren; Maße ca. D 21 cm, H 12,5 cm 
   

05-206 Bügeleisenstand 20 €   
 Aufwendig gearbeitetes Stück aus Eisenguss; 19. Jhd.; guter, altersbedingter 

Zustand; Maße ca., L 29,5 cm, B 12,5 cm, H 2,5 cm 
  

 

 

 
 

05-207 Kaminofentür 80 €   
 Alte Kaminofentür aus Eisenguss; wohl um 1880/1890; ein Stück des 

umlaufenden Mäanderdekors fehlt, sonst guter, altersbedingter Zustand; Maße ca. 
H 84cm, B 42cm, T 6,5cm 

   

05-208 Ofenplatte, 1766 120 €   
 Uralte Guss-Ofenplatte; datiert 1766; Originalstück; großbritannisches Wappen 

mit der Abweichung, dass sich im Feld oben rechts statt eines schreitenden 
Löwen drei Lilien befinden; Spruch des Hosenbandordens: "Ein Schelm, wer 
Arges dabei denkt"; guter, altersbedingter Zustand; Maße ca. H 50cm, B 40cm

  

 

 

 
 

05-209 Kupferteller, persisch 20 €   
 Persischer Kupferteller aus dem 19. Jahrhundert; umlaufend mit arabischer 

Kalligraphie verziert; guter Zustand; D ca. 25 cm 
   

05-210 Korinthischer Weinkrug 40 €   
 Stark hochgezogener Henkel; umlaufend mit stilisierten Tiermotiven verziert; 

qualitativ hochwertiger Nachbau alter Ägyptischer Vorlagen; Höhe ca. 27 cm 
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05-211 Kleine Amphora 40 €   
 Etruskisch; umlaufend mit Tier- und Floralmotiven verziert; qualitativ 

hochwertiger Nachbau alter Ägyptischer Vorlagen; Höhe ca. 15,5 cm 
   

05-212 Apulischer Krater 40 €   
 Umlaufend mit figürlichen und ornamentalen Motiven verziert; qualitativ 

hochwertiger Nachbau alter Ägyptischer Vorlagen; Maße ca. H 12 cm, D 13 cm 
  

 

 

 

05-213 Linsenflasche 40 €   
 Umlaufend mit Tiermotiven verziert; qualitativ hochwertiger Nachbau alter 

Ägyptischer Vorlagen; Höhe ca. 22 cm 
   

05-214 3 tlg. Vorlegebesteck, 800er Silber 20 €   
 Drei Teile aus einem Vorlegebesteck, bestehend aus einer Zuckerschaufel, einer 

kleinen Vorlegegabel sowie einem Soßenlöffel, am Griff gestempelt 800; 
Einsätze vergoldet; wohl um 1880 

  

 

 

 
 

05-215 6 Teelöffel, versilbert, in Schatulle 20 €   
 90er Auflage; Firmensymbol: "L" und "W" in sich überschneidenden Kreisen; 

Schatulle: "Fr. Vollbrecht, Uhren und Goldwaren, Northeim"; wohl um 1920; 
guter Zustand. 

   

05-216 6 Kuchengabeln, versilbert, in Schatulle 20 €   
 90er Auflage; bezeichnet "MARTIN"; Kastendeckelaufschrift: "Adolf 

Luers,Göttingen, Theaterstraße 5"; wohl um 1920; guter Zustand 
  

 

 

 

05-217 Zuckerdose, versilbert 65 €   
 Zuckerdose mit Klappdeckel auf 4 Löwentatzenfüßen, umlaufend barocke 

Verzierungen und Ziselierungen, ungemarkt; Zinn versilbert; H 15,5cm, B 13cm.
   

05-218 Besteckset, 5 tlg., Gravur "MG", Tortenheber "SL" 10 €   
 Bezeichnet "AWS - Wellner Silber" und Elefantenmarke, wohl versilbert.   

 

 

 

05-219 Anlegebesteck 9 tlg., tlw. beschädigt/gebrochen 15 €   
 2 Löffel, 2 Buttermesser, 2 x 2 Gabeln, 1 kleine Gabel; vermutlich versilbert.    

05-220 2 Jugendstilteelöffel, 800er Silber 10 €   
 Zwei kleine Teelöffel; um 1910;  800er Silber; Bezeichnet: "Leubner".   

 

 

 
 

05-221 4 Dessertlöffel, wohl 800er 15 €   
 Auf der Rückseite des Spatens Gravur: "E.H. d. 6. Juli 1886"; unleserlich 

gepunzt. 
   

05-222 Vorlegebesteckset, 6 tlg. 10 €   
 Frühes Vorlegebesteck; wohl 19. Jhd.; Beschädigt, diverse Defekte; Anlegegabel 

(klein) 800er Silber, der Rest vermutlich versilbert. 
  

 

 

 

05-223 10 Teelöffel 10 €   
 Bezeichnet: "Bremer Silberw.Fab." sowie "SP"; Material ?; sehr guter Zustand.    

05-224 8 Mokkalöffel, Jugendstildekor 10 €   
 Rückseitig bezeichnet: "Wellner Silber" und Elefantenmarke; guter Zustand.   
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05-225 Butter und Käsemesser, 800er Silber 10 €   
 Schäfte gepunzt "800"; Klingen vermutlich vergoldet; guter Zustand.    

05-226 3 Tafelmesser, uralt 10 €   
 ungemarkt; versilbert?; Länge ca. 19 cm.   

 

 

 
 

05-227 2 Fleischgabeln 5 €   
 vermutlich versilbert, defekt    

05-228 Soßenkelle, versilbert 5 €   
 Kleine Soßenkelle, versilbert, 90er Auflage; Länge ca. 17 cm.   

 

 

 

05-229 12 Kuchengabeln, versilbert 20 €   
 Konvolut aus 12 Kuchengabeln; bezeichnet "CBS 90"; 90er Auflage; guter 

Zustand. 
   

05-230 Anlegegabel, 800er Silber 10 €   
 auf dem Schaft aufstehende Gauklerfigur; ausgefallene Arbeit; Länge ca. 12 cm.   

 
 

 

05-231 Anlegegabel, 800er Silber 5 €   
 durchbrochen gearbeiteter Schaft; Länge ca. 14 cm; guter Zustand.    

05-232 2 Serviettenringe 10 €   
 vermutlich versilbert; mit graviertem Spruch "Aller Augen warten auf Dich 

Herr!" und "Du giebst ihnen ihre Speise zu seiner Zeit". 
  

 

 

 

05-233 7 Kuchengabeln, 800er Silber 15 €   
 Schaft gepunzt "800"; Klingen evtl. vergoldet; Länge ca. 15 cm.    

05-234 Großes Konvolut Tafelbesteck, versilbert 90 €   
 91 Teile; bestehend aus 23 Messern (11 große, 12 kleine), 20 Gabeln, 31 

Tafellöffeln, 15 Kaffeelöffeln, 1 Zuckerlöffel, 1 Vorlegelöffel; 90er und 100er 
Auflage. 

  

 

 

 

05-235 Großes Konvolut Tafelbesteck, Spatendekor 50 €   
 86 Teile; diverse Qualitäten; z.T. mit Monogramm; 28 große Tafellöffel, 6 kleine 

Tafellöffel, 20 Gabeln, 10 Dessertgabeln, 4 Messer, 8 Kaffeelöffel, 4 
Mokkalöffel, 6 Teile Vorlegebesteck (Löffel, Kelle, Tortenheber, Fleischgabel, 
Zuckerlöffel + -zange) 

   

05-236 Konvolut Silberbesteck 20 €   
 12 Teile; u.a. 5 Kaffeelöffel, 3 Anlegegabeln (ca. 15 cm), Käsemesser, 

Buttermesser; dabei 800er Silber und 90er Auflage. 
  

 

 

 

05-237 Konvolut Silberbesteck, 800er Silber 75 €   
 im Art Deco Stil; bestehend aus 6 Tafellöffeln, 8 Kaffeelöffeln, 6 Gabeln, 4 

Dessertgabeln (gebrochen), 6 Messer (ca. 24,5 cm), 6 Dessertmesser (ca. 21 cm, 
2 mit abgebrochener Klinge), 1 Sahnelöffel; gebrauchter Zustand. 

   

05-238 Anbietschale, 835er Silber 35 €   
 Kleine Anbietschale mit geschwungen gearbeiteter, aufgestellter Wandung; unter 

dem Boden gepunzt mit Mondsichelzeichen, "835" sowie "G" im Stern; guter 
Zustand; Gewicht ca. 111 Gramm; D ca. 16cm. 
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05-239 Anbietschale, 925er Silber 450 €   
 In geschwungenen Elementen gearbeitete Schale; abwechselnd ein Element glatt, 

ein Element mit erhöhten Rosenmotiven verziert; Fertigung in Handarbeit; sehr 
gute Qualität; ungemarkt; 925/-- Sterling Silber, ca. 366g; D ca. 25cm. 

   

05-240 Anbietschale für Weintrauben 35 €   
 Stark geprägte und verzierte Anbietschale für Weintrauben; umlaufend in vier 

Medaillons geprägte Weintraubenmotive; montierter, runder Stand; wohl 
Messing versilbert; ungemarkt; D ca.26,5 cm. 

  

 

 

 

05-241 2 Mokkalöffel 15 €   
 Zwei Mokkalöffel; WMF Straußenmarke I/O; versilbert; Entwurf nach Art von 

Peter Behrens; guter Zustand; L ca. 10,5cm. 
   

05-242 6 Dessertlöffel, 800er Silber 30 €   
 Konvolut bestehend aus sechs Dessertlöffeln; gemarkt mit Halbmond/Krone für 

deutsches Reich sowie "800" und stilisiertes Männchen; reich mit Blattmotiven 
ziselierter Schaft; guter Zustand; L ca.13cm. 

  

 

 

 

05-243 6 Jugendstil-Gabeln 30 €   
 90er Auflage, monogrammiert "ME", in Schatulle, Länge ca. 20,5 cm.    

05-244 2 Silberleuchter 240 €   
 Entfällt! Siehe Katalognummer 05-295   

 

 

 

05-245 6 Mokkalöffel 20 €   
 Jugendstil; Perlschnurdekor; versilbert mit 90er Auflage; in original Schatulle; 

Länge ca. 10,5 cm 
   

05-246 6 Mokkalöffel, Silber 50 €   
 6 Mokkalöffel mit Girlandenzier; Laffe vergoldet; gestempelt "Halbmond/Krone 

800"; 800er Silber in original Schatulle; Länge ca. 10,5 cm 
  

 

 

 

05-247 6 Kaffeelöffel 15 €   
 Gründerzeitdekor; Monogrammfeld frei; 4 Stück versilbert mit 100er Auflage; 2 

Stück geringfügig abweichender Dekor, 90er Auflage; in Schatulle; guter, 
benutzter Zustand; Länge ca. 14,5 cm 

   

05-248 Kleine Silberschale 120 €   
 Alter Nachbau; bez.: " Nachbildung des Hildesheimer Silberfundes, Th. Blume 

Goldschmied Hildesheim"; handarbeit; wohl um 1900; Höhe ca. 4,5 cm 
  

 

 

 

05-249 Großes Konvolut Tafelbesteck, Silber 380 €   
 Gründerzeit; 58 Teile; im Einzelnen 12 Tafellöffel, 6 Gabel, 12 Messer, 12 

Kaffeelöffel, 12 Mokkalöffel, 4 Teile Vorlegebesteck; gemarkt: "800, 
(überwiegend) Halbmond/Krone", teilweise Meistermarke "un"; überwiegend 
monogrammiert "CG"; 800er Silber, gesamt 2880g; guter Zustand; teils in OVP.

   

05-250 Zigarrenetui, Silber 45 €   
 Monogrammiert "LG"; innen Gravur "Aus Dankbarkeit"; gepunzt: "800 

Halbmond/Krone"; innen vergoldet; 800er Silber, 150g; Maße ca. 12 x 8 cm 
  

 

 

 

05-251 Kleiner Schnapsbecher, Silber 20 €   
 Monogrammiert "CG"?, gemarkt: "800 Halbmond/Krone"; 800er Silber, 25g; 

innen vergoldet; wohl 19. Jhd.; Höhe ca.4 cm 
   

05-252 Kleiner Ansichtenbecher, Wartburg 10 €   
 Kleiner Schnapsbecher mit Ansichtsrelief der Wartburg; ungemarkt; Silber oder 

versilbert?, innen vergoldet?; Höhe ca. 5 cm 
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05-253 Anbietschale mit Henkel 10 €   
 Kleine Henkelschale in Doppelmuschelform; ungemarkt; Messing 

versilbert/vergoldet?; zwei kleine Oxydpunkte in der Fläche, sonst guter Zustand; 
Länge ca. 17 cm 

   

05-254 Handgearbeitetes Salatbesteck, Silber 160 €   
 Altes, in Handarbeit gefertigtes Salatbesteck; gemarkt: "Halbmond/Krone, 800, 

Meistermarke Blüte?, G Schmeidler"; 800er Silber, 183g; Länge ca. 27 cm; ein 
außergewöhnliches Set in sehr guter Erhaltung 

  

 

 

 

05-255 Fischbesteck, um 1900 50 €   
 Bestehend aus 3 Messern und 3 Gabeln; versilbert, 90er Auflage; aufwendig 

verzierte Klingen; monogrammiert "OR"; wohl um 1900; teilweise geringe 
Gebrauchsspuren; Länge Messer ca. 20,5 cm 

   

05-256 6 Kaffeelöffel 15 €   
 Monogrammiert "OR"; undeutlich gepunzt; wohl versilbert;  Länge ca. 14,5 cm   

 

 

 

05-257 6 kleine Obstmesser, Porzellangriff 80 €   
 Porzellangriff mit floraler Blaumalerei; Klingen bez. "Uchatiusbronze"; 

ungewöhnliche Stücke in gutem Zustand; Länge ca. 16 cm 
   

05-258 12 Obstmesser, Silber 140 €   
 12 sehr schöne Obst- oder Konfektmesser; Klingen vergoldet; wohl 19. Jhd.; 

gepunzt: "800, Lilie?, Halbmond/Krone"; 800er Silber, 230g; Länge ca. 15,5 cm 
  

 

 

 

05-259 5 Obstmesser, Perlmutgriff 30 €   
 Ausgefallene Messer mit Perlmutgriffen; Klinge bez. "Stahlbronze" sonst ohne 

Herstellernachweis; im Etui; Länge ca. 16 cm 
   

05-260 Bestecksatz, 3 tlg. 60 €   
 Handgearbeiteter Satz, bestehend aus Löffel, Gabel und Messer; gepunzt: 

"Halbmond/Krone, G im Stern, 800"; 800er Silber, 102g; Länge Messer ca. 19,5 
cm 

  

 

 

 
 

05-261 Jugendstil Vorlegebesteck, Silber 160 €   
 Ausgefallenes Vorlegebesteck in originaler Schatulle; bestehend aus zwei 

Fleischgabeln und einem Salatbesteck; Wirkteile vergoldet?; undeutlich gepunzt; 
800er Silber, 320g; wohl um 1905; Schatulle bez. "Gustav Schmitz, Juwelier, 
Cöln"; guter Zustand; Länge Salatbesteck ca. 23,5 cm 

   

05-262 Seltener Rosenkranz und Gebetbuch 650 €   
 Sehr aufwendig gearbeiteter Rosenkranz sowie ein "katholisches Gebet- und 

Erbauungsbuch" aus dem 19. Jh.; Einband aus Samt mit sehr aufwendig 
gestaltetem Silberverschluss und Silberverzierungen an den Ecken; Rosenkranz 
aus durchbrochen gearbeitetem Silber mit roten Glasperlen; in Originalschachtel.

  

 

 

 

05-263 Konvolut Kelle und Löffel 85 €   
 Bestehend aus einer Suppenkelle und 6 Löffeln; Kelle 800er Silber, 240g, innen 

vergoldet; gepunzt "W. Nagel 800 Halbmond/Krone"; Löffel versilbert, 90er 
Auflage, Spatendekor; alle Teile monogrammiert "PG"?; Länge Kelle ca. 36,5 cm

   

05-264 12 Desertlöffel, Silber 60 €   
 19. Jhd.; gepunzt: "SCHAD 13"; 13 lötiges Silber, 190g; Spatendekor, 

monogrammiert "SS"; in originaler Schatulle mit außergewöhnlichem Schloss; 
Länge ca. 16 cm 

  

 

 

 

05-265 12 Kuchengabeln 15 €   
 gepunzt: "Clarfeld, Zwillingsmarke, Alpacca"; in wohl originaler Schachtel; 

Länge ca.14 cm 
   

05-266 6 Speisegabeln 35 €   
 gepunzt: "800, Krone/Halbmond, Adler?"; 800er Silber, 380g; schlichte Form; 

guter Zustand; Länge ca.21,5cm 
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05-267 Konvolut Besteckteile 15 €   
 bestehend aus 6 Gabeln und 2 Löffeln; schlichte Form der 20/30er Jahre; bez.: 

"Gebr. Hepp, 90"; versilbert, 90er Auflage; Gabeln in Schatulle; Länge ca. 21,5 
cm 

   

05-268 Butter- und Käsemesser, 800er Silber 20 €   
 800er Silber, gepunzt: "Krone/Halbmond, 800, FZM; Klingen wohl vergoldet; 

wohl um 1900; Klingen mit Oxydspuren; Länge ca. 19 cm 
  

 

 

 

05-269 Butter- und Käsemesser 10 €   
 Unbezeichnet; Griffe aus Horn; sehr guter Zustand; Länge ca. 17 cm    

05-270 3 Teile Vorlegebesteck, WMF 10 €   
 Bestehend aus 1 Buttermesser, 1 Käsemesser und 1 Zuckerlöffel; gepunzt: "Alte 

Straußenmarke WMF, I/O"; Klingen und Laffe wohl vergoldet; Oberflächen 
berieben, partiell oxydiert; Länge 19,5 cm 

  

 

 

 

05-271 6 Speisegabeln, versilbert 15 €   
 90er Auflage; gepunzt: "Löwe, Argenta, 90"; mit kleinen Rosenmotiven verziert; 

Länge ca. 18,5 cm 
   

05-272 9 Tafelmesser, Silber 60 €   
 Klinge bez. "J.A.Henckels Solingen"; schwerer Schaft gemarkt: Viereck; Silber, 

wohl 800er; Länge ca. 20 cm 
  

 

 

 

05-273 6 Gabeln 15 €   
 gemarkt: "S.M.F., WS, Würfelmarke, Alpacca"; schlichte, zeitlose Form; Länge 

ca. 21,5 cm 
   

05-274 12 Kaffeelöffel, Silber 75 €   
 Schöne Jugendstillöffel in guter Erhaltung; gepunzt: "NAGEL, Halbmond/Krone, 

800, Männchen?"; 800er Silber, 150g; monogrammiert " PG"?; in original 
Schatulle; Länge ca. 13 cm 

  

 

 

 

05-275 Essenschieber 5 €   
 bez. "Alpacca, CBE"; verziert mit Rosenmotiv; Länge ca. 9,5 cm    

05-276 Essenschieber, 800er Silber 15 €   
 Essenschieber für Kinder; gepunzt: "800"; 800er Silber; Schaufel vergoldet; guter 

Zustand; Länge ca. 10,5 cm 
  

 

 

 

05-277 Anlegegabel, Silber 15 €   
 gepunzt: "800, Halbmond/Krone";  800er Silber; Perlschnur verziert; guter 

Zustand; Länge ca. 14 cm 
   

05-278 Zuckerlöffel 5 €   
 ungemarkt; Silber?; Griff in Form eines Astes; Schaufel als Blatt geformt, 

vergoldet?; Länge ca. 12,5 cm 
  

 

 

 

05-279 Anlegelöffel, Silber 20 €   
 Schaft gepunzt: "800"; 800er Silber; Laffe wohl Stahlbronze; reich verziert; wohl 

um 1900; guter Zustand; Länge ca. 16,5 cm 
   

05-280 Suppenkelle 5 €   
 Schlichte Suppenkelle der 20/30er Jahre; bez. "W&B. 40"; Gebrauchsspuren; 

Länge ca. 30 cm  
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05-281 Konvolut Tafelbesteck, Silber 120 €   
 Bestehend aus 18 Gabeln, 12 Löffeln und einem Tortenheber; gepunzt: " 

Männchen?, 800, Halbmond/Krone"; 800er Silber, 1560g; monogrammiert 
"PG"?; Spatendekor; Tortenheber versilbert, ungemarkt; Länge Löffel 22,5 cm 

   

05-282 Mokkatasse, Tula-Silber 130 €   
 Russische Mokkatasse; massives 875er Tula-Silber; gepunzt; Rand und 

Innenseite vergoldet; umlaufendes Floraldekor; wohl um 1945; Höhe Tasse ca. 4 
cm, D Untertasse ca. 10 cm 

  

 

 

 

05-283 Stangenvase, Silber 5 €   
 Gepunzt "835"; Tülle fehlt; gebrauchter Zustand; Höhe ca. 16,5 cm    

05-284 Pokalvase 65 €   
 Pokalvase mit Einsatz; Silber / versilbert; wohl um 1880; Gebrauchsspuren; 

Maße ca. D 32 cm, H 31 cm 
  

 

 

 
 

05-285 Fischbesteck, Silber 140 €   
 Englisches Fischbesteck im original Holzkasten; für 6 Personen, sowie 2 Teile 

Vorlegebesteck; gepunzt: "MH&Co. RPNS"; Meistermarke: "WY"; 
Sterlingsilber, Sheffield 1918 / 19; Griffe aus Bein; insgesamt guter, gebrauchter 
Zustand; Maße ca. B 35 cm, T 25 cm, H 6 cm 

   

05-286 Kaviardose, versilbert 20 €   
 Englische Kaviardose mit Glaseinsatz, sowie Flaschenstand, versilbert; dazu 

kleine Platte und Flaschenstand; Maße Ovalplatte ca. L 22 cm, B 14 cm 
  

 

 

 

05-287 Pokal, Silber 1600 €   
 Außergewöhnlicher, handgearbeiteter Silberpokal; umlaufend aufgelötete 

Weinreben; innen vergoldet; gepunzt: "undeutlich, Krone, W, Löwe"; wohl 
Sterlingsilber 1700 Gramm; England? wohl 18. oder 19. Jhd.; Maße ca. H 35,5 
cm, D 18,5 cm 

   

05-288 2 Salzfässer als Pfau, Silber 140 €   
 2 außergewöhnliche Salzfässer, Kristallglas; mit Silbermontierung als Pfau; dazu 

ein Salzlöffelchen mit Puttenmotiv; gepunzt: "ALBO?, 835"; sehr guter Zustand; 
wohl um 1900; Maße ca. L 7 cm, B 6,5 cm, H 9 cm 

  

 

 

 

05-289 Silberleuchter 5flammig 190 €   
 Schlichter, godronnierter Silberleuchter; 5armig; gepunzt: "Halbmond/Krone, 

835, G im Stern"; 835er Silber, gesamt 815 Gramm; wohl um 1920; Maße H ca. 
21cm, D ca. 28cm 

   

05-290 Silberleuchter 5flammig 90 €   
 5flammiger, godronnierter Silberleuchter; gepunzt: "Wilkens 835, 7442" 835er 

Silber, gesamt 870 Gramm; Tüllen leicht angelaufen, sonst guter Zustand; Maße 
H ca. 25cm, D ca. 34cm 

  

 

 

 

05-291 Konfektschale, Silber 140 €   
 Ausgefallene, reich mit Engel - und Floralmotiven durchbrochen gearbeitete 

Konfektschale; wohl Deutschland um 1900; gepunzt: "835, K?"; 835er Silber, 
140g; Maße B ca. 16cm, L ca. 16cm 

   

05-292 Zuckerdose, versilbert 30 €   
 Außergewöhnliche Zuckerdose mit Klappdeckel; stehend auf drei Löwentatzen; 

wohl Messing versilbert; ungemarkt; Maße H ca. 12cm, D ca. 12cm 
  

 

 

 

05-293 8 Serviettenringe, versilbert 10 €   
 8 neuzeitliche, runde Serviettenringe; versilbert; Maße D ca. 4,5cm, H ca. 3cm    

05-294 Tortenheber, Silber 15 €   
 Heber in Blattform; Griff "Hildesheimer Rose"; gepunzt: "800, Halbmond/Krone, 

CW?"; 800er Silber, 35 Gramm; Maße L ca. 20,5cm, B ca. 6cm 
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05-295 2 Kerzenleuchter, Silber 240 €   
 Ausgefallene Tischleuchter mit Voluten - und Palmettenverzierungen; 

kannelierter Schaft; eingesetzte Tülle; gefüllt; ungemarkt; 800er Silber, gesamt 
1140 Gramm; Maße H ca. 28,5cm, B ca. 11cm 

   

05-296 Konfektschale, Silber 160 €   
 Schöne, englische Konfektschale mit Unterteller; umlaufend mit floralen Motiven 

verziert; bez.: "Löwenmarke Sterling 3039 A"; rückseitig graviert: "From Verna 
Emery Hyde 1894"; im Spiegel monogrammiert: "HL"?; guter Zustand; 
Sterlingsilber, gesamt 370 Gramm; Maße D ca. 13cm 

  

 

 

 

05-297 Silberschale 200 €   
 Schale durchbrochen gearbeitet; 2 Kartuschen mit Puttenmotiven; Im Spiegel 

plastisch geprägtes Blumenbukett; gepunzt: "800"; 800er Silber, 400 Gramm; 
Maße L ca. 29,5cm, B ca. 21,5cm, H ca. 5cm 

   

05-298 Zuckerdose, Silber 270 €   
 Aufwendig gearbeitete Zuckerdose; umlaufend mit floralen Motiven verziert; 

Rosenknospe als Knauf; innen vergoldet; gepunzt: "800, Halbmond/Krone, OS"; 
800er Silber, 500 Gramm; Maße H ca. 12,5cm, B ca. 14cm, T ca. 13,5cm 

  

 

 

 

05-299 Schale und Becher, Silber 180 €   
 Reich durchbrochen gearbeitete Anbietschale; im Spiegel Putten und Füllhörner; 

gepunzt: "800"; dazu Silberbecher mit umlaufenden Putten in Landschaft; innen 
vergoldet; gepunzt: "Halbmond/Krone, 800"; 800er Silber, gesamt 300 Gramm; 
Maße L ca. 16cm, B ca. 16cm, Maße H ca. 8cm, D ca. 7cm

   

05-300 Anbietplatte, Silber 220 €   
 Anbietplatte aus Sterling Silber, 300 Gramm; durchbrochen gearbeitet; 

monogrammiert "MBK"; gepunzt; D ca. 24,5 cm 
  

 

 

 

05-301 Tischfeuerzeug 60 €   
 Mit aufwendig gestaltetem Relief; gepunzt "Halbmond/Krone 800"; an der 

Unterseite monogrammiert "KW"; Maße ca. L 8,5 cm, B 3 cm, H 7 cm 
   

05-302 Silberschale 360 €   
 Sterling Silber, 515 Gramm; gepunzt; monogrammiert "G"; Maße ca. B 31,5 cm, 

T 23 cm 
  

 

 

 

05-303 2 Windlichter, Silber 320 €   
 Gepunzt "G, Anker, M Sterling Weighted 925", 670 Gramm; Glasaufsätze 

geschliffene Vogel - und Blütenmotive; Maße ca. H 30,5 cm, D 9,5 cm 
   

05-304 Visitenkartenschale 30 €   
 Schale in Form eines Blattes; versilbert; ungemarkt; Maße ca. B 22,5 cm, T 17 

cm 
  

 

 

 

05-305 Ovaltablett 450 €   
 Großes, schweres Ovaltablett; gepunzt: "Mappin & Webb's, Princess Plate, 

London & Sheffield W 5072"; versilbert; Queen Anne Stil; Maße ca. B 63 cm, T 
42 cm 

   

05-306 Untersetzer, Silber 220 €   
 Untersetzer aus Silber und Glas; gepunzt "Webster Sterling"; Trivet; 

durchbrochen, floral gearbeitet; ziseliert; D ca. 15 cm 
  

 

 

 

05-307 Fischplatte, Silber 480 €   
 Große, ovale Fischplatte aus 800er Silber; gepunzt: "Blumenmarke, Zepter?, 

800", 1070 Gramm; Maße ca. L 59 cm, B 25,5 cm 
   

05-308 Kerzenleuchter, Silber 120 €   
 3-flammiger Tischleuchter; godronniert; gepunzt: "835"; 835er Silber, 630 

Gramm; Höhe ca. 23 cm 
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05-309 Tafelbesteck 12 tlg. 30 €   
 Tafelbesteck bestehend aus 6 Messern und 6 Gabeln; gepunzt: "Symbol im Kreis, 

90"; versilbert, 90er Auflage; im original Kasten; Länge Messer ca.24,5 cm 
   

05-310 Saucenkelle, versilbert 5 €   
 Saucenkelle; wohl 20er Jahre; ungeputzter, gebrauchter Zustand; bez.: "WMF 90-

8"; versilbert, 90er Auflage; Länge ca. 29 cm 
  

 

 

 
 

05-311 Gehstock, Silber 70 €   
 Gut erhaltener Gehstock; ungepunzt; Krücke aus 925er Sterlingsilber; Schuss aus 

ebonisiertem Hartholz; Länge ca. 97 cm 
   

05-312 Schale, Silber 330 €   
 Schlichte Silberschale; Bezeichnung auf Unterseite undeutlich; Sterlingsilber, 

425 Gramm; Maße ca. H 9,5 cm, D 18 cm 
  

 

 

 

05-313 Konfektschale, Silber 120 €   
 Ausgefallene Konfektschale auf schlichtem Stand; umlaufend mit dezentem 

Dekor; Aufsatz Hammerschlag - Optik; gepunzt: "Sterling, CW mit Pfeil"; 
Sterling Silber, gesamt 160 Gramm; Maße ca. H 15 cm, D 14 cm 

   

05-314 Bilderrahmen, Silber 230 €   
 Schöner Aufstellbilderrahmen; umlaufend Schnur - und Muschelblattdekor; 

neuwertiger Zustand; gepunzt: "800"; 800er Silber; Maße ca. 27,5 x 22 cm 
  

 

 

 

05-315 Zigarrenschneider, Silber 40 €   
 Hochwertiger Zigarrenschneider; aufgesetzte Griffplatten aus 900er Silber, mit 

Palmetten verziert; gepunzt: "900"; guter, gebrauchter Zustand; Länge ca. 15,5 
cm 

   

05-316 Tischleuchter, Silber 180 €   
 Dezenter 3-flammiger Tischleuchter; gepunzt: "KMK, Sterling, Reinforced, 454"; 

Sterlingsilber, ges. 320 Gramm; Maße ca. B 20,5 cm, H 14 cm 
  

 

 

 

05-317 Rundes Silbertablett, Sterling 380 €   
 Schlichtes, rundes Tablett aus Sterlingsilber; gepunzt: "Wallace, Sterling, 6803"; 

Sterlingsilber, 685 Gramm; D ca. 36 cm 
   

05-318 Aufsatzschale, Silber 320 €   
 Am Rand durchbrochen gearbeitete Aufsatzschale aus kurzem, gedrücktem 

Stand; im Spiegel monogrammiert: "M"?; gepunzt: "Wiss & Sons, Sterling, C,  
2733" Sterlingsilber, 390 Gramm; benutzter Zustand; Maße ca. H 10 cm; D 23,5 
cm 

  

 

 

 

05-319 Teller, Silber 80 €   
 Am Rand durchbrochen gearbeiteter Silberteller; Perlschur- und Palmettendekor; 

im Spiegel leichte Gebrausspuren; gepunzt: "Sterling"; Sterlingsilber, 165 
Gramm; D ca. 24 cm 

   

05-320 Aufsatzschale, Silber 280 €   
 Außergewöhnliche, stark überwölbte Aufsatzschale; am Rand umlaufend 

ziselierter Gründerdekor; gepunzt: "Sterling, CAV, 4001"; Sterlingsilber 435 
Gramm; Maße ca. H 9,5 cm, D 28 cm 

  

 

 

 

05-321 Silberkrug, Sterling 590 €   
 Sehr gut erhaltener Silberkrug aus Sterlingsilber, 600 Gramm; gepunzt: "Löwe, 

Anker, G, Sterling 2012, 3 1/4 Pint"; wohl Birmingham;  Höhe ca. 18,5 cm 
   

05-322 Sektquirle, Silber 70 €   
 6 Sektquirle mit dazugehörigem Halter; gepunzt: "925, FS"; Sterlingsilber, ges. 

110 Gramm; Höhe ca. 16,5 cm 
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05-323 Flachschale, versilbert 20 €   
 Rechteckige Flachschale im Spiegel reich mit floralen Motiven verziert; gepunzt: 

"Bienenmarke"; guter, gebrauchter Zustand; Maße ca. L 14,5cm, B 12cm, H 
1,5cm 

   

05-324 Rechaud, versilbert 220 €   
 Schlichtes Spiritus Rechaud; versilbert; gepunzt:"GEBELEIN, G, Boston"; 

Deckel mit Holzknauf, monogrammiert "U.H.C."; guter Zustand; Maße ca. H 24 
cm, D 23,5 cm 

  

 

 

 

05-325 3 Serviettenringe, Silber 70 €   
 3 wohl aus Peru stammende, ornamental verzierte Serviettenringe, seitlich je ein 

angesetztes Lama; 925er Silber; Sterlingsilber, gesamt 80 Gramm; gepunzt; D ca. 
4 cm 

   

05-326 Bonboniere 80 €   
 Schöne Bonboniere mit Glaseinsatz; dieser umlaufend mit floralem Dekor (teils 

Emaille - Malerei); Stand verstempelt gepunzt: "WENK?, Austria"; Britannia?; 
Maße: H ca. 20 cm 

  

 

 

 
 

05-327 2 Tischleuchter, Silber 200 €   
 2 kleine, schlichte Tischleuchter; gefüllter Stand mit umlaufendem Floraldekor; 

gepunzt: "PRELUDE, INTERNATIONAL, STERLING, N212"; Sterlingsilber, 
gesamt 625 Gramm; Maße ca. H 8 cm, D 9 cm 

   

05-328 Salz & Pfeffer Set, Silber 140 €   
 2 ausgefallene Salz - und Pfefferstreuer; amphorenförmig gearbeitet mit 

umlaufendem Schnurdekor; gepunzt: "Sterling"; partiell leichte Dellen; 
Sterlingsilber, gesamt 85 Gramm; Höhe ca. 17 cm 

  

 

 

 
 

05-329 Kerzenleuchter, Silber 350 €   
 Modern wirkender 3-armiger Leuchter aus 925er Sterlingsilber; gepunzt: 

"Halbmond/Krone, HW, Sterling"; Sterlingsilber, 450 Gramm; Maße ca. H 22 
cm, L 24,5 cm 

   

05-330 Zucker/Sahne, Silber 120 €   
 2 schlichte Gefäße in Pokalform für Zucker und Sahne; umlaufend kanneliert; 

gefüllt; Sterlingsilber, gesamt 175 Gramm; gepunzt: "EMPIRE, STERLING"; 
Maße ca. H 9,5 cm, D 8 cm 

  

 

 

 

05-331 Kerzenleuchter, Silber 550 €   
 Außergewöhnlicher, 1-flammiger Kerzenleuchter mit extravaganter Formgebung; 

gepunzt: "925, Powellato?, undeutlich"; Sterlingsilber, gesamt 610 Gramm; Maße 
ca. 38 cm, D Standfuß 16 cm 

   

05-332 Zuckerstreuer 60 €   
 Englischer Zuckerstreuer; undeutlich gepunzt, versilbert; wohl um 1900; Höhe 

ca. 16,5 cm 
  

 

 

 
 

05-333 Standsektkühler 150 €   
 Außergewöhnlicher, vernickelter Standsektkühler, WMF mit umlaufender 

Hammerschlag - Optik; gestempelt: "Straußenmarke"; Gebrauchsspuren; Maße 
ca. H 52 cm, D 16,5 cm 

   

05-334 Vase, Silber 45 €   
 Kleine Tischvase in Tulpenform; gepunzt: "830S, Glasmarke, B"; 830er Silber, 

75 Gramm; Höhe ca. 19,5 cm 
  

 

 

 
 

05-335 Konfektschale, Silber 190 €   
 Schlichte Aufsatz - Konfektschale; gepunzt: "ACSME, STERLING, 676"; 

Sterlingsilber, 240 Gramm; Maße ca. H 9 cm, D 15,5 cm 
   

05-336 Mokkakanne, wohl persisch 20 €   
 Wohl Messing versilbert; Silber 555/1000, gepunzt: "Dolchmarke und 4 Worte"; 

mit verschiedenen floralen Motiven verziert; Höhe ca. 15 cm 
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05-337 Messingschale, versilbert 10 €   
 Flache Schale; bez.: " Alex Katsch 1872"; Rand durchbrochen gearbeitet; 

Versilberung stark berieben; D ca. 18 cm 
   

05-338 Anbietschale, Silber 125 €   
 Flache Anbietschale mit aufgelegtem Schnurrand; gepunzt.: "Halbmond/Krone, 

835, Adler"; Qualitätvolle Handarbeit; wohl um 1930; 835er Silber, 445 Gramm; 
Maße ca. L 28 cm, B 18,5 cm, H 3 cm 

  

 

 

 

05-339 Jugendstillöffel, Silber 5 €   
 gepunzt "Posen" wohl Silberwarenfabrik Lazarus; geschlungener Floraldekor; 

gepunzt: "Halbmond/Krone, 800, undeutlich"; Länge ca 14,5 cm 
   

05-340 Suppenlöffel, "Knauer" 10 €   
 Alter Silberlöffel; gepunzt: "800, Halbmond/Krone, M, undeutlich, A. Knauer 

und Stadtmarke Göttingen"; 800er Silber; Schaft mit Floraldekor; starke 
Gebrauchsspuren; wohl um 1900; Länge ca. 21,5 cm 

  

 

 

 

05-341 2 Serviettenringe, Silber 10 €   
 Zwei nicht zusammengehörige Serviettenringe; gepunzt 835er Silber, gesamt 

50g; monogrammiert "UD" und "HK"; Maße ca. L 6 cm, B 2,5 cm 
   

05-342 Deckel und Schälchen, Silber 10 €   
 Silberdeckel von Saftkrug (kalte Ente); gepunzt 800er Silber; dazu ein Schälchen; 

gepunzt 835er Silber; bez.: "Wilkens"; D Deckel ca. 13 cm, D Schälchen ca. 11 
cm 

  

 

 

 
 

05-343 Mokkakanne, Messing 20 €   
 Alte Mokkakanne aus Messing; ursprünglich wohl versilbert oder vernickelt; 

angesetzter, ebonisierter Knauf und Griff; wohl 19. Jhd.; insgesamt guter 
Zustand; Höhe ca. 20 cm 

   

05-344 2 Sammelteller, Silber 30 €   
 Teller aus Sterlingsilber; bez. "Gazelle" von Bernard Buffet und "Riding to the 

Hunt" von James Wyeth; in mit Samt ausgekleideten Holzkästen; 70er Jahre; 
guter Zustand; Maße ca. D Teller 20,5 cm, B 26 cm, T 4,5 cm, H 26 cm 

  

 

 

 

05-345 Deko "Tromblone" 50 €   
 Wohl Afghanistan um 1900; Steinschloss original englisch, um 1820; jetzt nur 

noch zu Dekorationszwecken; Länge ca. 58,5 cm 
   

05-346 Weihwasserbrunnen 60 €   
 Kleines Gefäß für Weihwasser; Darstellung von Jesus am Kreuz, unten flankiert 

von zwei Engeln, ein Herz haltend; zur Wandmontage gedacht; Zinn; wohl 19. 
Jhd.; ungemarkt; H ca. 19,5cm. 

  

 

 

 
 

05-347 Madonnenfigur, geschnitzt 50 €   
 Aus Holz geschnitzte Maria mit dem Kinde; dunkel gefasst;  wohl süddeutsch; 

Maße H ca. 43cm, B ca. 13cm, T ca. 8cm 
   

05-348 Vitrinenschrank, Empirestil, Berlin um 1850 250 €   
 n.A.d.K. Berlin um 1850, rechte Schublade vorhanden, rot geäderte Marmorplatte 

auf reich verziertem Unterschrank; Maße ca. H 105cm, B 148cm, T 60cm 
  

 

 

 

05-349 Schreibschrank, Biedermeier 500 €   
 Kirsche furniert; unfachmännisch restaurierter Korpus; wohnfertiger Zustand; 

Höhe ca. 139cm, Breite ca. 99cm, Tiefe ca. 47,5cm. 
   

05-350 Sofa, Louis Philippe 500 €   
 neu Aufgepolstert, wohnfertig restauriert, minimale Beschädigungen, Höhe ca. 

112,5cm, Breite ca. 169cm, Tiefe ca. 85cm. 
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05-351 Runddeckeltruhe, Biedermeier 350 €   
 Kirsche furniert, Fries mit Zwetschge furniert, Fadenintarsien, wohnfertiger 

Zustand, Höhe ca. 82cm, Breite ca. 126cm, Tiefe ca. 62cm 
   

05-352 Eckschrank, Biedermeier 2300 €   
 Kirsche furniert; zwei gewölbte Türen, die obere mit wohl nachträglichem 

Glaseinsatz; guter Zustand; wohnfertig; Höhe ca. 211cm, Breite ca. 105cm, Tiefe 
ca. 68cm. 

  

 

 

 
 

05-353 2 Louis Philippe Stühle 300 €   
 Zwei wohnfertig restaurierte Medaillonstühle mit neuem Geflecht, wohl um 1870    

05-354 Biedermeier-Glasschrank 800 €   
 Vermutlich ehemaliger Kleiderschrank, Füllungen wohl  entfernt, jetzt vorn und 

an den Seiten mit Glasfronten versehen; guter wohnfertiger Zustand; Maße ca.: 
Höhe 195,0 cm, Breite 140,0 cm, Tiefe 55,0 cm. 

  

 

 

 
 

05-355 Biedermeier Recamiere 1600 €   
 aufgearbeitete Biedermeier-Recamiere; Kirsche; Seitenstreben ebonisiertes 

Hartholz; neu gepolstert; wohnfertig; Maße ca. H 73 x B 185 x T 65cm. 
   

05-356 Biedermeier-Tisch 650 €   
 runder Biedermeiertisch; Kirsche; um 1820; schwarzer Mittelfuß auf 

dreipassigem Stand; wohnfertig restauriert; Maße ca. D 105 x H 73cm. 
   

 

05-357 6 Biedermeier Stühle 1200 €   
 Sechsersatz; Kirsche; wohl um 1890; neu gepolstert; mit Schutzpolster bezogen; 

wohnfertig restauriert; auf Foto nur 2 abgebildet; Tisch nicht dazugehörig! 
   

05-358 Biedermeierspiegel, Weichholz 190 €   
 Restaurierter Biedermeierspiegel aus Weichholz; dreifach gegliedert; Spiegel 

ersetzt; wohl um 1830; wohnfertiger Zustand; Maße ca. H 133cm, B 57cm. 
  

 

 

 
 

05-359 Biedermeierspiegel, furniert 120 €   
 Kleiner Biedermeierspiegel; Nussbaum furniert, unrestaurierter Originalzustand; 

wohl um 1840, Maße ca. H 73cm, B 35cm. 
   

05-360 Biedermeier Beistelltisch 65 €   
 Komplett aufgearbeiteter kleiner Biedermeier Beistelltisch aus Weichholz; 

sechskantige Säule mit drei angesetzten, ausladenden Füßen; wohnfertig; Maße 
ca. H 80cm, Platte 58x38cm. 

  

 

 

 
 

05-361 Biedermeier Kommode 280 €   
 Schlichte, wohl norddeutsche Biedermeier-Kommode; 2 große, 2 kleine Schübe; 

Spiegelfurnier; Beschläge ersetzt; teilweise Furnierschäden; Maße ca. H 74cm, B 
117cm, T 53cm 

   

05-362 Wandkonsole, Biedermeier 60 €   
 Frühe Wandkonsole aus ebonisiertem Hartholz; wohl um 1820; wohl originaler 

Zustand; Altersspuren; Maße ca. H 32cm, B 29cm, T 16cm 
  

 

 

 

05-363 Gründertisch 100 €   
 Graziler Wohnzimmertisch um 1880, gedrechselte Beine mit Rollen versehen, 

Tischplatte mit Wurzelholzeinlagen, Höhe ca. 78cm, Breite ca. 113cm, Tiefe ca. 
67cm. 

   

05-364 Historismusschrank 950 €   
 2 Türen; Wurzelfurnierfüllungen; um 1890; wohnfertig restauriert; Oberfläche 

seidenglanz gespritzt; Maße ca.: Höhe 180,0 cm, Breite 117,0 cm, Tiefe 54,0 cm.
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05-365 Vertiko 150 €   
 Mariage eines Gründerzeit Vertikos; seitlich gedrechselte Säulen, Aufsatz 

nachträglich; Maße ca. H 189cm, B 91cm, T 47cm 
   

05-366 Wandbord, Gründer 15 €   
 Kleines Wandbord, gedrechselte Säulen; 3 Böden; wohl um 1880; 

Gebrauchsspuren; Maße ca. H 68cm, B 65cm, T 17cm 
  

 

 

 

05-367 Blumenständer, Historismus 80 €   
 Wohl um 1880 gefertigter Blumenständer; umlaufend Schnitzereien; partiell 

durchbrochen gearbeitet; guter Zustand; Maße ca. H 106cm, D 35cm 
   

05-368 Jugendstilschränkchen 120 €   
 Schlichtes Schränkchen mit Aufsatz; Tür mit grünem Well-Glaseinsatz; 

originaler Zustand mit Altersspuren; um 1910; Maße ca. H 127cm, B 50cm, T 
32,5cm 

  

 

 

 
 

05-369 Bücherschrank, Art Deco 220 €   
 Großer Art Deco Bücherschrank; schlichte Bauart; furnierte Oberflächen; geringe 

Gebrauchsspuren, sonst guter Zustand; Maße ca.: Breite 219cm, Höhe 184cm, 
Tiefe 45cm 

   

05-370 Runder Tisch, Art Deco 180 €   
 Großer, runder Art Deco Tisch; achteckiger Stand und Säule; furnierte 

Oberflächen; geringe Gebrauchsspuren, sonst guter Zustand; Maße ca.: Höhe 
77cm, Durchmesser Platte 105cm 

  

 

 

 

05-371 Bücherschrank, Jugendstil 180 €   
 Ausgefallener Jugendstilschrank; mittig Glaseinsätze; oben offenes Fach; partiell 

mit Applikationen versehen; guter Zustand; Maße ca.: Breite 116cm, Höhe 
196cm, Tiefe 37cm 

   

05-372 Bücherschrank, Jugendstil 180 €   
 Klassischer Jugendstil-Bücherschrank; partiell mit Glaseinsätzen; originale 

Beschläge; guter Zustand; Maße ca.: Breite 147cm, Höhe 202cm, Tiefe 50cm 
  

 

 

 
 

05-373 Schreibtisch, Art Deco 200 €   
 Schöner Schreibtisch des Art Deco; furnierte Oberflächen; geringe 

Gebrauchsspuren, sonst guter Zustand; Maße ca.: Tiefe 86cm, Höhe 77,5cm, 
Breite 171cm 

   

05-374 Deckenleuchte, Art Deco 160 €   
 Großer, achtflammiger Deckenleuchter des Art Deco; Holzkorpus mit furnierten 

Oberflächen; acht aufgesetzte Alabasterschalen; geringe Gebrauchsspuren, sonst 
guter Zustand; Maße ca.: Durchmesser 77cm, Höhe 94cm 

  

 

 

 
 

05-375 Vitrinenschrank, Art Deco 150 €   
 Schlichter Vitrinenschrank des Art Deco; furnierte Oberflächen; 

Glaseinlegeböden; Glastüren mit Facetteschliff; geringe Gebrauchsspuren, sonst 
guter Zustand; Maße ca.: Breite 117cm, Höhe 170cm, Tiefe 44cm 

   

05-376 Handtuchbord 20 €   
 Ausgefallenes Handtuchbord mit Jugendstil-Motiven; Rückwand gestichelt und 

coloriert; Fehlteile; Maße ca. H 23,5cm, B 79cm, T 16cm 
  

 

 

 

05-377 Großes Buffet, Wurzelholz 180 €   
 Großes Buffet aus der Zeit um 1920; Wurzelholzfurnier mit Einlegarbeiten; vier 

Türen, dahinter partiell Schübe; leichte Oberflächenschäden, sonst guter Zustand; 
Maße ca. H 113 x B 262 x T 60cm. 

   

05-378 Konsole mit Putto 90 €   
 Stilmöbel Konsole; auf Sockel stehender Putto; Konsole stützend; Konsolplatte 

leicht beschädigt; Maße H ca. 80cm, B ca. 81cm, T ca. 27cm 
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05-379 Lampe, "Seemann" 80 €   
 Stand aus Metallguss, plastisch als Seemann geformt, auf vernickeltem 

Messingsockel montiert, dieser bezeichnet mit "Fra Venner, 1 Ste Politikreds 4 - 
3 - 1884 . 4 - 3 - 1909"; Oberflächenschäden; Schirm und Fassung ersetzt; Höhe 
ca. 59,5 cm 

   

05-380 Tischlampe, Amphorenform 80 €   
 Amphorenförmiger Stand aus Zinkguss; seitliche Kartuschen mit Puttenmotiv; 

brüniert; auf Steinsockel montiert; Schirm ersetzt; wohl um 1890; Höhe ca. 67 cm
  

 

 

 
 

05-381 Tischlampe, blauer Schirm 60 €   
 Schlichter Stand aus Zinkguss auf drei Volutenfüßen ruhend; Altersspuren; 

Trichterförmiger Lampenschirm aus blau marmoriertem Glas; Höhe ca. 47 cm 
   

05-382 Tischlampe, Figurengruppe 50 €   
 Porzellangruppe aus zwei Personen von Porzellanschirm überragt; Höhe ca. 44,5 

cm 
  

 

 

 
 

05-383 Lampe mit Lithophanieschirm 190 €   
 Neuzeitliche, wohl französische Lampe; Fuß umlaufend mit 

Blumendarstellungen; guter Zustand; Höhe ca. 61 cm 
   

05-384 Tischlüster 95 €   
 3-flammiger Tischlüster mit Glasprismen - Behang; Metallteile vermessingt mit 

Oberflächenschäden; Höhe ca. 65,5 cm 
  

 

 

 
 

05-385 Porzellanlampe, Alka 60 €   
 Porzellanfußlampe; in Kartuschen handgemalte Blumenmotive; Schwanenhenkel 

echt vergoldet; Lampenschirm mit Samtrand; Maße H ca. 57cm, B ca. 31cm, T 
ca. 22cm 

   

05-386 Tischlampe, Jugendstil 20 €   
 Jugendstil Nachbildung; Messing; Glasschirm in verlaufendem lila und gelb; 

unbezeichnet; Höhe ca. 45 cm 
  

 

 

 
 

05-387 Deckenlüster 65 €   
 4-flammiger Deckenlüster mit Glasprismen behangen; Messing - Korpus 

angelaufen; Maße H ca. 65cm, D ca. 36cm 
   

05-388 Deckenlüster 65 €   
 3-flammiger Deckenlüster mit Glasprismen behangen; messingfarben; Maße H 

40cm, D ca. 30cm 
  

 

 

 
 

05-389 Deckenlüster und 2 Wandlampen 160 €   
 16-flammiger, großer Deckenlüster mit Glasprismen behangen; dazu 2 passende 

Wandlampen; Maße H ca. 60cm, D ca. 51cm, Wandlampen: 3-flammig, Maße H 
ca. 17cm, B ca. 20cm 

   

05-390 Deckenlüster, 5-flammig 65 €   
 Kleiner, 5-flammiger Deckenlüster; mit Glasprismen behangen; wohl neuzeitlich; 

Maße ca. H (insgesamt) 72,5 cm, D 45 cm 
  

 

 

 

05-391 Deckenlampe; Jugendstil 20 €   
 Alte Jugendstil Deckenlampe mit wohl originaler, flammenartiger Glaskuppel; 

guter, altersbedingter Zustand; Maße ca. H 22,5 cm, D 9 cm 
   

05-392 Wandleuchte, Bauhaus 25 €   
 Alte Wandlampe in klassischem Design; wohl Bauhausentwurf; seitliche 

Lampenhalterungen aus Porzellan; auf Holzbrett montiert; unbezeichnet; Maße 
ca. B 32 cm, T 6,5 cm, H 4,5 cm 
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05-393 Deckenlampe "Jugendstil" 80 €   
 Alte ausgefallene Jugendstillampe mit original Glaskolben; umlaufender, 

geometrischer Dekor; guter, altersbedingter Zustand; Maße ca. H 45cm, D 20cm 
   

05-394 Deckenkrone 7-flammig 90 €   
 Alte Jugendstil-Deckenlampe; Blech und Schmiedeeisen; Fassungen in Form von 

Blüten; unterer Glaseinsatz fehlt; unrestaurierter Originalzustand; Maße ca. H 
35cm, D 63cm 

  

 

 

 

05-395 Schreibtischleuchte, Kaiser 40 €   
 Originale "Kaiser" -Schreibtischlampe aus den 40er Jahren; bez.: "Kaiser idell 

original"; Design Christian Dell; Gebrauchsspuren, sonst guter Zustand; Maße ca. 
H 55cm 

   

05-396 Modellschrank 20 €   
 Kleiner Weichholzschrank mit 3 geschliffenen Facette-Glasscheiben; eine 

Scheibe gesprungen; wohl um 1900; Maße ca. B 25,5 cm, T 14,5 cm, H 36,5 cm 
  

 

 

 
 

05-397 Biedermeierspiegel 150 €   
 Typischer Spiegel des Biedermeier, Kischholz furniert, wohnfertig, Höhe ca. 

81cm., Breite ca. 41cm. 
   

05-398 Wandspiegel 45 €   
 Achteckiger Spiegel mit Facetteschliff; im Eichenrahmen mit Perlschnurdekor; 

wohl 19. Jahrhundert; altersbedingter, noch guter Zustand; D ca. 44 cm 
  

 

 

 

05-399 Kerzenleuchter, einflammig 50 €   
 Uralt; Holzkern mit Stuck verziert; wohl 19.Jhd.; neu gefasst; Kerzendorn sowie 

Tropfplatte erneuert; Höhe ca. 79,0 cm 
   

05-400 Englische Standuhr 2200 €   
 Engl. Standuhr; um 1800; Mahagonigehäuse; Anzeige des Datums und der 

Mondphasen; Funktion nicht geprüft; Ziffernblatt mit römischen Ziffern, Minuten 
in arabischen Ziffern;  bez. "Jo,,S Batty, Halifax"; dem Alter entsprechend gute 
Erhaltung; Maße ca. B 51 cm, T 27 cm, H 222 cm 

  

 

 

 
 

05-401 Standuhr "1793" 1500 €   
 Große, alte Standuhr aus Weichholz; um 1914 neu gefasst; jetzt Grundfarbe grün, 

Ränder und Kanten dunkelrot abgesetzt, goldene Verzierungen; Zifferblatt mit 
römischen Ziffern; bez.: "P. APBOE 1793"; Funktion nicht geprüft; Maße H ca. 
2,30m, B ca. 0,54m, T ca. 0,29m 

   

05-402 Standuhr, 18. Jhd 2800 €   
 Alte Standuhr aus Eichenholz; reich beschnitzt; Zifferblatt gold unterlegt mit 

römischen Ziffern; bez.: "Geo Booth Manchest"; Stundenschlag auf Glocke; 
Funktion nicht geprüft; Maße H ca. 2,25m, B ca. 0,475m, T ca. 0,255m  

  

 

 

 
 

05-403 Küchenuhr 75 €   
 Eigenbau, Holzgehäuse, wohl um 1900, arabische Ziffern, mit Pendel und 

Schlüssel, Frontplatte von Hand mit Apfelmotiv bemalt; nicht auf Funktion 
geprüft, Maße ca. H 33,5 cm, B 22,5 cm, T 9 cm 

   

05-404 Junghans Regulator 100 €   
 Regulator, Junghans Werk, 24 Stunden Blatt mit arabischen Ziffern, wohl um 

1920, auf Funktion nicht geprüft; Maße ca. H 74 cm, B 32,5 cm, T 16,5cm 
  

 

 

 
 

05-405 Art Deco Regulator 120 €   
 um 1925, vermutlich mit Becker Werk, Zifferblatt mit arabischen Ziffern; nicht 

auf Funktion geprüft; Maße ca. H 78,5 cm, B 30,5 cm, T 15,5 cm 
   

05-406 Freischwinger 130 €   
 Wanduhr, schwarz, um 1905, leicht beriebenes Zifferblatt mit arabischen Ziffern, 

nicht auf Funktion geprüft; Maße ca. H 71,5 cm, B 37 cm, T 18 cm 
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05-407 Kaminuhr mit Pokalen 1600 €   
 Alte Kaminuhr, Pendule; wohl Zinkguss; mit eingesetzten Porzellanplatten; diese, 

wie auch die Pokale mit handgemalten Bildnissen des 19. Jhd.; Zifferblatt mit 
römischen Ziffern; Schlag auf Tonfeder; alles auf Holzpodesten ruhend; 
ungemarkt; Funktion nicht geprüft; Maße Uhr ca. H 49 cm, B 30 cm, T 18cm

   

05-408 Tischuhr, "Kundo" 30 €   
 Tischuhr der 50er Jahre mit Drehpendel; Werk bez.: "Kundo, Kieninger & 

Obergfell"; Messing/vermessingt; unter Glaskuppel; Funktion nicht geprüft; 
Gebrauchsspuren; Maße ca. H 22,5 cm, D 16 cm 

  

 

 

 
 

05-409 Regulator um 1920 80 €   
 Alter Art Deco Regulator; arabische Ziffern; facettiertes Glas; ungeprüfter 

Zustand; Maße ca. H 79cm, B 36cm, T 21cm 
   

05-410 Regulator Jugendstil 120 €   
 Jugendstil-Regulator; um 1900; arabische Ziffern; guter, altersbedingter Zustand; 

ungeprüft;  Maße ca. H 80cm, B 38,5cm, T 20cm 
  

 

 

 
 

05-411 Regulator, Gründerzeit 240 €   
 Aufwendiger Freischwinger um 1880; arabische Ziffern; reich beschnitzt, 

zahlreiche Messing-Verzierungen; guter, altersbedingter Zustand; Funktion nicht 
geprüft; Maße ca. H 97cm, B 38,5cm, T 17cm 

   

05-412 Taschenuhr, Silber 50 €   
 Im Deckel gepunzt "800"; bez.: "Julius Kupsch, Stettin"; Zifferblatt mit 

arabischen Ziffern; kleine Sekunde; nicht auf Funktion geprüft; Gebrauchsspuren; 
D ca. 5 cm 

  

 

 

 
 

05-413 Anhänger, Kreuz 10 €   
 Früher Modeschmuck; Fassungen messingversilbert; eingesetzte Bakelit / Glas 

"Steine"; Länge ca. 5,5 cm 
   

05-414 3 Natur-Bernsteinketten 45 €   
 3 Ketten in verschiedenen Farben und Längen; guter Zustand, Stranglängen je ca. 

60cm 
  

 

 

 
 

05-415 persischer Halsschmuck 50 €   
 Wohl alter persischer Halsschmuck; reich ornamental verziert; Kette gerissen; 

Silber?, partiell mit Auflagen. 
   

05-416 Konvolut Bettelanhänger 150 €   
 25 Anhänger in verschiedenen Formen und Größen, wohl überwiegend Silber; 

teils wohl aus dem 19. Jhd.; interessantes Konvolut für den Kenner! 
  

 

 

 

05-417 Granatring 40 €   
 Goldener Ring; ungepunzt; aufgesetzte Granaten auf navetteförmigem Plateau; 

19 Steine; mindestens 333er Gelbgold; D ca. 2 cm 
   

05-418 Spange mit Solitärdiamant 370 €   
 Ausgefallene Spange mit mittig eingesetztem Solitärdiamant, flankiert von 8 

Diamantsplittern; zusammen ca. 0,6ct; 585er Gelbgold 
  

 

 

 

05-419 Nadel mit Solitärdiamant 320 €   
 Elegante Nadel mit eingesetztem Solitärdiamant in aufgestelltem Viereck; gute 

Arbeit in 585er Gelbgold 
   

05-420 Nadel "Pfeilmotiv mit Diamantbesatz" 340 €   
 Schöne Art Deco Nadel in Form eines Pfeils; auf den Flächen Diamantbesatz; 

gute Arbeit wohl aus den 30er Jahren 
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05-421 Herrenring mit 9 Diamanten 330 €   
 Großer Herrenring, auf der Höhe besetzt mit neun im Viereck angeordneten 

Diamanten; zusammen ca. 0,6ct.; 585 Weißgold; ausgefallenes Stück in guter 
Qualität 

   

05-422 Kette "Navette" 1200 €   
 Ungewöhnliche Halskette aus 585er Gelbgold; als Anhänger ein Diamant 

"Navette", gesamt ca.1,7ct (P2-3); mit diesem großen Stein auffallender und 
trotzdem schlicht wirkender Halsschmuck in guter Qualität. 

  

 

 

 

05-423 Kette mit Solitäranhänger 180 €   
 Schlichte Halskette mit in Weißgold gefasstem Diamanten; dieser ca.0,1ct; 

schöne, schlichte Arbeit. 
   

05-424 Zuchtperlenkette 30 €   
 Elegante Halskette aus Zuchtperlen; schöner Lüster; gute Qualität in gutem 

Zustand 
  

 

 

 

05-425 Goldbrosche und Ohrgehänge 340 €   
 Mit Blumenmotiven dekorierte Schmuckteile; schlichte, wohl hohl gearbeitete 

Stücke; 585er Gelbgold; Deutsch, wohl um 1860; guter Zustand 
   

05-426 Goldbrosche mit Perlenbesatz 600 €   
 Auf drei nebeneinander liegenden Kantstäben aufgesetzter Blütenzweig; mittig 

eine Biene zwischen Blattwerk; Biene mit Saatperlen besetzt; seitliche 
Abgrenzung der Brosche durch Rollwerk; sehr qualitätvolle Goldschmiedearbeit; 
wohl Frankreich um 1890; 15ct. Gelbgold. 

  

 

 

 

05-427 Diamant Ohrgehänge 1700 €   
 Hochwertige Ohrgehänge aus 585er Gelbgold; gegliederter, konischer Steg mit 

blütenförmiger Rosette; jeweils mit 12 Altschliffdiamanten besetzt; zusammen in 
Fassung gemessen ca. 2 ct.; außergewöhnlich schöne Stücke in hervorragender 
Qualität; wohl um 1880 

   

05-428 Goldring mit Achat-Kamee 950 €   
 Damenring aus 750er Gelbgold; Darstellung eines Damenkopfes; Fassung mit 

acht Diamantrosen und vier weiteren Krabbenfassungen in Gold; hochwertige 
Arbeit, wohl Frankreich Mitte 19. Jhd. 

  

 

 

 

05-429 Goldarmband 360 €   
 Breites Panzerkettenarmband aus massiv 750er Gelbgold; schönes, schlicht 

gearbeitetes Schmuckstück in tadelloser Erhaltung; gesamt ca. 48 gr. 
   

05-430 Goldring mit Solitärdiamant 2500 €   
 Ausgefallener Damenring mit großem Solitärdiamant; glatte, gewölbte Schiene 

mit starker Vertiefung auf der Höhe; in dieser, durch 6 Krabben gefasster, 
Diamant mit ca. 2,5 ct. (P2); hochwertiges Stück in guter Qualität 

  

 

 

 

05-431 Krawattennadel, Silber 20 €   
 Silberne Krawattennadel mit schräg verlaufendem Strichdekor; gepunzt "925"; 

gute, schlichte Qualität; 925er Silber, ca. 8 gr. 
   

05-432 Diamantring, 3-reihig 650 €   
 Uralter Diamantring mit sich auf drei Goldschienen verteilendem Diamantbesatz; 

insgesamt mit 20 Altschliffdiamanten besetzt; hochwertige Arbeit des 19. Jhd. 
  

 

 

 

05-433 Goldring mit Solitärdiamant 750 €   
 Schlichter Damenring mit auf klassischer Schiene gefasstem Solitärdiamant; 

dieser ca. 0,5 ct. (P2); 750er Gelbgold; ein schlichter Ring in guter Qualität. 
   

05-434 Goldring mit Citrin 50 €   
 Reich verzierter Damenring aus 333er Gelbgold; auf der Höhe gefasster Citrin in 

guter Qualität; ausgefallenes Stück, wohl um 1880. 
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05-435 Moderner Goldring mit Turmalin 2500 €   
 Handgefertigter Damenring in 750er Gelbgold; eingesetzter, großer Turmalin; 

außergewöhnliches Schmuckstück in hervorragender Qualität; Unikat 
   

05-436 Steiff, Traktor 25 €   
 Steiff Traktor aus den 60er Jahren; liebevoll restauriert; unvollständig; Art.Nr.: 

wohl 4911,10 
  

 

 

 

05-437 Steiff, Anhänger 20 €   
 Liebevoll restaurierter Steiff Anhänger; Holz; Gummireifen; 60er Jahre, Art.Nr.: 

4810 
   

05-438 Steiff, Unimog 25 €   
 Alter Steiff Unimog; Art.Nr.: 4916; liebevoll restaurierter Zustand; Fehlteile.   

 
 

 

05-439 Steiff, Unimog 20 €   
 Liebvoll restaurierter Steiff Unimog, Art.Nr.: 4916; 60er Jahre; Fehlteile.    

05-440 Steiff, Kasten-Anhänger 45 €   
 Liebevoll restaurierter Steiff Kasten-Anhänger; Art.Nr.: 4913; Holz; 8-fach 

bereift; dazu eine Achse, 60er Jahre. 
  

 

 

 

05-441 Modellauto, Schuco, N 1230 20 €   
 Schuco 1230; "Renault 6 CV Modell 1911"; linke Tür und Motorhaube 

aufklappbar; eine Lampe abgebrochen, lieg lose bei; Windschutzscheibe fehlt; 
Funktion nicht geprüft; Maße ca. L 17 cm, B 8,5 cm, H 7,5 cm 

   

05-442 Modellauto, Schuco Girato 45 €   
 " Schuco - Girato 4000"; Mercedes 250 SE Cabriolet; Maßstab 1:20; beide Türen 

zu öffnen; Sitze klappbar; Sportknüppelschaltung; mit Schlüssel zum Aufziehen; 
im Originalkarton; Replik; unbespielt; Maße ca. L 23 cm, B 8,5 cm, H 6,5 cm 

  

 

 

 

05-443 Schuco-Studio-Auto 55 €   
 "Schuco-Studio-Auto Nr. 1050"; mit Aufbauanleitung; Schuco-Studio Zeitung; 

Ersatzreifen und Werkzeugen für den Aufbau; Replik; im Originalkarton; Maße 
Auto ca. L 14,5 cm, B 8,5 cm, H 5 cm 

   

05-444 Modellflugzeug, Metall 25 €   
 Ausgefallenes Fluggerät; bez.: "Yin Fiz"; detailreicher Doppeldecker aus Metall; 

wohl neuzeitliche Arbeit; Länge ca.41,5 cm 
  

 

 

 

05-445 Modellauto von Bburago 5 €   
 Mercedes Benz, 500K Roadster (1936), von Bburago, Scala 1/20, Maße L ca. 

25cm, B ca. 10cm, H ca. 8cm 
   

05-446 Modellauto Bburago 5 €   
 Mercedes 300SL Coupé (1954) mit Flügeltüren, von Bburago, Scala 1/18, Maße 

L ca. 25cm, B ca. 10cm, H ca. 7cm 
  

 

 

 

05-447 Modellauto "Henschel" 30 €   
 Werbemodell zum Vorstandstreffen der Firma Schenker; Berlin 1978; nur an 

Mitglieder ausgegeben; Maße L ca. 14cm, B ca. 6cm, H ca. 6,5cm 
   

05-448 Modellschiff "Hamburg" 60 €   
 Reisebüro Werbemodell des Passagierschiffs "Hamburg"; Kunststoff; innen 

beleuchtet; Gebrauchsspuren; wohl um 1955, Maße ca. L 113cm, B 22cm, H 
21cm 
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05-449 Modellschiff "Europa" 60 €   
 Reisebüro Werbemodell des Passagierschiffs "Europa" der norddeutschen Lloyd, 

Bremen; Kunststoff; innen beleuchtet; Gebrauchsspuren; wohl um 1955; Maße 
ca. L 113cm, B 22cm, H 29cm 

   

05-450 Modellschiff "Norland" 60 €   
 Reisebüro Werbemodell des Passagierschiffs "Norland"; Kunststoff; innen 

beleuchtet; Gebrauchsspuren; wohl um 1955; Maße ca. L 96cm, B 20cm, H 25cm
  

 

 

 

05-451 Konvolut Schuco Flugzeuge 60 €   
 Bestehend aus 1x Boeing 747 (Schuco 1025) mit Uhrwerk und Schlüssel, im 

weiteren Spritzgussmodelle 1x Boeing 727, 1x Boeing 707 sowie 1x Boeing 747; 
alles Werbemodelle für "Condor" unbespielt, in OVP; Maße Modell 1025 ca. L 
24cm, B 23cm 

   

05-452 Modellauto, "Packard" 25 €   
 "Der Packard 1-48 Victoria von 1912" im Maßstab 1 : 24; Modell 1991 

hergestellt von der Firma "Franklin Mint"; Maße ca. L 20 cm, B 7 cm, H 9,5 cm 
  

 
 

 

05-453 Modellauto, "Rolls-Royce" 25 €   
 "Der 10-PS-Rolls-Royce von 1905" im Maßstab 1 : 24; hergestellt von "Franklin 

Mint"; Maße ca. L 21 cm, B 10 cm, H 10 cm 
   

05-454 Modellauto, "Bugatti" 25 €   
 "Der Bugatti Royale Coupe Napoleon von 1930" im Maßstab 1 : 24; 1989 von 

"Franklin Mint" hergestellt; Maße ca. L 25,5 cm, B 8,5 cm, H 7 cm 
  

 

 

 

05-455 Blechspardose, Briefkasten 30 €   
 Blechspardose in Briefkastenform; beschriftet vorn "Luftpost", hinten "Spare bei 

der Postsparkasse"; unten mit Schloss ohne Schlüssel; guter Zustand; wohl 
Werbespardose der Postsparkasse; Maße ca. B 8 cm, T 5,5 cm, H 5 cm 

   

05-456 Kindernähmaschine 20 €   
 Spielzeugnähmaschine; auf den Seiten verschiedene Motive; bez.: "Casige"; 

Rostspuren; Maße ca. B 17 cm, T 10,5 cm, H 15,5 cm 
  

 

 

 

05-457 Blechautobahn, Marx 65 €   
 "Streamline Speedway E 50"; 16 Streckenteile und 1 Auto; Hersteller Louis 

Marx; im Originalkarton; England; 50er Jahre; Funktion nicht geprüft; Maße 
aufgebaut ca. 163 x 80 cm 

   

05-458 Werbe-Blechauto, Frielo 10 €   
 Werbe "Pennytoy"; Aufschrift "Frielo mocca" und Kennzeichen "HH - A 99"; 

geringe Spielspuren; Maße ca. L 7 cm, B 2,5 cm, H 2 cm 
  

 

 

 

05-459 Blechbahnhof, Kibri 25 €   
 Alter Blechbahnhof; gestempelt "Kibri"; Spur 0; bez.:"Fahrdienst", "Gepäck", 

"Buffet"; leider fehlt das Dach; Spielspuren; Maße ca. B 28 cm, T 13 cm, H 11 
cm 

   

05-460 Flugspiel "Gyroplane" 120 €   
 Seltenes "Mecavion Gyroplane No. 1"; Blechflugzeug fliegt durch Kreisel 

angetrieben im Kreis; Propeller fehlt; wohl 30er Jahre; französische Aufbau- und 
Spielanleitung; guter Zustand, im Originalkarton; Länge ca. 48,5 cm 

  

 

 

 

05-461 Hubschrauberspiel, Biller 180 €   
 Seltenes Hubschrauberspiel "Transporter" von Biller; funktionsfähig; 

Hubschrauber fliegt vom Paneel gesteuert auf und nieder; mit original 
Hubschrauber-Ladegut (VW-Käfer); im Originalkarton, dieser leicht defekt; 
nahezu unbespielt; 50er Jahre; Breite der Plattform mit Flugzeug ca. 36 cm

   

05-462 "Reichsautobahn", TippCo 55 €   
 12teilige Blechautobahn im schön lithographierten Originalkarton; 8 Bogen, 2 

Weichen, 2 Abzweigungen; bez.: "TCO, US-Zone Germany"; 40/50er Jahre; 
Autos fehlen; Maße aufgebaut ca. 70 x 73 cm 
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05-463 Hammerwerk, Wilesco 15 €   
 Antriebsmodell für die Dampfmaschine; Hammerwerk aus Blech; Wilesco 

"M61", unbespielt im Originalkarton; Maße ca. B 13 cm, T 6,5 cm, H 11,5 cm 
   

05-464 Puppenstube, 50er Jahre 50 €   
 Kleine, möblierte Puppenstube; dabei Herd, Tisch, Stühle usw.; wohl 50er Jahre; 

Maße ca. B 63,5 cm, T 27,5 cm, H 25 cm 
  

 

 

 

05-465 Puppe, Cellba 85 €   
 Cellba "Inge" mit grünem Kleid, weißen Strümpfen und Schuhen; bez.: "Nixe 

35"; Celluloid; Kurbelkopf; eingesetzte Augen; Körper mit Stimme, diese defekt; 
H ca. 35 cm  

   

05-466 Puppe, Schildkröt "Inge" 55 €   
 Celluloid-Puppe "Inge" mit schwarzen Schuhen und einer kurzen, weißen Hose 

bekleidet; bez.: "SiR 29"; gemalte Augen; feststehender Kopf; ein Bein mit 
Kleberest?, sonst guter Zustand; H ca. 29 cm 

  

 

 

 
 

05-467 Puppe, Schildkröt "Ursel" 40 €   
 Tortullon-Puppe "Ursel" mit weißen Schuhen bekleidet; bez.: "SiR 29"; gemalte 

Augen; feststehender Kopf; Füße leicht "angeknabbert", geklebt; H ca. 29 cm 
   

05-468 Minerva, Puppenstuben Junge 15 €   
 Minerva Celluloid Püppchen, bekleidet; bez.: "Helm, Germany 8";  H ca. 8 cm   

 

 

 

05-469 Minerva Puppenstuben Junge 20 €   
 Minerva Celluloid Püppchen mit Hosenanzug; gemalte Strümpfe und Schuhe; 

winzige Einstiche im Kopf sonst sehr guter Zustand; H ca. 7 cm 
   

05-470 Minerva Puppenstuben Baby 10 €   
 Kleines Minerva Puppenbaby mit Kleid; bez.: "Helm 5, Germany"; gemalte 

Schuhe; Mundpartie eingedrückt, sonst guter Zustand; H ca. 5 cm 
  

 

 

 

05-471 Minerva Puppenstubenpuppe 25 €   
 Minerva Celluloid Puppe mit Kleid; Ansatz der Echthaarperücke noch 

vorhanden; gemalte Strümpfe und Schuhe; bez.: "Helm 9"; H ca. 8,5 cm 
   

05-472 3 Stubenpuppen, Terrakotta 50 €   
 Set bestehend aus einem Mädchen (wohl aus Porzellan), einem Jungen und einer 

Frau; guter, wenig bespielter Zustand; Maße ca. Mädchen H 6,5 cm, Junge H 10 
cm, Frau H 11,5 cm 

  

 

 

 

05-473 Puppenstubengehäuse, ca. 1910 190 €   
 Möbliertes Puppenstubengehäuse, ca. 1910; bestehend aus zwei Zimmern, 

komplett eingerichtet; wohl teilweise originale Tapete, teilweise noch nicht ganz 
freigelegt; bespielt; Maße ca. B 70 cm, T 29,5 cm, H 37,5 cm 

   

05-474 Celluloid Püppchen 15 €   
 Püppchen ohne Marke; in gestricktem Kleid; gemaltes Gesicht und Schuhe; guter 

Zustand; H ca. 8 cm 
  

 

 

 
 

05-475 Porzellan-Puppenkopf 35 €   
 Bez.: "Germany 248"; Baehr & Proeschild ?; Kindergesicht in gutem Zustand; H 

ca. 8 cm 
   

05-476 Puppenkopf, "Ari" 35 €   
 Porzellankopf; bez.: "ARI";  A. Riedeler, Königsee; guter Zustand; H ca. 9,5 cm   
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05-477 Puppenservice, Rosenmotive 15 €   
 Umlaufend mit Rosenmotiven dekoriert; Glasur mit feiner Craquele; Spielspuren; 

unbezeichnet; wohl 20er Jahre; bestehend aus 5 Tassen, 3 Untertassen, 1 
Schüssel; Maße ca.: Tassen H 3,5 cm, D 5,5 cm 

   

05-478 Puppenservice, Blumenmotiv 10 €   
 Umlaufend Blumenmotive; Spielspuren; unbezeichnet; bestehend aus 3 Tassen, 1 

Milchkännchen, 1 Deckel; Maße ca. Tassen H  2,5 cm, D 5 cm, Milchkännchen H 
3 cm, Deckel D 4 cm 

  

 

 

 

05-479 Puppenstuben-Bild 15 €   
 Hübsches Landschaftsbild für Puppenstuben; Messingrahmen; verglast; um 1900; 

Maße ca.9 x 6 cm 
   

05-480 Puppenstuben-Schale 5 €   
 Puppengeschirr, innen Dekor aus blauen und roten Punkten, H ca. 2 cm, D ca. 4 

cm 
  

 

 

 

05-481 Puppenstuben-Teller 5 €   
 Puppenteller, im Spiegel blauer Spiraldekor, H ca. 2 cm, D ca. 6 cm    

05-482 7 Puppen-Teller 15 €   
 Set aus 7 Puppentellern; weißes Porzellan mit umlaufendem blauen Rand; bez.: 

"C.T. Altwasser" sowie "Arnold Berg Lübeck"; wohl um 1900; H ca. 1,5 cm, D 
ca. 6,5 cm 

  

 

 

 

05-483 Handspiegel 50 €   
 Spiegel für Puppen und Puppenmuttis; Messing; Rand und Griff reich mit 

Blumenmotiven verziert; Spiegel mit umlaufendem Facetteschliff; Rückseite mit 
Einlegebild aus Blume und Schmetterling auf Federn; Hochwertige Arbeit aus 
dem 19.Jhd.; L ca. 10cm. 

   

05-484 Konvolut, 8 Haushaltsgeräte 20 €   
 8 Puppen-Haushaltsgeräte, bestehend aus: 1 Besen L ca.17, 5 cm, 1 Wischmopp 

L ca. 18,5 cm, 1 Waschbrett ca. 7 x 4,5 cm, 1 Kehrschaufel ca. 4 x 7 cm, 1 Bürste 
ca. 4 x 1,5 x 1,5 cm, 1 Wärmflasche ca. 5 x 3,5 x 2,5 cm, 1 Kerzenständer mit 
Kerzen H ca. 5,5 cm, 1 rautenförmige Backform ca. 3,5 x 4 cm

  

 

 

 

05-485 Konvolut, 4 Schulsachen 20 €   
 4-teiliges Konvolut ausgefallener Puppen-Schulsachen, bestehend aus: 1 große 

Tafel ca. 7 x 4,5 cm, 1 kleine Tafel ca. 5 x 3,5 cm, 1 Globus H ca. 4,5 cm, D ca.4 
cm, 1 Päckchen Nähnadeln ca. 2 x 3 cm 

   

05-486 Puppen-Handspiegel 30 €   
 Schöner Puppen-Handspiegel; um 1910; Messing; Rand und Griff reich verziert 

mit Blumenmotiven; Spiegel mit Facetteschliff, eine Stelle "blind"; Rückseitig 
Bild von Gebirge sowie eingelegtem Edelweiß, L ca. 10 cm 

  

 

 

 
 

05-487 Kinder-Bügeleisen 10 €   
 Kleines Bügeleisen; bez.: "Rauco";  mit Abstellblech; wohl 50er Jahre;  Maße ca. 

L 13 cm, B 7,5 cm, H 9 cm 
   

05-488 3 Kinderbackformen 10 €   
 3 Gugelhupfformen; Aluminium; benutzter, guter Zustand; wohl 30er Jahre; D 

ca.9 cm, H ca. 4 cm 
  

 

 

 
 

05-489 Puppensessel 20 €   
 Sessel aus geprägter Pappe in Korboptik; Rückenlehne und Armlehnen 

durchbrochen gearbeitet und mit rotem Rand verziert; um 1900; Spielspuren; 
Maße ca. B 9 cm, T 6 cm, H 10,5 cm  

   

05-490 Puppe, Schildkröt, Strampelchen 85 €   
 Strampelchen mit Kleidung aus den 50ern; Glas-Schlafaugen; offener Mund; 

Stoffkörper mit Stimme, diese defekt; geringe Spielspuren, selteneres Stück in 
gutem Zustand; bez. "SiR 45", Höhe ca. 40 cm 
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05-491 Puppe, Schildkröt, Inge 110 €   
 Große "Inge" mit Kleidung aus den 30er Jahren; Kurbelkopf; Celluloid; Glas-

Schlafaugen, diese "klemmen" etwas; guter Zustand; bez.: "SiR 49"; Höhe ca. 49 
cm 

   

05-492 Schildkröt Stehpuppe, Mädchen 160 €   
 Seltene Schildkröt Stehpuppe; Celluloid; gemarkt: "SiR 12 1/2"; 20/30er Jahre; 

kleine Delle im Kopf, sonst sehr guter Zustand; Höhe ca. 12 cm 
  

 

 

 
 

05-493 Schildkröt Stehpuppe, Postbote 150 €   
 Sehr seltene Celluloid Stehfigur als kleiner Postbote; 20/30er Jahre; gemarkt: 

"SiR 12 1/2"; geringe Farbverluste; Riss an linker Naht bis zur Mütze, sonst guter 
Zustand;  Höhe ca. 12,5 cm 

   

05-494 Celluloid Stehpuppe, Japan 85 €   
 Kleine seltene Stehpuppe mit Strandoutfit; gemarkt: "Japan"; trug ursprünglich 

wohl mal einen Sonnenschirm; wohl 30er Jahre; minimale Spielspuren; Höhe ca. 
12,5cm 

  

 

 

 
 

05-495 Celluloid Puppe 20 €   
 Kurbelkopf von Bruno Schmidt, bez.: "U/40"; eingesetzte Glasaugen; geringe 

Spielspuren; Körper von Max Beuster "Maxi", diverse Defekte; mit Strickkleid; 
Höhe ca. 32 cm 

   

05-496 Celluloidpuppe, Kofods (DK) 45 €   
 Gegliederte Celluloidpuppe mit feststehendem Kopf; gemalte Augen und Mund; 

Hersteller: "J. Kofods, Koge (Dänemark); 40/50er Jahre; leicht bespielter, guter 
Zustand; Höhe ca. 32 cm 

  

 

 

 
 

05-497 Käthe-Kruse Puppe, "Sissi" 90 €   
 Wohl Sondermodell 1991; Modell Hanne Kruse; wohl "Schummelchen"; 

vermutlich limitierte Auflage; unbespielt; in Originalverpackung; bez.: "Sissi 
2517 / bld"; Höhe ca. 25 cm 

   

05-498 Puppenbettchen mit Porzellanpuppe 45 €   
 Korbbettchen mit Deckel und Porzellanpuppe mit Schnuller; im Deckel befestigte 

Rassel, Flasche, Lätzchen und Tuch; Korbunterseite beschriftet "K.R. 
1039#510/229", Kämmer & Reinhardt?; wohl 30er Jahre; Maße ca. L 10,5 cm, B 
7 cm, H 10,5 cm 

  

 

 

 
 

05-499 Blechpuppenwagen 10 €   
 Kleiner Blech-Puppenwagen, bewegliches Verdeck; an den Seiten Motive 

spielender Kinder; bez.: "102 Made in Germany"; Schiebestange abgebrochen; 
dazu kleine Porzellanpuppe ohne Arme;  Maße ca. L 12 cm, B 6,5 cm, H 12,5 cm

   

05-500 Celluloidpuppe, Schildkröt 10 €   
 Kleiner Junge von Schildkröt; gemarkt: "SiR 26"; diverse Defekte; als 

Ersatzteilspender; Höhe ca. 26,5cm 
  

 

 

 
 

05-501 Quietschepuppe, "Phoenix" 85 €   
 Sehr frühe Quietschepuppe; Pfeife gemarkt "Phoenix"; Harburger Gummiwaren 

Fabrik um 1924; geringe Rissbildung und Farbverluste; ein in diesem Zustand 
sehr seltenes Spielzeug; Höhe ca. 23,5 cm 

   

05-502 Puppe, Schildkröt 50 €   
 Brustblattkopf; bez.: "SiR No.12"; rückseitig zerbrochen; Lederkörper mit 

angesetzten Händen aus Celluloid; Körper in gutem Zustand mit Spielspuren; 
Höhe ca. 43 cm 

  

 

 

 
 

05-503 Neuzeitliche Porzellanpuppe 10 €   
 Brustblattkopf; gemalte Augen und Mund; angenähte Porzellanarme und -beine; 

gestopfter Stoffkörper; neuzeitlich; Höhe ca. 45,5 cm 
   

05-504 Porzellanpuppe, Kämmer & Reinhardt 200 €   
 Sichtbar bez.: "Simon & Halbig 126 Germany 32";  Kurbelkopf; eingesetzte 

Schlafaugen mit Unart-Mechanismus (blickt auch nach links und rechts); 
Echthaarperücke mit etwas Haarverlust; Kippstimme; beide Händchen schmutzig 
und rissig; seltenes Stück in sonst gutem Zustand; Höhe ca. 35 cm
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05-505 Große Porzellanpuppe, Kestner 150 €   
 Schöne Mädchenpuppe; Biskuitkurbelkopf; offener Mund mit oben vier 

Zähnchen; zweifarbige Mundbemalung; Kinngrübchen; blaue Schlafaugen; 
Perücke fehlt; Kopf liegt lose bei (Ausbrüche an der Aufnahme); großer 
Gliederkörper mit Spielspuren; bez.: "M Germany 16 / 146"; J.D. Kestner ab 

   

05-506 Porzellankopfpuppe, Heubach 200 €   
 Porzellankurbelkopf bez.: "Heubach Köppelsdorf 342.6. Germany"; blaue 

Schlafaugen; Echthaarperücke; offener Mund mit beweglicher Zunge ! zum 
füttern; leichter Farbverlust im Mundbereich sonst guter Zustand; um 1920; 
Massekörper; Kippstimme; Spielspuren besonders a.d. Händen; Höhe ca. 52 cm

  

 

 

 
 

05-507 Große Puppe, K&R 80 €   
 Kämmer & Reinhardt Celluloid Kurbelkopf, bez.: "K&R mit Stern 717/58"; 

Echthaarperücke mit zauseligem Haar; Schlafaugen; Gliederkörper aus Pappe 
und Masse; an der rechten Hand fehlen zwei Finger; stellenweise bestoßen, 
Spielspuren; Höhe ca. 56 cm 

   

05-508 Puppe, Diamant 30 €   
 Celluloidkurbelkopf; blaue Schlafaugen (sind fest); Nasenlöcher; gemalter Mund; 

Körper Pappe und Masse; Stimme defekt; guter bespielter Zustand; bez.: 
"Diamant"; Höhe ca. 50 cm 

  

 

 

 
 

05-509 Charakterpuppe, Bruno Schmidt 550 €   
 Biskuitkurbelkopf; gemarkt: "BSW im Herz, Made in Germany"; blaue 

Schlafaugen; offener zweifarbig gemalter Mund mit zwei Zähnchen oben und 
beweglicher Zunge; Echthaarperücke; Toddlerkörper, wohl um 1912; Original-
Unterwäsche?; seltenes Stück in gutem Zustand; Höhe ca. 48 cm

   

05-510 Leder-Puppenkörper 25 €   
 Alter Ziegenlederkörper; am Kopfansatz bez.: "8 Germany"; angesetzte 

Unterarme aus Celluloid; wohl 20er Jahre; bespielt; Höhe ca. 46 cm 
  

 

 

 
 

05-511 Porzellankopf-Puppe, K&R 120 €   
 Porzellankopf-Puppe; bez.: "K&R mit Stern, 926 Germany 6"; blaue 

Schlafschelmenaugen; gemalter Mund mit 2 Zähnchen; Echthaarperücke; 
gegliederter Körper; deutliche Spielspuren; Höhe ca. 43 cm 

   

05-512 Große Porzellankopf-Puppe 50 €   
 Große Puppe mit schönem Gesicht; Kopf leider auf der Rückseite zerbrochen und 

alt repariert; ungemarkt; blaue Schlafaugen; offener gemalter Mund mit drei 
Zähnchen; Toddlerkörper; wohl alte Kleidung; schönes Stück mit starken 
Spielspuren; Höhe ca. 71 cm 

  

 

 

 
 

05-513 Große Celluloidkopf-Puppe 200 €   
 Große Puppe in Originalkleidung; n.A.d.E. in den 20er Jahren aus dem 

Schaufenster des KDW in Berlin gekauft; bez.:"(Helm), No. 13, 65 Germany"; 
Minerva; großer, gegliederter Stoffkörper; gemalte Augen und Mund; 
Echthaarperücke; geringe Spielspuren; Höhe ca. 86 cm 

   

05-514 Kunststoff-Puppe, Schildkröt 20 €   
 Kleines „Schwarzes-Mädchen“ aus Kunststoff; bez.: "SiR, Schildkröt Germany 

40"; Flaschenmund; Stimme defekt, sonst guter Zustand; Höhe ca. 39 cm 
  

 

 

 
 

05-515 Konvolut Puppenkleidung 10 €   
 Bekleidung für Puppen in verschiedenen Größen; verschiedene Alter; zusammen 

15 Teile 
   

05-516 Altes Holz-Puppenbett 25 €   
 Himmelbett für Puppen; Holz, weiß alt lackiert; Holzräder; Metallstange für 

Himmel; Altersspuren; ohne Matratzeneinlage; Maße ca. L 69 cm, B 36 cm, H 
79,5 cm 

  

 

 

 
 

05-517 Alter, kleiner Puppenkoffer 10 €   
 Kleiner blauer Puppenkoffer gefüllt mit Puppenbekleidung, dunkelblaues Leder?, 

verschließbar; mit Schlüssel ; Gebrauchsspuren; Maße ca. B 17 cm, T 6 cm, H 12 
cm 

   

05-518 Puppenkoffer, braun 5 €   
 Kleiner brauner Koffer für Puppenkleidung etc.; guter altersbedingter Zustand; 

Maße ca. B 24 cm, T 7 cm, 16 cm 
  

 

 

 
 

37  
 



Spielzeug  
 
05-519 Kleiner Puppenbollerwagen 10 €   
 Kleiner Bollerwagen aus Holz; rot/hellblau lackiert; Metallräder; Deichsel lose; 

Maße ca. L 38 cm, B 25 cm, H 17,5 cm 
   

05-520 Konvolut Barbiekleidung 15 €   
 Konvolut aus Bekleidung und verschiedenen Accessoires; wohl von "Barbie", 13 

Teile. 
  

 

 

 

05-521 Konvolut Accessoires 10 €   
 Diverse wohl Barbie/Matell-geeignete Accessoires.    

05-522 Konvolut, Puppenkleidung 10 €   
 Wohl Barbie/Matell geeignete Puppenbekleidung, 32 Teile   

 

 

 

05-523 Konvolut, Puppengeschirr 15 €   
 Geschirr, Besteck und Küchenzubehör; überwiegend aus Aluminium, ca. 50 Teile    

05-524 2 kleine Puppenteller 10 €   
 2 Porzellanteller für die Puppenstube; handbemalt; ungemarkt; wohl um 1900; D 

ca. 4,5 cm 
  

 

 

 

05-525 Alte Celluloid-Puppenrassel 10 €   
 Celluloidrassel für Puppen; eine Kugel mit kleiner Delle, sonst guter, verstaubter 

Zustand; Länge ca. 8,5 cm 
   

05-526 Bügeleisen, "Rauco" 5 €   
 Kleines Kinderbügeleisen aus Metall; bez. "RAUCO"; Griff mit Lackschäden; 

bespielter Zustand; Höhe ca. 7,5 cm 
  

 

 

 

05-527 Konvolut, Küchenzubehör, Holz 15 €   
 Bestehend aus 2 Brettchen, 1 Salzfass, 1 Wandregal mit 1 Nudelholz, 1 Quirl, 1 

Fleischklopfer, 1 Kochlöffel, 1 Kelle, 1 Mörser, Holz, z.T. mit Blumenmotiven 
verziert; Maße Regal mit Geräten ca. B 10,5 cm, T 2,5 cm, H 14,5 cm 

   

05-528 Konvolut Puppenteile und Kleidung 10 €   
 diverse Teile Puppenkleidung, Arme, Beine etc.; verschiedene Zustände   

 

 

 

05-529 Blech-Puppeneimer, Märklin? 20 €   
 Kleiner Metalleimer für Puppenstube; handlackiert; sehr gute Qualität; geringe 

Farbmängel; Märklin?; Maße ca. D 3 cm, H (ohne Henkel) 2,5 cm 
   

05-530 Kleines Puppenservice 25 €   
 Schönes Porzellan-Service bestehend aus 1 Teller, 2 Tassen, 1 Kaffeekanne, 1 

Milchkännchen, 1 Zuckerdose; mit Goldrand und Biedermeiermotiv verziert; 
ungemarkt; Höhe Kanne ca. 4 cm 

  

 

 

 

05-531 Kinder-Teilservice 25 €   
 bestehend aus 4 Tassen, 2 Untertassen, 1 Milchkännchen und 1 Zuckerdose; 

ungemarkt; umlaufend verschiedene Motive spielender Kinder; Goldrand; guter 
bis sehr guter Zustand; Höhe Milchkännchen ca. 7 cm 

   

05-532 Milchkännchen, Schönwald 5 €   
 kleines Kännchen; für Puppen?; gestempelt "Schönwald"; Höhe ca. 3 cm   
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05-533 Kupferschüssel f. Puppenstube 5 €   
 Schüssel mit 2 Henkeln; Kupfer; genietete Henkel; guter Zustand; D ca. 3,5 cm    

05-534 Konvolut Puppenbesteck 10 €   
 Set bestehend aus 5 kleineren, 5 größeren Löffeln, 1 kleineren, 6 größeren 

Gabeln, 3 kleineren und 6 größeren Messern aus Aluminium in 1 Blech 
Besteckkasten; Maße Besteckkasten ca. L 13 cm, B 10,5 cm, H 2,5 cm. 

  

 

 

 
 

05-535 Porzellan Puppenservice 45 €   
 Porzellanservice für Puppen bestehend aus 4 Tassen, 4 Untertassen, 1 

Milchkännchen und 1 Kaffeekanne; umlaufend mit handgemalten 
Blumenmotiven und Goldrand dekoriert; wohl um 1900; Höhe Kanne ca. 7,5 cm 

   

05-536 Kinder-Kaffeemühle 10 €   
 Kleine Spielzeug-Kaffeemühle; Holzkorpus mit funktionsfähigem Mahlwerk; 

bez.: "R:Z:"; guter Zustand; Höhe ca. 12,5 cm 
  

 

 

 

05-537 Altes Puppen Blechwaschbecken 45 €   
 Waschbecken in Standkonsole; Blech; mit eingesetztem Spiegel, dieser etwas 

Blind; rückseitig Wasserreservoir, vorne zu öffnender Wasserhahn sowie Stöpsel 
aus Messing; handcoloriert; leichte Rostansätze; Spielspuren aber noch gut; 
Märklin, Kibri?; Maße ca. B 8,5 cm, T 6,5 cm, H 13,5 cm 

   

05-538 Puppenstuben Wandbord 10 €   
 Großes Wandbord für Puppenstuben zum Hinstellen oder Aufhängen; Holz; eine 

zu öffnende Schublade; sehr guter Zustand; Maße ca. B 10,5 cm, T 4 cm, H 12 
cm 

  

 

 

 

05-539 Konvolut Puppenstubenmöbel, Gründerzeit 35 €   
 4 Möbelstücke; Holz; wohl um 1900; Sperrholz bedruckt und ausgesägt; kleines 

Holzteil an Tischfuß fehlt; sonst guter Zustand; Maße Sofa ca. 17,5 cm, T 4,5 cm, 
H 10 cm 

   

05-540 Puppenstuben-Schreibtisch 10 €   
 Neuzeitlicher Schreibtisch mit kleinen Messingbeschlägen und zu öffnenden 

Schubladen; gute Erhaltung; Maße ca. B 15 cm, T 4,5 cm, H 7,5 cm 
  

 

 

 

05-541 Puppenstuben "Rotkäppchen" 10 €   
 Kleine Celluloidpuppe als "Rotkäppchen"; nicht sichtbar gemarkt; guter Zustand; 

Höhe ca. 12 cm 
   

05-542 Massepüppchen 25 €   
 Frühes Massepüppchen; wohl original Kleidung und Mütze; Gesicht und Schuhe 

gemalt; winzige Farbabplatzer, sonst sehr guter Zustand; Höhe ca. 9,5 cm 
  

 

 

 
 

05-543 Kleine Celluloidpuppe, Minerva 35 €   
 Kleines, ausgefallenes Celluloidpüppchen in wohl unbespieltem Zustand; Haare, 

Gesicht, Strümpfe und Schuhe gemalt; gemarkt: "(Helm) Germany 9"; Höhe ca. 
8,5 cm 

   

05-544 Satz Puppen-Küchenmöbel 40 €   
 Möbel für die Küche einer großen Puppenstube; Buffet, zwei Tische und ein 

Stuhl; wohl 20er Jahre; Holz; weiß lackiert; guter bespielter Zustand; Maße 
Schrank ca. B 19 cm, T 7 cm, H 23,5 cm 

  

 

 

 

05-545 Babybett mit Porzellanpuppe 50 €   
 Gitterbett für die Puppenstube; Holz; lackiert; auf vier Zinnrädern zu schieben; 

eingenähte Porzellanpuppe gemarkt "1/6 Germany"; sehr guter Zustand; wohl um 
1900; Maße ca. L 12 cm, B 6 cm, H 9 cm 

   

05-546 Puppen-Schlafzimmermöbel 65 €   
 Konvolut bestehend aus 1 Kommode, 1 Waschkommode jeweils mit echten 

Marmorplatten (bei der Waschkommode lose) und 1 Bett mit 2 
Celluloidpüppchen im Schlafsack; wohl um 1920; guter bis sehr guter Zustand; 
Maße Bett ca. L 16 cm, B 8 cm, H 9,5 cm 
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05-547 Konvolut Puppenküchen-Zubehör 10 €   
 diverses Küchenzubehör für Puppen aus Aluminium, 15 Teile, überwiegend guter 

Zustand 
   

05-548 Celluloidpuppe, Cellba 25 €   
 Gemarkt: "(Nixe) 34"; Blaue Glasschlafaugen; offener Mund; Körper am Po 

repariert; gegliedert; Kippstimme; bespielt;  Höhe ca. 34 cm 
  

 

 

 
 

05-549 3 Stubenpuppen 30 €   
 Biegsamer Körper; Celluloidköpfe; guter Zustand; Höhe Mann ca. 13,5 cm    

05-550 Zwerg, Goebel 20 €   
 Seltene Goebelfigur; Bez. "W. Goebel 1965, G 7845"; bespielter Zustand; Höhe 

ca. 22 cm 
  

 

 

 
 

05-551 Zwerg mit Gitarre 30 €   
 Gitarre spielender Zwerg; Stoffkörper mit Drahtskelett; Filzkleidung; guter, 

altersbedingter Zustand; Höhe ca. 35 cm 
   

05-552 Kasperlepuppe 5 €   
 Stoffkörper mit 2 Schellen; Vinylkopf; verschmutzt, bespielt; Höhe ca. 40 cm   

 

 

 
 

05-553 Celluloidpuppe 10 €   
 Gemarkt "25"; ohne Herstellerangabe; noch guter Zustand; Höhe ca. 25,5 cm    

05-554 Quietschfigur 10 €   
 Stehende Quietschfigur mit Schaf; Quietsche fehlt; partiell Farbverluste, sonst 

guter Zustand; verschmutzt; ungemarkt; Höhe ca.19 cm 
  

 

 

 
 

05-555 Stoffzwerg 30 €   
 Schlafender Zwerg; Stoffkörper; biegsame Glieder; einzeln ausgebildete Finger; 

teils leicht beschädigt; Steiff? Höhe ca. 27,5 cm 
   

05-556 große "Ursel", Schildkröt 250 €   
 Celluloidpuppe "Ursel" mit weißem Haar; gegliederter Körper; gemarkt: "SiR, 

T70"; blaue Schlafaugen; gemalter, geschlossener Mund; Stimme defekt; partiell 
Farbverluste, sonst guter Zustand; in dieser Größe selten; Stehhöhe ca. 70 cm 

  

 

 

 
 

05-557 große Puppe "Beby", Schildkröt 450 €   
 Seltene Celluloid - Sitzpuppe; gemarkt: "alt SiR, Germany, 67, 25"; Gesicht 

gemalt, Risse; ein Bein ersetzt, sonst guter Zustand; Sitzhöhe ca. 49 cm 
   

05-558 große "Inge", Schildkröt 150 €   
 Große Schildkröt "Inge"; Celluloidkopf gemarkt: "SiR 53/56"; feste Glasaugen, 

Wimpern fehlen; gegliederter Tortullon? - Körper gemarkt: "56/60 made in W. 
Germany"; Auffädelschnur gerissen; ein Fuß beschädigt; Stimme defekt; 
Stehhöhe ca. 58 cm 

  

 

 

 
 

05-559 "Inge", Schildkröt 150 €   
 Celluloidpuppe gemarkt: "SiR 45"; feste, braune Glasaugen; blondes Haar; 

gegliederter rosa Körper; geringe Farbschäden, sonst guter Zustand;  Stehhöhe ca. 
45 cm 

   

05-560 "Christel", Schildkröt 150 €   
 Celluloidpuppe; Kopf gemarkt: "SiR 36/41"; blondes Haar; gemalter, 

geschlossener Mund; feste, blaue Glasaugen; gegliederter Tortullon? - Körper 
gemarkt: "SiR 40"; Kippstimme; guter Zustand; Stehhöhe ca. 41 cm 
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05-561 "Inge", Schildkröt 150 €   
 Celluloidpuppe gemarkt: "SiR 41"; feste, blaue Glasaugen; blondes Haar; 

gegliederter Körper; guter Zustand; Stehhöhe ca. 40 cm 
   

05-562 "Negerpuppe", Schildkröt 400 €   
 Seltene Celluloid - Negerpuppe gemarkt: "SiR 34"; feste, braune Glasaugen; 

gemalter Mund; gegliederter Körper; linke Hand und Fuß "Kauschäden"; in 
original Kleidung; geringer Farbverlust, sonst guter Zustand; Stehhöhe ca. 33 cm 

  

 

 

 
 

05-563 Puppe, Schildkröt 85 €   
 Seltene, kleine Celluloid - Stehpuppe mit beweglichen Armen; gemaltes Gesicht 

mit Schelmenaugen; gemarkt: "SiR, 17 1/2"; guter Zustand; Maße ca. H 17cm, B 
11cm, T 6cm 

   

05-564 Disney "Trick", Ledraplastik 10 €   
 Vinyl-Quietschfigur "Trick"; bez.: "Walt Disney 1962" ; Hersteller Ledraplastik, 

Italien; Quietschen funktionsfähig; leichte Farbverluste, sonst guter Zustand; 
Maße ca. H 24cm 

  

 

 

 
 

05-565 2 Babypuppen, Schildkröt 20 €   
 Bezeichnet: "SiR, 10"; blau- und rosa karierter Rock und Mütze; bewegliche 

Arme und Beine; guter Zustand; Maße ca. H 9,5cm 
   

05-566 Celluloidpuppe, Schildkröt 20 €   
 Kleine Celluloid-Stehpuppe; bez.: "SiR 19"; bewegliche Arme und Beine, blaues 

Kleid mit rosa Schürze, original?; beide Füße an den Hacken beschädigt, sonst 
guter Zustand; Maße ca. H 19cm 

  

 

 

 
 

05-567 Steiff, Ente 5 €   
 Ente "Tulla"; Druckstimme; ohne Knopf und Fahne; ein wenig abgeliebt; Art.Nr.: 

3205/15; Größe ca. 15 cm  
   

05-568 Steiff, "Snobby" 40 €   
 Mohair; grau; gegliedert; mit Knopf, Fahne und Schild; Art.Nr.: 5314; wohl 

unbespielter Zustand; H ca. 14 cm 
  

 

 

 

05-569 Steiff, Hund "Pinscher" 260 €   
 Wohl "Pinscher"; 30er Jahre; mit Knopf (heruntergezogenes f) und Resten roter 

Fahne; drehbarer Kopf; ohne Stimme oder diese ist defekt;  ein seltenes Stück in 
gutem Zustand; H ca. 22 cm 

   

05-570 Steiff, frühe Wollminiatur 50 €   
 Frühes Wollküken mit altem Knopf und roter Fahne am Fuß; drehbarer Kopf ; 

Drahtbeine; sehr guter Zustand; H ca. 5,5 cm 
  

 

 

 
 

05-571 Steiff, "Macki" 40 €   
 Vinylkörper; mit Schild, ohne Knopf und Fahne; 50er Jahre; guter Zustand; 

Art.Nr.: wohl 712; H ca. 11 cm 
   

05-572 Uralt-Stofftier, Hase 120 €   
 Uralt; wohl ursprünglich Samtstoff, am Hals abgeliebter Mohair; Glasaugen; 

vermutlich 20er Jahre oder früher; ungemarkt; Höhe ca. 26 cm 
  

 

 

 
 

05-573 Fuchs, Steiff 40 €   
 Mohair; ungegliedert; Wohl Art.Nr.: 1310, ab 1951; mit Knopf; bespielt; gelöste 

Naht am Bauch; Höhe ca. 10 cm 
   

05-574 "Peky", Pekinese, Steiff 35 €   
 Langhaariger Mohair; mit Knopf und Fahne; Art.Nr.: 1314, etwas bespielt;  Höhe 

ca. 13,5 cm 
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05-575 "Lora", Papagei, Steiff 25 €   
 Mohair, rot/blau/gelb; mit Knopf; Art.Nr.: 1312; guter Zustand; Höhe ca. 12 cm    

05-576 Uralt-Stofftier, Hund 15 €   
 stark abgeliebter kleiner Stoffhund; Holzwolle fest gestopft; Kopf drehbar; 

Hersteller unbekannt, Steiff ?; Höhe ca. 10 cm 
  

 

 

 

05-577 "Revue Susi", Hund, Steiff 15 €   
 Mohair; sitzend; Drehkopf; mit Knopf, Halsband und Rest vom Brustschild; 

etwas abgeliebt; Höhe ca. 12cm 
   

05-578 "Jungtieger", Steiff 40 €   
 Mohair; liegender Stofftiger; ohne Knopf und Fahne; Art.Nr.: 2328; sehr guter 

Zustand; Länge ca. 28 cm 
  

 

 

 

05-579 Alter "Wattevogel" 10 €   
 Alter Wattevogel mit partiell echten Federn; Drahtbeine, umflochten; geringe 

Gebrauchsspuren, sonst guter Zustand; Höhe ca. 4,5 cm 
   

05-580 Waschtier, Elefant 10 €   
 Elefant als Waschtier; hellbraunes und weiß/blau gepunktetes Wachstuch; Augen 

fehlen, verschmutzt; wohl 50er Jahre; H ca.11,5 cm 
  

 

 

 

05-581 Große "Revue Susi", Steiff 50 €   
 Mohair; sitzend; drehbarer Kopf; mit Knopf, Fahne und original Halsband; 

Art.Nr.: 3335.03; 60er Jahre; guter Zustand; Höhe ca. 32 cm 
   

05-582 Stofftier, "Peky", 8cm, Steiff 25 €   
 Ohne Knopf und Fahne; mit Brustschild; wohl Nr.: 4120/08; guter Zustand; Höhe 

ca. 7,5 cm 
  

 

 

 

05-583 Stofftier, "Peky", 10cm, Steiff 30 €   
 Mit Knopf, Fahne und Brustschild; Art.Nr. 4120/10; unbespielter Zustand; Höhe 

ca. 9,5 cm 
   

05-584 Stofftier, Elefant, Steiff 10 €   
 ohne Knopf, Fahne und Schild; Art.Nr.: wohl 6310,00; bräunliche Stellen im Fell, 

sonst guter, bespielter Zustand; Höhe ca. 9,5 cm 
  

 

 

 

05-585 Stofftier, "Sonny", Steiff 25 €   
 Hase "Sonny" mit Knopf und Brustschild, ohne Fahne; ArtNr.: wohl 3317,03; 

60er Jahre; sehr guter Zustand; Höhe ca. 15 cm 
   

05-586 Stofftier, Hahn, Steiff 20 €   
 Hahn ohne Knopf und Fahne; mit roten Kunststoffbeinen; ArtNr.: wohl 3350/10; 

neuwertiger Zustand; Höhe ca. 9 cm 
  

 

 

 
 

05-587 Stofftier, Dackel mit Leine 10 €   
 Kleiner Dackel mit Leine für die tierliebe Puppenmutter; wohl 50er Jahre; gute 

Qualität, guter Zustand; Höhe ca. 5,5 cm 
   

05-588 Hase "Floppy", Steiff 10 €   
 Schlaftier "Floppy Hansi", ohne Knopf und Fahne, Augen gestickt, 2 Glöckchen 

im Schwanz; bespielter Zustand; Länge 28 cm 
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05-589 Hase "Floppy", Steiff 10 €   
 Schlaftier "Floppy Hansi", ohne Knopf und Fahne, Augen gestickt, 2 Glöckchen 

im Schwanz; Länge 28 cm 
   

05-590 Handspieltier, Steiff 15 €   
 "Hand-Hopsi" Eichhorn, mit Knopf und Fahne; guter Zustand; Höhe ca. 25 cm   

 

 

 
 

05-591 Handspieltier, Steiff 15 €   
 Eichhorn "Possy"; leicht beschädigt (ein Auge hängt heraus); ohne Knopf, Fahne 

und Schild; sonst guter, bespielter Zustand; Höhe ca. 24 cm 
   

05-592 Spiel-Ente, Steiff 0 €   
 Spiel-Ente 60er Jahre; wohl Nr. 2311; stark bespielter Zustand; Länge ca. 11 cm   

 

 

 

05-593 Entenküken, Steiff 10 €   
 Mit Knopf und Fahne; guter Zustand; ca. 12 cm    

05-594 Wollminiatur, Vogel, Steiff 5 €   
 Steiff; Kopf drehbar; Kunststoffbeine; guter Zustand; Höhe ca. 5,5 cm   

 

 

 

05-595 Fisch, Steiff 0 €   
 "Flossy"; Gebrauchsspuren, Schwanzflosse fehlt; ohne Knopf und Fahne; 60/70er 

Jahre; Länge ca. 10 cm 
   

05-596 Hamster, Steiff 5 €   
 "Goldy"; mit Knopf und Fahne; guter, bespielter Zustand; Höhe ca. 13 cm   

 

 

 
 

05-597 3 Meerschweinchen, Steiff 10 €   
 2 x "Ginny" ? und 1 "Dalle" ?, alle ohne Knopf und Fahne, Ginny mit Pieps-

Stimme; Spielspuren; Länge ca. Ginny 20,5 cm, Dalle 15 cm 
   

05-598 Waschbär, Steiff 10 €   
 Wohl früher Waschbär von Steiff; "Raccy"?; bespielter Zustand; Kopf drehbar; 

ohne Knopf und Fahne; Höhe ca. 16 cm 
  

 

 

 
 

05-599 Hase, Steiff 15 €   
 "Manni"; ohne Knopf und Fahne; Drehkopf; guter Zustand; Höhe ca. 11,5 cm    

05-600 Hund "Peky", Steiff 5 €   
 Mit Knopf und Fahne; Kopf drehbar; bespielter Zustand; Höhe ca. 13 cm   

 

 

 

05-601 Küken, Steiff 15 €   
 Kleines, sitzendes Hühnerkücken; guter bespielter Zustand; mit Knopf und 

Fahne; Höhe ca. 9,5 cm 
   

05-602 Pony, Steiff 15 €   
 Pony mit Ledersattel; ohne Knopf und Fahne; guter, bespielter Zustand; Höhe ca. 

14,5 
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05-603 Giraffe, Steiff 0 €   
 Ohne Knopf und Fahne; starke Spielspuren; Halseinriss; Höhe ca. 28 cm    

05-604 Robbe "Floppy", Steiff 15 €   
 "Floppy Robby"; guter, bespielter Zustand; mit Knopf und Fahne; Länge ca. 38 

cm 
  

 

 

 

05-605 2 Mäuse, Steiff 5 €   
 "Fiep" und "Cosy Fiep"; Fiep fehlt der Schwanz, sonst guter, bespielter Zustand; 

mit Knopf und Fahne; Länge 11 bzw. 16 cm 
   

05-606 2 Woll-Hasen, Steiff 0 €   
 Beide mit Knopf und Fahne; bespielter Zustand; Köpfe drehbar; Länge ca.4,5 cm   

 

 

 

05-607 "Bambie", Steiff 20 €   
 Kleines Bambie aus Samt; guter, bespielter Zustand; ohne Knopf und Fahne; 

Höhe ca. 14,5 cm 
   

05-608 Löwe, Steiff 0 €   
 "Leo"; stark bespielt; defekt; ohne Knopf und Fahne; Länge ca. 21 cm   

 

 

 

05-609 Seehund, Steiff 20 €   
 Kleiner Seehund "Robby"; guter, bespielter Zustand; ohne Knopf und Fahne; mit 

Brustschild; Höhe ca. 11 cm 
   

05-610 Schaf, Steiff 10 €   
 Schaf "Molly Lamby"; guter, bespielter Zustand; mit Knopf und Fahne; Länge ca. 

45 cm 
  

 

 

 

05-611 Jungreh, Steiff 20 €   
 Ohne Knopf und Fahne; guter, bespielter Zustand; Höhe ca. 23 cm    

05-612 Lamm, Steiff 0 €   
 "Lamby"; ohne Knopf und Fahne; abgeliebt; Höhe ca. 10,5 cm   

 

 

 

05-613 Katze, Steiff 0 €   
 "Floppy"; bespielter Zustand; ohne Knopf und Fahne; Schlaftier; Augen gestickt; 

Länge ca. 20 cm 
   

05-614 Pudel, Steiff 10 €   
 "Whitey"; guter Zustand; mit Knopf; Fahne und Halsschild; Höhe ca. 11 cm   

 

 

 

05-615 Fledermaus, Steiff 30 €   
 "Eric Replica 1959"; guter, bespielter Zustand; mit Knopf; Höhe ca. 13 cm    

05-616 kleiner Pinguin, Steiff 10 €   
 "Peggy"; guter, bespielter Zustand; ohne Knopf und Fahne; Höhe ca. 10 cm   
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05-617 großer Pinguin, Steiff 10 €   
 "Peggy"; Schnabelspitze beschädigt, sonst guter Zustand; ohne Knopf und Fahne; 

Kopf drehbar; Höhe ca. 22 cm 
   

05-618 Eichhörnchen, Steiff 0 €   
 "Possy"; stark bespielter Zustand; ohne Knopf und Fahne; Höhe ca. 11 cm   

 

 

 
 

05-619 kleiner Lederelefant 10 €   
 Wohl altes Waschtier; fest gestopft; Länge ca. 17 cm    

05-620 Biber, Steiff 5 €   
 "Nagy"; bespielter Zustand; ohne Knopf und Fahne; drehbarer Kopf; Höhe ca. 17 

cm 
  

 

 

 
 

05-621 2 Elefanten, Steiff 5 €   
 2 Elefanten, Steiff; ohne Knopf und Fahne; Augen fehlen; Höhe ca. 10 cm, 

großer Elefant mit Satteldecke; Höhe ca. 15 cm 
   

05-622 Dackel 20 €   
 Kleiner sitzender Dackel; ein Ohr leicht gelöst, sonst guter Zustand; Glasaugen; 

Metallnase; Länge ca. 21 cm 
  

 

 

 

05-623 Schlaftier Eichhörnchen, Steiff 0 €   
 "Cosy Eich"; liegend; bespielter Zustand; Länge mit Schwanz ca. 38 cm    

05-624 Elefant, Steiff 30 €   
 "Baby Hathi"; guter, bespielter Zustand; mit Knopf; Höhe ca. 18 cm   

 

 

 

05-625 3 Hasen, Steiff 15 €   
 "Floppy", "Cosy Snuffi" und "Hoppy";guter Zustand; alle mit Knopf und Fahne; 

Länge ca. "Floppy"  22 cm, "Cosy Snuffi" 18 cm, "Hoppy" 11 cm 
   

05-626 3 Hoftiere, Steiff 15 €   
 "Piggy" Schwein, "Racy" Pferd und "Resi" Kalb; guter, bespielter Zustand; 

"Piggy" mit Knopf und Fahne; Rest nur Knopf; Höhe "Racy" ca. 14 cm 
  

 

 

 

05-627 Maulwurf, Steiff 5 €   
 "Maxi"; ein Fuß leicht gelöst, sonst guter, bespielter Zustand; mit Knopf und 

Fahne; Höhe ca. 10 cm 
   

05-628 Dachs, Steiff 0 €   
 "Diggy"; Ohren fehlen, sonst guter, bespielter Zustand; ohne Knopf und Fahne; 

Höhe ca. 10,5 cm 
  

 

 

 
 

05-629 Schimpanse, Steiff 20 €   
 "Jocko"; guter, bespielter Zustand; ohne Knopf und Fahne; bewegliche Glieder; 

mit Stimme/Quietsche; Höhe ca. 30 cm 
   

05-630 kleiner Schimpanse, Steiff 5 €   
 "Jacko"; schmutziges Fell, sonst guter Zustand; Mohairplüsch; Höhe ca. 11 cm   
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05-631 2 Igel, Steiff 10 €   
 "Joggi"; guter Zustand; ohne Knopf und Fahne; Länge ca. 10 cm    

05-632 2 igel, Steiff 0 €   
 1 "Joggi" mit Knopf und Fahne und 1 "Joggi" mit Knopf; bespielter Zustand; 

Länge 10 bzw. 13 cm 
  

 

 

 

05-633 Rabe, Steiff 10 €   
 "Hucky"; eine Augumrandung, sowie Schnabel fehlt, sonst guter, bespielter 

Zustand; ohne Knopf und Fahne; Kopf drehbar; Höhe ca. 16,5 cm 
   

05-634 Mecki, Steiff 15 €   
 Mit Knopf und Fahne; guter, bespielter Zustand; Filzkörper; Arme beweglich; 

Höhe ca. 17 cm 
  

 

 

 
 

05-635 Alter Pinguin 10 €   
 Glasaugen; wohl frühe 50er Jahre; Höhe ca. 11,5 cm    

05-636 "Paddington Bear" 5 €   
 In Regenbekleidung; guter Zustand; mit original Halsschild; Höhe ca. 11,5 cm   

 

 

 
 

05-637 Micki, Steiff 5 €   
 Ohne Knopf und Fahne; Gummikopf stark beschädigt; Schürze fehlt; Filzkörper; 

Höhe ca. 26 cm 
   

05-638 3 Tiere 15 €   
 1 Eichhörnchen, 1 Reh und 1 Schafbock?; guter Zustand; mit Schild "Suzy Toys 

Fürth"; Höhe ca. Eichhörnchen 16 cm, Reh 14 cm, Bock 14,5 cm 
  

 

 

 

05-639 Mäuserich, Schuco 10 €   
 "Jaques"; Bekleidung beschädigt; Schuhe fehlen; bespielter Zustand; Bigo-Bello-

Figur aus braunem Mohair; Höhe ca. 25 cm 
   

05-640 Reh, Steiff? 10 €   
 Grosses Reh; Glasaugen; guter Zustand; Höhe ca. 30 cm   

 

 

 
 

05-641 4 Haustiere 10 €   
 2 Hunde, 1 "Snuffi" Hund und 1 Katze "Cosy Kitty"?; verschiedene Zustände; 

Höhe Katze ca. 19 cm 
   

05-642 4 Tiere 10 €   
 1 Affe, 1 Igel, 1 Hund und 1 Fuchs; verschiedene Zustände; Länge Fuchs ca. 30 

cm 
  

 

 

 

05-643 Hund, Steiff 0 €   
 "Terry"; Airedale Terrier; stark bespielter Zustand; mit Glöckchen; ohne Knopf 

und Fahne; Höhe ca. 9,5 cm 
   

05-644 Panda, Steiff 0 €   
 Weich-Panda "Movi"; waschbar; mit Knopf und Resten von Fahne; bespielter 

Zustand; Maße H ca. 30cm, B ca. 26cm,  
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05-645 Steiff, Teddy "Zotty" 50 €   
 Langhaariges Mohair; mit Knopf und unleserlicher Fahne; bespielt; Art.Nr.: wohl 

6317; 50er/60er Jahre, H ca. 17 cm 
   

05-646 Miro-Bär 45 €   
 Unbespielter Miro-Bär; voll beweglich; schöner Replik-Bär von Sigikid; Höhe 

ca.53 cm 
  

 

 

 
 

05-647 Uralt-Teddy, Steiff 230 €   
 Sehr seltener "Original Teddy", wohl zwischen 1905 und 1910 entstanden; 

ursprünglich blonder oder weißer Mohair; jetzt Sommerfell (d.h. nackt); original 
Schuhknopfaugen; spitze Schnauze; dreieckig gestickte Nase; gegliederter 
Körper; alter bossierter Knopf; Druckstimme defekt; unrestauriert von 

   

05-648 Uralt-Teddy 220 €   
 Uralter Teddy, wohl um 1910; ursprünglich weißer Mohair; Glasaugen; etwas 

abgeliebt; gegliederter Körper; Filz an den Pfoten ersetzt; Druckstimme defekt; 
wohl Steiff oder Bing; ungemarkt; Stehhöhe ca. 29 cm 

  

 

 

 
 

05-649 Weißer Teddybär, Lanzke 250 €   
 Sehr seltener, neuwertiger Teddy der Firma "Marlan", Maria Lanzke, 

Elze/Hannover; weißer Mohair; gegliedert; mit Original-Schild; 50er Jahre; 
Stehhöhe ca. 17 cm 

   

05-650 Gelber Teddy 40 €   
 Holzwolle gestopft; voll gegliedert; deutlicher Buckel; spitze Schnauze; schwarze 

Knopfaugen aus Holz; wohl thüringischer Raum; 30er Jahre?; Fuß- und 
Rückenbereich stellenweise gestopft; Stehhöhe ca. 37 cm 

  

 

 

 
 

05-651 Flauschiger Teddy 35 €   
 Voll gegliederter Teddybär mit funktionsfähiger Kippstimme; langer, wohl 

Nylonplüsch; bernsteinfarbene Augen; Hersteller "Merrythought, England"?; 
wohl 50er Jahre; Stehhöhe ca. 47 cm 

   

05-652 Großer Teddybär 80 €   
 Großer, voll gegliederter Teddy; gelblicher Mohair; große angesetzte Ohren; 

Glasaugen; deutlicher Buckel; jeweils drei gestickte Krallen; Sohlen und Pfoten 
mit Leder besetzt; Hermann&Co, 50er Jahre?; guter Zustand; Stehhöhe ca. 63 cm

  

 

 

 
 

05-653 Teddybär 30 €   
 abgeliebter weißer Teddy; dreieckige gestickte Nase; Glasaugen; Kipp-

Brummstimme; vermutlich "Tara Toys" Irland, 50er Jahre; Höhe ca. 42 cm 
   

05-654 2 Teddybären, Steiff 15 €   
 2 "Floppy Zotty"; ohne Knopf und Fahne;  liegende Schlaftiere;  Mohair; Augen 

aus Filz; guter, bespielter Zustand; Länge ca. 17 cm 
  

 

 

 

05-655 großer Teddybär 25 €   
 Großer Teddy mit schönem Ausdruck; Glasaugen; Filz an den Pfoten defekt; 

Holzwolle gestopft; bespielter Zustand; Höhe ca. 58 cm 
   

05-656 großer Teddybär mit Stimme 25 €   
 gestickte Nase; Kipp-Brummstimme; Filz an den Tatzen teilweise defekt; 

bespielter Zustand; Höhe ca. 62 cm 
  

 

 

 
 

05-657 Teddy 25 €   
 Teddy mit schönem Ausdruck: Glasaugen; eingesetzte Schnauze; angewinkelte 

Arme; gestickte Nase und Krallen; Holzwolle gestopft; ein Scheibengelenk am 
Bein beschädigt; bespielter Zustand; Höhe ca. 43 cm 

   

05-658 Konvolut, Teddybären 25 €   
 6 Teddybären in unterschiedlichen Formen, Farben und Größen; verschiedene 

Zustände; Höhe des größten Bären ca. 40 cm 
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05-659 Konvolut, 6 Teddys, 1 Hund 25 €   
 6 Teddybären unterschiedlicher Hersteller, sowie ein kleiner weißer Hund; 

verschiedene Zustände; Höhe des größten Bären ca. 37 cm 
   

05-660 Uraltes Papp-Puzzle 120 €   
 6 Grundplatten aus Pappe mit Einlegepuzzle-Szenen; Darstellungen aus 

bäuerlichem u. bürgerlichem Kinderleben; Puzzlestücke und Einlegestellen 
durchnumeriert von 1 bis 72; einige Teile fehlen; Spielspuren, sonst guter 
Zustand; wohl vor 1900; Plattengrößen ca. 21x26cm 

  

 

 

 

05-661 Tischfußball-Spiel, "Tipp-Kick" 20 €   
 Frühes "Tipp-Kick"; 1 Spielfeld, 2 Guss-Spieler, 2 Torwarte, 2 Tore, 1 Pfeife , 

original Ball sowie Spielanleitungskopie; 50er Jahre; im Originalkarton, dieser 
beschädigt; Spielspuren; Maße Spielfeld ca. 79,5 x 47,5 cm 

   

05-662 Frühes "Mensch ärgere dich nicht" 10 €   
 Vollständiges Spiel für 2 bis 6 Mitspieler, dazu Dame/Mühle-Spiel, mit Würfel, 

Spielsteinen und Spielfiguren, Spielanleitung im Deckel; Hersteller: Schmidt, 
München; guter Originalzustand; Maße 28,5 x 28 cm 

  

 

 

 

05-663 Frühe Spielesammlung 10 €   
 Bestehend aus Dame, Mühle, Halma, Mensch ärgere dich nicht, dem Würfelspiel 

"Der Weg zur Schule" mit Würfeln, Spielsteinen/-figuren sowie Spielanleitungen; 
bespielter Zustand; nicht auf Vollständigkeit überprüft; Maße Spielbretter ca. 
30,5 x 30,5 cm 

   

05-664 Frühes Brettspiel "Bauernhof" 10 €   
 Schönes Brettspiel; bez.: "Frühmorgens wenn die Hähne krähn"; mit Würfel und 

4 Zinn-Spielfiguren (Hühner), davon 2 beschädigt; Karton mit Lagerspuren; 
Spielplan in sehr gutem Zustand; Hersteller "ABC"; Maße ca. 45 x 28,5 cm 

  

 

 

 

05-665 Quartett, "Kriegsmarine" 12 €   
 Altes Quartettspiel; bezeichnet: "Wehrmachts-Quartett, Kriegsmarine"; 

vollständiges Spiel aus 6 Gruppen á 4 Karten, dazu die "Spielregelkarte"; guter, 
leicht bespielter Zustand; Maße ca. H 10cm, B 6,5cm, T 1,5cm 

   

05-666 Spiel "Flieger-Alarm" 25 €   
 Seltenes, altes Propaganda-"Gesellschaftsspiel" aus den 30er Jahren; Spielplan 

wie neu; Spielsteine fehlen; Spielregeln im Deckel; Hersteller: Karl Rapp, 
Mannheim; Umkarton mit leichten Lagerspuren; Maße ca. H 23cm, B 38cm, T 
3cm 

  

 

 

 

05-667 Spiel "Marsch in den Luftschutzraum" 25 €   
 Seltenes, altes Propaganda-"Gesellschaftsspiel" aus den 30er Jahren; Spielplan 

wie neu; Spielsteine fehlen; Spielregeln im Deckel; Hersteller: FSN, wohl F. 
Schmidt, Nürnberg; Umkarton mit Lagerspuren; Maße ca. H 25cm, B 40cm, T 
2,5cm 

   

05-668 "Magnetisches Angelspiel" 15 €   
 Frühes Angelspiel aus den 30er Jahren; dabei Spielplan, zwei Angeln mit 

Magneten, sowie 10 Fische; wohl vollständig; Spielregeln im Deckel; Hersteller: 
ABC Verlag GmbH, Nürnberg; Spielspuren; Maße ca. H 20cm, B 31cm, 2cm 

  

 

 

 

05-669 Spiel "Lustiges 1x1" 15 €   
 Altes Lernspiel, wohl aus den 20er Jahren; vier Spielpläne mit ausgestanzten 

Feldern, in welche die richtigen Karten eingelegt werden müssen; Vollständig; 
Spielregeln im Deckel; Hersteller: Klee; guter, bespielter Zustand; Maße ca. H 
19,5cm, B30cm, T 2,5cm 

   

05-670 Konvolut Spiele 20 €   
 Konvolut alter Spiele; dabei "Sag nix über Pulok", "Dame Mühle Spiel", "Was ihr 

wollt für jung und alt, 8 Spiele"; nicht auf Vollständigkeit überprüft;  bespielt; 
Maße ca. H 25cm, B 35cm, T 4,5cm  

  

 

 

 

05-671 Igelfigur, Mecki 5 €   
 Kunststoffwerbefigur in "Mecki"-Form; mit Anhänger "Altenberg Erzgeb.", H ca. 

7 cm 
   

05-672 Kleiner Holzkreisel 5 €   
 bespielter Zustand; als Männchen bemalt; wohl vor 1900; D ca.4,5 cm   
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05-673 Eisbär, Elastolin 20 €   
 stehender Eisbär; Kunststoff-Version; sehr guter Zustand; H ca. 11,5 cm    

05-674 Eisbär, wohl Lineol 20 €   
 Großer, schreitender Eisbär; minimale Farbverluste, sonst sehr guter Zustand; 

wohl Lineol; Länge ca. 10,5 cm, Höhe ca. 5,5 cm 
  

 

 

 

05-675 Äffchen, wohl Lineol 45 €   
 Äffchen "Meerkatze"; wohl Lineol; minimale Farbverluste; seltenes Stück in 

gutem Zustand; Maße ca. L 3,5 cm, H 2,5 cm 
   

05-676 Braunbär, Elastolin 15 €   
 stehender Braunbär; Kunststoff-Version; geringe Farbabplatzungen, sonst sehr 

guter Zustand; H ca. 10 cm 
  

 

 

 
 

05-677 Walross und Krokodil, Lineol 15 €   
 2-teiliges Set aus Krokodil und großem Walross; Lineol; beide etwas beschädigt, 

sonst guter Zustand; Maße ca. Krokodil L 15,5 cm, H 3,5 cm, Seehund L 14,5 
cm, H 9,5 cm 

   

05-678 Strauss, Elastolin 5 €   
 Früher, sehr detailliert dargestellter großer Strauss; Elastolin; Risse und 

Farbverluste; H ca. 14 cm 
  

 

 

 

05-679 Löwe mit Löwenbaby, Lineol 15 €   
 Lineol Löwe mit Baby; geringe Farbverluste; Schwanz vom Baby rissig; sonst 

guter Zustand; Maße ca. Löwe L 9 cm, H 4 cm, Baby H 3,5 cm 
   

05-680 Känguru, Lineol 5 €   
 Darstellung mit Jungem im Beutel; Risse, sonst guter Zustand; Maße ca. L 8 cm, 

H 6,5 cm 
  

 

 

 

05-681 Steinbock, wohl Elastolin 15 €   
 Kunststoff-Version; Elastolin; sehr guter Zustand; Maße ca. L 7,5 cm, H ca. 7 cm    

05-682 Dachs, Lineol 20 €   
 Sehr gut erhaltener Dachs; wohl Lineol; Maße ca. L 7,5 cm, H 2,5 cm   

 

 

 

05-683 Dromedar, Lineol 0 €   
 lebensnah gestaltete Figur; wohl Lineol; Risse und Farbverluste; Maße ca. L 8 

cm, H 7 cm 
   

05-684 Strauss, Lineol 5 €   
 Große Strauss-Version; Lineol; teilweise rissig, sonst guter Zustand; H ca. 11 cm   

 

 

 
 

05-685 Konvolut, 5 Tiere 5 €   
 5 Wildtiere verschiedener Hersteller, Set bestehend aus: 1 Bär stehend H ca. 7,5 

cm; 1 Bär laufend, H ca.6,5 cm; 1 Giraffe H ca. 5,5 cm; 1 Luchs auf einem 
Baumstamm (Lineol) H ca. 6 cm; 1 Rino, L ca.6,5 cm, H ca. 5 cm; alle 
beschädigt. 

   

05-686 Hexe, wohl Lineol 5 €   
 Hexe mit schwarzem Kater; wohl Lineol; Nase bestoßen, sonst guter Zustand; H 

ca. 8 cm 
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05-687 Rabe, Elastolin 50 €   
 Kleiner Elastolin Rabe; seltenes Stück mit geringen Farbverlusten am Sockel, 

sonst in nahezu perfektem Zustand; H ca. 3,5 cm 
   

05-688 2 Hühner, wohl Elastolin 15 €   
 ein buntes Huhn mit leichter Rissbildung; L ca. 5,5 cm, H ca. 3 cm und ein 

einfarbiges Huhn; L ca. 4,5 cm, H ca. 4,5 cm; beide mit Zinnfüßen. 
  

 

 

 

05-689 Konvolut, 4 Schafe 5 €   
 Kleine Schafherde bestehend aus: 1 stehendes Schaf, 2 liegende Schafe, 1 Lamm; 

Maße ca. L 6 cm, H 3,5 cm; Hersteller unbekannt; Spielspuren. 
   

05-690 Konvolut, 2 Schafe 5 €   
 Set bestehend aus 1 Schafbock L ca. 6 cm, H ca. 5,5 cm und 1 Schaf, wohl 

Lineol, L ca.7,5 cm, H ca. 5,5 cm. Gebrauchsspuren. 
  

 

 

 

05-691 Konvolut, 3 Tiere 5 €   
 Set bestehend aus: 1 Gans: Elastolin, L ca. 6 cm, H ca. 7 cm; 1 Schwan: Lineol, L 

ca. 5,5 cm, H ca. 4 cm; 1 Pute: Lineol, L ca.5,5 cm, H ca. 4,5 cm; verschiedene 
Zustände. 

   

05-692 Schwein, wohl Lineol 10 €   
 Hausschwein; wohl Lineol; geringe Abplatzungen, noch guter Zustand; L ca. 9,5 

cm, H ca. 4 cm 
  

 

 

 

05-693 Schäfergruppe, wohl Elastolinl 50 €   
 Gruppe mit Schäfer und Hund; Herde bestehend aus 1 Schafbock, 2 stehenden 

Schafen, 1 liegenden Schaf, 1 Lamm; Maße ca.: Schäfer H 9 cm, Hund  H 3 cm, 
stehende Schafe und Bock  H 3,5 - 4 cm, liegendes Schaf L 5 cm, Lamm L 3 cm; 
Spielspuren aber insgesamt guter Zustand. 

   

05-694 Celluloid-Gans 10 €   
 Alte Celluloidfigur als Gans; schwingender Kopf mit Gegengewicht; Kopf 

einseitig beschädigt, sonst guter Zustand; BREBA, US-Zone;  Höhe ca. 3,5 cm 
  

 

 

 

05-695 Kinderrassel, Schildkröt 10 €   
 Originalverpackte Schildkröt-Rassel für Kleinkinder; verschiedene Motive: 

Bambi auf Waldlichtung und Zwerg unter Fliegenpilz; Kunststoff; wohl 60er 
Jahre; Länge ca. 17,5 cm 

   

05-696 Kleines "Schmuckbuch" 10 €   
 Kleine Schmuckschatulle in Buchform wohl für Eheringe; Messingverschluss; 

Einband mit Blumenmotiv bestickt und geprägtem Schriftzug "Viel Glück"; guter 
Zustand; Maße ca. 4,5 x 6 x 1,5 cm 

  

 

 

 
 

05-697 Kleines Kettentäschchen 25 €   
 Kleines Metalltäschchen, wohl als Portemonai gedacht; obere Randschließen mit 

geprägtem Floralmotiv; guter Zustand; Maße ca. 6,5 x 9 cm 
 

   

05-698 "Tempo-Zauber-Karten" 15 €   
 5 Zauberkarten in original Banderole, sehr guter Zustand; sowie eine Anleitung 

für verschiedene Zaubertricks mit "Tempo-Zauber-Karten", belesen aber 
vollständig; Maße ca. 6 x 9 cm 

  

 

 

 

05-699 Pappschachtel "Für kleine Raucher" 10 €   
 Pappschachtel für 8 Schokozigarren der Marke "Gina"; etwas beschriftet und 

bestempelt; Hersteller: Georg Woltersdorf; Maße ca. B 12 cm, T 10,5 cm, H 3 cm
   

05-700 Alter Scherzartikel "Klirr-Bumm" 15 €   
 "Fenster-Radau Klirr-Bumm"; wohl um 1910; 6 Metallplättchen in originaler 

Papierverpackung welche beim zu Boden werfen das Geräusch zerbrechenden 
Geschirrs etc. imitieren; Maße Metallplättchen ca. 5,5 x 9 cm 
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05-701 Kinderbuch, "Der faule Teddybär" 45 €   
 12seitiges Kinderbuch; Bilder von Willy Planck, Verse von Albert Sixtus; 

"Loewes Verlag, Ferdinand Carl, Stuttgart"; Rückendeckel mit sichtbarem Knick, 
sonst sehr guter Zustand; Maße ca. 21 x 15,5 cm 

   

05-702 Kinderbuch "Wurzelkinder" 65 €   
 Kinderbuch "Etwas von den Wurzelkindern", von Sibylle v. Olfers; um 1900; 

Verlag J.F.Schreiber, e?lingen und München; minimale Gebrauchsspuren sonst 
sehr guter Zustand; Maße ca. 29,5 x 22,5 cm 

  

 

 

 
 

05-703 Bauklotz-Märchenpuzzle 15 €   
 12 Puzzelwürfel welche verschiedene Motive aus Märchen ergeben; bespielter 

Zustand; Holzkasten beschädigt; wohl um 1920; Maße Puzzle ca. B 14 cm, T 
10,5 cm, H 3,5 cm 

   

05-704 Papier-Aufstellbild, Wüste 120 €   
 Verschiedene ausgestanzte Papierfiguren von Menschen/Gruppen/Tieren in der 

Wüste lebend; in original Papierumschlag mit Motiv von ägyptischer Wüste; 
seltenes Stück in nahezu perfekter Erhaltung; Maße ca. 26 x 20 cm 

  

 

 

 

05-705 Faun-Lkw, GAMA 45 €   
 In diesem Zustand seltener GAMA Lkw mit Kabelfernbedienung; Ladefläche 

kippbar; einzeln aufgehängte Doppelachsen; 70er Jahre; nahezu unbespielter 
Zustand; Länge ca. 31cm 

   

05-706 Kleiner Kinderstuhl 10 €   
 Holzstuhl für Kinder; massiv Buchenholz; guter Zustand; Höhe ca. 50 cm, 

Sitzhöhe ca. 24,5 cm 
  

 

 

 
 

05-707 Holz-Roller, "Vero" 10 €   
 Holzroller, 3 Räder, bez. "ABC Baby"; bespielter Zustand; Maße ca. L 57 cm, H 

60,5 cm 
   

05-708 Holz-Roller, "Flitzro" Steiff 35 €   
 Alter Holzroller bez.: "Steiff Flitzro 73"; guter, bespielter Zustand; vollständig?; 

Maße ca. L 75,5 cm, H 74 cm 
  

 

 

 
 

05-709 Selbstfahrer "Holländer" 120 €   
 Alter Selbstfahrer "Holländer" für Kinder; durch abwechselndes Ziehen und 

Drücken der Lenkstange wird das Gefährt vorwärts bewegt; Sitzfläche 
verstellbar; wohl um 1900; guter Originalzustand; Maße ca. L 70 cm, B 41,5 cm, 
H 59 cm 

   

05-710 Alter Kinderstuhl 10 €   
 Kleiner Holzstuhl für Kinder; schönes Stück der 20er Jahre; altersbedingter 

Zustand mit entsprechender Patina; Höhe ca. 70 cm, Sitzhöhe ca. 37 cm 
  

 

 

 
 

05-711 Alte Holz-Arche Noah 180 €   
 Alte Spielzeugarche mit einigen Aufstelltieren, Haus und Rampe; wohl Eigenbau 

um 1900; eine Glasscheibe defekt; noch guter altersbedingter Zustand; Maße ca. 
L 78 cm, B 30 cm, H 53 

   

05-712 Uralter Bollerwagen 45 €   
 Kleiner Bollerwagen für Kinder; Holzkorpus mit Metallrädern, ein Gummireif 

fehlt; wohl um 1900; guter, altersbedingter Zustand; Maße ca. L 89 cm, B 45 cm, 
H 49 cm 

  

 

 

 
 

05-713 Uraltes Marionettentheater 340 €   
 Seltenes Papier/Holztheater für Kinder, mit verschiedenen, teils handgemalten 

Kulissen, sowie unterschiedlichen Spielfiguren; wohl Böhmen vor 1900; noch 
guter, bespielter Zustand; Maße ca. B 82 cm, T 61 cm, H 82 cm 

   

05-714 Uraltes Schaukelpferd 190 €   
 Sehr schönes altes Schaukelpferd; 19. Jhd.; Filz bespannter, gestopfter Korpus; 

Ledersattel mit Steigeisen sowie Lederzaumzeug; Hufe und Kopf aus Holz 
geschnitzt und farbig gefasst; Schaukelkufen abnehmbar und dann als Zugtier auf 
Eisenrädern zu verwenden; Augen fehlen (überklebt); Höhe ca. 87,5 cm
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05-715 Puppenkoffer, orange 5 €   
 Kinder-Puppenkoffer; wohl 60/70er Jahre, Maße ca. B 40 cm, T 27 cm, H 12 cm    

05-716 Große Kaufladen-Waage, Geobra 25 €   
 Große Spielzeug-Waage aus Kunststoff; bez.: „Geobra“; funktionsfähig; mit 

schwenkbarem Halter für Tüten; guter, wenig bespielter Zustand; Maße ca. B 14 
cm, T 16,5 cm, H 24 cm 

  

 

 

 
 

05-717 Konvolut 29 Kaufladenpackungen 10 €   
 kleine Pappschachteln verschiedener Hersteller und ein Schlüssel "Sesam öffne 

dich"; gemischter, überwiegend guter Zustand; 29 Teile 
   

05-718 Holz LKW, Kienel 25 €   
 Bez. "Kienel Spielzeuge"; guter, bespielter Zustand; abnehmbarer Anhänger; 

Holz; Länge ca. 24,5 cm 
  

 

 

 

05-719 "Mickey Maus" 25 €   
 Seltene, stehende Mickey Maus; Drahtkörper mit Weichschaum umhüllt; guter, 

altersbedingter Zustand; Höhe ca. 23 cm 
   

05-720 Deko-Pferd, Leder 30 €   
 Deko-Pferd aus Leder mit Zaumzeug (Sattel und Trense aufgezäumt); Leder 

partiell ausgeblichen; ungewöhnliches Dekostück; Alter unbekannt aber wohl 
nicht neuzeitlich; Maße H ca. 32cm, B ca. 33 cm, T ca. 10cm 

  

 

 

 

05-721 Konvolut "Margarinefiguren" 25 €   
 Großes Konvolut von Margarinefiguren verschiedener Hersteller und 

Motivrichtungen; ca. 100 Stck. 
   

05-722 Indianerfiguren, Elastolin 35 €   
 11 "Indianer" zu Pferd; im Originalkarton verpackt; Maße ca. L 11,5 cm, B 4,5 

cm, H 11,5 cm 
  

 

 

 

05-723 Konvolut "Ausschneidebögen" 35 €   
 Großes Konvolut von Ausschneidebögen für Kinder; u. a. von UHU; u.a.  

Stadtmotive; waren gerollt gelagert, befinden sich aber überwiegend in gutem 
Zustand; über 25 Stück; Maße ca. H 24cm, B 37cm 

   

05-724 Silbermünze, "Bahamas" 15 €   
 10 Dollar; Expulsis Piratis - Restituata Commercia; Vorderseite: Piratenschiff, 

Nennwert, Umschrift; Rückseite: Queen Elizabeth II.; Prägejahr 1993; massiv 
Feinsilber; Auflage 1200 Stück; Polierte Platte; Maße ca. D 6cm 

  

 

 

 

05-725 Goldmünze, "Cook Islands" 40 €   
 "25 Dollars"; 1995; 585er Gold;  Vorderseite: Elizabeth II.; Rückseite; „Olympic 

Games 1996“; Sondermünze zu den Olympischen Spielen 1996; Maße ca. D 2cm
   

05-726 Silberunze, " Osnabrück" 10 €   
 1 Unze Feinsilber 999; Vorderseite: Marktplatz Osnabrück um 1800, Rückseite: 

Heraeus; Maße ca. H 2,5cm, B 4cm 
  

 

 

 

05-727 Silberunze, "Osnabrück" 10 €   
 1 Unze Feinsilber 999; Vorderseite: Marktplatz Osnabrück um 1800; Rückseite: 

Heraeus; Maße ca. H 2,5cm, B 4cm 
   

05-728 Goldmünze "Gold Proof Two Pounds" 150 €   
 "2 Pounds"; 22 Karat Gold; ca. 16g; 1995; Vorderseite: Elizabeth II. Dei Gratia 

Regnina FD; Rückseite: Friedenstaube; Maße ca. D 2,5cm 
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05-729 Krügerrand, "South Africa" 300 €   
 „Pyngoud, 1 0z Fine Gold“; Feingold; 1976; Vorderseite: Springbock; Rückseite: 

Portrait; Maße ca. D 3,4cm 
   

05-730 Silbermünze, "Cuba" 25 €   
 Gedenkmünze; "50 Pesos"; Feinsilber, 5 Oz.; Prägejahr 1994; Vorderseite: 

Staatswappen von Cuba, Nennwert, Umschrift; Rückseite: Roter Flamingo in 
Farbe, Umschrift, Jahreszahl; Polierte Platte; limitierte Auflage: 2500 Stück; 
Maße ca. D 6,5cm 

  

 

 

 
 

05-731 6x "5 DM-Gedenkmünzen der BRD" 15 €   
 6 Stück Gedenkmünzen der Bundesrepublik; 80er Jahre; Nennwert je 5 DM; in 

Holzetui; Maße ca. B 14,5cm, T 12,5cm, H 2,5cm (Holzetui) 
   

05-732 6 Goldmünzen "Kanzler der BRD" 120 €   
 6 kleine Medaillen aus Feingold; Motive von Bundeskanzlern der BRD; in 

Holzetui; Maße ca. B 14,5cm, T 12,5cm, H 2,5cm (Holzetui), D 2cm (Medaillen)
  

 

 

 
 

05-733 3 Silbermünzen "Monuments et sites d'Europe" 30 €   
 Limitierte Auflage von 2000 Etuis mit den drei folgenden Silbermünzen in P.P. 

Qualität; je einmal: Triumphbogen, de Gaulle-Adenauer, Brandenburger Tor; 
jede Münze mit Zertifikat der Nummer 16047; Etui-Nummer 47; Prägungsjahr 
1993; Maße ca. B 15cm, T 11cm, H 2,5cm (Etui); D 3,5cm (Münzen)

   

05-734 Goldmünze "Atlanta Centennial Olympic Games" 80 €   
 1995; 90% Feingold, 8,359g; "Five Dollar, Proof"; Vorderseite: Fackelläufer; 

Rückseite: Seeadler, Umschrift „United States of America“; in originalem Etui; 
Maße ca. B 15,5cm, T 9cm, H 2,5cm (Etui), D 2cm (Münze) 

  

 

 

 

05-735 Silbermünze, "Giraffe" 40 €   
 Erste 1-Kilo-Farb-Silbermünze der Welt; Gedenkmünze der Republik Congo; 

Nennwert 20.000 Francs; reines Silber (999/1000); Prägung 1996; Vorderseite: 
emaillierte Giraffen; im original Etui; Maße ca. B 18cm, T 18cm, H 3,5cm (Etui), 
Münze D 10cm (Münze) 

   

05-736 3x "5 Mark-Gedenkmünzen der DDR" 20 €   
 Motive: Zeughaus Berlin, Ferneisenbahn Saxonia, Marktkirche Mühlhausen; 

Maße ca. B 14,5cm, T 12,5cm, H 2,5cm (Holzetui), D 3cm (Münzen) 
  

 

 

 

05-737 Silbergoldmünze "Andorra" 15 €   
 Prägung 1993; Nennwert: 50 D.; im Holzetui; Maße ca. B 14,5cm, T 12,5cm, H 

2,5cm (Holzetui), D 6,5cm (Münze) 
   

05-738 2 Silbermünzen "Gambia" 50 €   
 Gedenkmünzen; Antilope, limitiert 243/1000, 100 Dalasis, Gewicht 1000 gr; 

Geparde limitiert 239/1000, 50 Dalasis, Gewicht 500gr; beide 999/1000 
Feinsilber, Prägungsjahr 1995 

  

 

 

 

05-739 5 Kursmünzensätze BRD, 1995 1250 €   
 Seltene 5 Kursmünzensätze von 1995 aller Prägestätten; prägefrisch; original 

eingeschweißt 
   

05-740 2 Silbermünzen, "Uganda" 50 €   
 Gedenkmünzen; Naßhorn limitiert 0368/2000, 10000 Shilling, Gewicht 1000 gr; 

Leopard limitiert 0456/2000, 5000 Shilling, Gewicht 500gr; beide 999,9 
Feinsilber, Prägungsjahr 1993 

  

 

 

 

05-741 Konvolut Briefmarken 70 €   
 Großes Konvolut Briefmarkenalben, bitte besichtigen!    

05-742 Konvolut Briefmarken 500 €   
 Großes Konvolut Briefmarkenalben; bitte besichtigen!   
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05-743 Konvolut Briefmarken 145 €   
 Großes Konvolut Briefmarkenalben; bitte besichtigen!    

05-744 Konvolut Briefmarken 50 €   
 Großes Konvolut Briefmarkenalben; bitte besichtigen!   

 

 

 

05-745 Konvolut Briefmarken 70 €   
 Großes Konvolut Briefmarkenalben; bitte besichtigen!    

05-746 Konvolut Briefmarken 75 €   
 Großes Konvolut Briefmarkenalben; bitte besichtigen!   

 

 

 

05-747 Konvolut Briefmarken 265 €   
 Großes Konvolut Briefmarkenalben; bitte besichtigen!    

05-748 Konvolut Briefmarken 85 €   
 Großes Konvolut Briefmarkenalben; bitte besichtigen!   

 

 

 

05-749 Konvolut Briefmarken 165 €   
 Großes Konvolut Briefmarkenalben; bitte besichtigen!    

05-750 Konvolut Ersttagsbriefe etc. 100 €   
 Großes Konvolut Ersttagsbriefe etc.; bitte besichtigen!   

 

 

 

05-751 Konvolut Ersttagsbriefe etc 200 €   
 Großes Konvolut Ersttagsbriefe etc.; bitte besichtigen!    

05-752 Uraltes Reisethermometer 120 €   
 Uraltes französisches Reisethermometer in verschließbarem Mahagoni - 

Holzkästchen; bez.: "Albertino à Vevey datiert Paris 1853"; Angaben in 
Fahrenheit und Reaumur; interessantes Stück für den Kenner; Länge ca. 12 cm 

  

 

 

 
 

05-753 Barometer 25 €   
 Altes, auf Holzsockel montiertes Barometer; bez.: "P. Mosemann, Altona."; 

funktionsfähig; wohl um 1900; Maße ca. B 18,5 cm, T 4,5 cm, H 22,5 cm 
   

05-754 Zinndose 10 €   
 Umlaufend geprägte Vogel-Baummotive; gemarkt: "E, Frauenmarke, Sch im 

Kreis"; Maße H ca. 10cm, D ca. 7,5 
  

 

 

 
 

05-755 Humidor 20 €   
 Neuzeitlicher Humidor; Holzgehäuse; rötlich gebeizt; innen Hydrometer und 

Feuchtekissen; Maße ca. B26 cm, T 22 cm, H 13 cm 
   

05-756 Biedermeier Schatulle 45 €   
 Frühe Schatulle mit Schlüssel; Eiche; Altersspuren; Maße ca. H 13cm, B 34cm, T 

20cm 
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05-757 Servierwagen 50 €   
 Holz/Metall, Platten mit Einlegearbeiten, sehr guter Zustand, neuzeitlich; Maße 

ca. L 76,5 cm, B 50 cm, H 71 cm 
   

05-758 Spinnschiffchen 15 €   
 Altes Spinnschiffchen, wohl Frankreich um 1890, L ca.43 cm   

 

 

 

05-759 Konvolut Zigarren- / Weinutensilien 10 €   
 bestehend aus einer Zigarrenhülle sowie einem Zigarrenschneider; einem 

Weinthermometer in Hülle; alles in gutem Zustand; Maße Zigarrenhülle auf 
Stand L ca. 19cm 

   

05-760 Konvolut Weinutensilien 10 €   
 bestehend aus Weinthermometer etc. in einer Holzschachtel wohl nicht 

vollständig; Weinflaschenthermometer; Verschlussschneider?; Maße der 
Holzschachtel: H ca. 4cm, B ca. 23cm, T ca. 9cm 

  

 

 

 

05-761 Zigarren - Humidor 20 €   
 Humidor aus rötlich gebeiztem Holz; innen Hygrometer sowie Feuchtekissen; 

dabei Zigarrenschere; guter benutzter Zustand; Maße H ca. 7cm, B ca. 22cm, T 
ca. 14cm 

   

05-762 Zigarren - Humidor 50 €   
 Großer Humidor; polierte schwarze Oberflächen, Deckel mit polierter 

Wurzelholzfläche; hochwertige Verarbeitung; innen Hygrometer und 
Feuchtekissen; dazu diverse Zigarren und Schneider; gebrauchter, guter Zustand; 
Maße H ca. 13cm, B ca. 28cm, T ca. 22,5cm 

  

 

 

 

05-763 Bauchladen "Eckstein" 80 €   
 Seltener Bauchladen in Holzausführung; bez.: "Eckstein - Cigaretten, Qualität 

Ulmenried"; leichte Gebrauchsschäden; Tragegurt vorhanden; insgesamt 
altersbedingt guter Zustand; Maße ca. B 53cm, H 35cm, T 38cm 

   

05-764 Stempelkasten 35 €   
 Alter Stempelkasten in Blechdose; bez.: "Perfect"; dabei 2 Stempel und lose 

Letter zum selbst kombinieren; Maße ca. B 18,5 cm, T 14,5 cm, H 5 cm 
  

 

 

 

05-765 Satz Geschirrtücher 25 €   
 Konvolut, bestehend aus 3 Küchenhandtüchern, 3 Messertüchern und 3 

Wischtüchern; weiß mit rotem Rand und Bezeichnug; z.T. monogrammiert; Maße 
variieren stark 

   

05-766 Wandkaffeemühle 20 €   
 Alte Wandkaffeemühle; gut erhaltener Porzellanbehälter; mit umlaufend 

holländischen Motiven in Blaumalerei; wohl originaler Zustand; 
Gebrauchsspuren; Maße ca. B 12 cm, T 17,5 cm, H 34 cm 

  

 

 

 
 

05-767 Konvolut "Knöpfe" 30 €   
 21 alte Uniformknöpfe aus dem Besitz eines Försters; Hannover, wohl vor und 

nach 1866; Abbildung steigender Rösser, diese teils bekrönt; Material Horn?; 
Maße ca. D 2,5 

   

05-768 Konvolut "Türbeschläge" 50 €   
 Konvolut teils uralter Kastenschlösser, Vorhängeschlösser und Türbänder; alles 

19. Jhd.; guter altersbedingter Zustand; Maße ca. H 25cm, B 13cm, T 15cm 
(Kastenschloss) 

  

 

 

 

05-769 Engel, Harfe spielend 5 €   
 Kleiner Engel, Harfe spielende Darstellung; wohl neuzeitlich; kraquellierte 

Fassung mit leichtem Farbverlust; Höhe ca. 22cm. 
   

05-770 Schiffsmodell, Dreimaster 70 €   
 Großes Schiffsmodell aus Holz, auf Sockel bezeichnet: "Fragata Siglo XVIII", 

schöne Arbeit in gutem Zustand; L ca. 83 cm, H ca. 60 cm 
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05-771 Modellschiff 100 €   
 Aufwendig in Handarbeit gearbeitetes Modell eines Zweimasters; aufwendige 

Takelage; guter Zustand; Maße ca. L 70 cm, H 47 cm 
   

05-772 2 Buchstützen, "Eulen" 20 €   
 Plastischer Metallguss in Form von auf Büchern sitzender Eule; Höhe ca. 16 cm   

 

 

 

05-773 Afrikanische Holzplastiken 10 €   
 Geschnitzte Plastiken aus Holz; wohl afrikanisch; Maße H ca. 40cm, B ca. 

5cm/6cm, T ca. 6,5cm/4cm 
   

05-774 Holzrelief 10 €   
 Relief aus Holz geschnitzt; partiell schwarz gefasst; griechisch?; Maße H ca. 

45cm, B ca. 13cm, T ca. 2cm 
  

 

 

 
 

05-775 Schiffssteuereinheit, Messing 80 €   
 Massiv Messing, Glas; bez.: "Chadburns Liverpool & London"; elektrifiziert; 

Maße H ca. 45cm, B ca. 18,5cm, T 10cm 
   

05-776 2 Wandmasken, Afrika 45 €   
 Aus Mahagoniholz geschnitzte Wandmasken; bez.: "Abdoula"; wohl Nordafrika; 

Maße ca. L 60cm, B 17cm, T 10cm 
  

 

 

 

05-777 Schaufenstermodel, "Faller" 45 €   
 Sehr gut erhaltenes Schaufenster - Werbemodell der Firma "Faller" mit 

Modelleisenbahnhäusern; Windmühle mit elektr. Antrieb, nicht überprüft; Maße 
ca. H 22cm, D 32cm 

   

05-778 Kleines Handtuchbord 10 €   
 Kleines Wandhandtuchbord, Weichholz mit Porzellanschildern und Haken; wohl 

originaler Zustand; Maße ca. H 11cm, B 28cm, T 4,5cm 
  

 

 

 

05-779 Schulkarte "Südamerika" 15 €   
 Alte Schulkarte; Südamerika darstellend; VEB Hermann Haack; Maße ca. H 

190cm, B 120cm 
   

05-780 Schulkarte "Deutschland" 10 €   
 Alte Schulkarte; Deutschland darstellend; bez.: "J. Perthes Darmstadt", Maße ca. 

H 170cm, B 147cm 
  

 

 

 
 

05-781 Mangelholz 30 €   
 Seltenes, frühes Mangelholz; Buche; wohl 19. Jhd.; guter, altersbedingter 

Zustand; Maße ca. L 71cm, B 14cm, T 10cm 
   

05-782 Nähkloben 35 €   
 Uralter Nähkloben; wohl 18. Jhd.; genutzt zum Vernähen von Stoff und Leder; 

guter, altersbedingter Zustand; Maße ca. L 68cm, B 8cm, T 4cm 
  

 

 

 

05-783 Wandkasten "Zwiebeln" 10 €   
 Emaillierter Blech - Wandkasten für Zwiebeln; deutliche Gebrauchsspuren; wohl 

um 1900; Maße ca. H 24cm, B 22cm, T 11cm 
   

05-784 Sinnspruch-Wandbild 10 €   
 Ovales, beschnitztes Wandbild aus Holz; farbig mit gefasst;  Aufschrift "Beklage 

nie den Morgen, der Müh' und Arbeit gibt. Es ist so schön zu sorgen, für 
Menschen die man liebt."; Maße ca. B 44,5 cm, H 27,5 cm 
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05-785 Mehlsäcke "1853 mit Monogramm MS" 50 €   
 Drei uralte Mehlsäcke; monogrammiert "MS"; datiert 1853; sehr guter Zustand; 

Maße ca. H 103cm, B 62cm 
   

05-786 2 Mehlsäcke ohne Jahreszahl 15 €   
 Zwei uralte Mehlsäcke ohne Bezeichnung; Maße ca. H 103cm, B 62cm   

 

 

 

05-787 Konvolut Stofftaschentücher etc. 20 €   
 Kleines Konvolut alter Stofftaschentücher sowie anderer Kleinigkeiten im 

Karton; guter Zustand 
   

05-788 Ölbildreplik, Rembrandt 650 €   
 Große, sehr gut gemalte Rembrandt-Replik des Gemäldes "Die Vorsteher der 

Tuchmalergilde" (Die Staalmasters) von 1662; auf Sperrholz gemalt; ohne 
Rahmen; sehr gute Qualität; Maße ca. 101,5 x 76 cm 

  

 

 

 

05-789 Hinterglasbild 130 €   
 Altes Bild mit Hinterglas-Malerei in wohl originalem Holzrahmen, dieser mit 

aufgesetzter Messingkrone; Darstellung einer adeligen Dame; wohl 19. Jhd.; dem 
Alter entsprechend guter Zustand; Maße mit Rahmen ca. 31,5x17cm. 

   

05-790 Lithographie, "Wartburg" 65 €   
 Vermutlich Chromolithographie; bez.: "Fritz Geyer", Rückseitig bezeichnet: 

"Prämie der Luther-Stiftung....10.Nov.1914....Im Wartburghof", im oberen 
Bereich minimaler alter Wasserfleck; Maße ca. 69 x 51 cm. 

  

 

 

 

05-791 Reservistenbild 30 €   
 Reservistenbild (Collage), Plauen 1909/1911, einige alte Wasserränder; Maße ca. 

66 x 47 cm. 
   

05-792 Bilderrahmen um 1890 40 €   
 aufwendig mit Schnur-, Perlschnurdekor und Arkantusblättern verzierter 

Bilderrahmen, Massivholz mit Stuck, guter Zustand, Maße ca. B 41 cm, H 44,5 
cm, T 5 cm, Bildmaß ca. 29,5 x26cm. 

  

 

 

 

05-793 Stahlstich, Wappen "Hardenberg" 20 €   
 " Fürst von Hardenberg", bez. "aus Wappen der preußischen Monarchie, 

Tyroff´scher Kunstverlag, Nürnberg 1832", Maße ca. 17 x 25 cm 
   

05-794 Kupferstich, "Schlachtfeldszene" 25 €   
 Sehr detailliert gearbeiteter Kupferstich; bez.: "Profil der Großen wercken zu 

Fredrichsodde, gegen dem Hohenland";  wohl 18. Jhd.; alte, rückseitige Klebe- 
und Knickspuren; Maße mit Rahmen ca. 59,5 x 35 cm 

  

 

 

 

05-795 Stickbild, Stiefmütterchen 45 €   
 Auf eine Kartonlage aufgesticktes Stiefmütterchen-Motiv; diverse Wollfäden 

ergeben durch die angewandte Sticktechnik ein vollwertiges Bild mit hoher 
Plastizität; seltene, aufwendige Arbeit in stilvollem Rahmen; Maße mit Rahmen 
ca. 51 x 43 cm 

   

05-796 2 Stahlstiche, Jagdhunde 50 €   
 bez. "Ludw.Beckmann, Harrier (alte Raffe)" und "Vorsteherhund (Canis 

familiaris avicularius)"; Maße ca. 31,5 x 25,5 cm 
  

 

 

 
 

05-797 2 Ölbilder, Kriegsschiffe 120 €   
 Ausgefallene, auf Holz gemalte Schiffsansichten; Ansichten der Kriegsschiffe, 

bez. "Valmy" und "Surcouf"; beide signiert: "K. Geissler"; wohl 40er Jahre; 
Maße ca. 42,5 x 32 cm 

   

05-798 2 Lithographien, Modebilder 30 €   
 Zwei Lithographien von "Modeansichten"; wohl 19. Jhd.; Maße ca. 42 x 32 cm   
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05-799 2 Holzstiche, Jagdmotive 60 €   
 Stiche mit Jagdmotiven; wohl 19. Jhd.; neue Rahmen; Maße ca. 39 x 33 cm    

05-800 Stahlstich, "Schweizer Laufhunde" 30 €   
 bez. "Ludw. Beckmann, Brend'amour, Schweizer Laufhunde"; wohl 19. Jhd.; 

Maße ca. 40 x 34 
  

 

 

 

05-801 Ölbild, "Seestück" 120 €   
 Rückseitig sign. "Müller-Mönchhof"; bez.: Schoner "Gladan"; wohl 70er Jahre; 

Maße ca. 62 x 72,5 cm 
   

05-802 Stahlstich "Torpedos" 20 €   
 Alter Stahlstich einer Doppelbuchseite aus Meyers Konv. - Lexikon; Darstellung 

der Funktionsweise von Torpedos; guter Zustand; Maße H ca. 32cm, B ca. 39cm 
  

 

 

 

05-803 Stahlstich "Nürnberg - Frauenkirche" 10 €   
 Alter Stahlstich; bez.: "Der Marktplatz in Nürnberg mit dem schönen Brunnen 

und der Frauenkirche"; guter Zustand; Maße H ca. 27cm, B ca. 33cm 
   

05-804 Ölbild "Frühling" 45 €   
 Im Hochformat gemaltes Ölbild mit Gänsetreibendem Jungen; unsigniert; in 

schönem Stuckrahmen, Maße H ca. 60cm, B ca. 28,5cm, T ca. 3,5cm 
  

 

 

 
 

05-805 Ölbild "Winter" 45 €   
 Im Hochformat gemaltes Ölbild mit Mutter und Kind zum Kirchgang; unsigniert; 

in schönem Stuckrahmen, Maße H ca. 60cm, B ca. 28,5cm, T ca. 3,5cm 
   

05-806 Ölbild "Portrait eines alten Mannes" 180 €   
 Wohl sehr altes Ölportrait eines alten Mannes; auf Karton aufgezogen; gute 

Qualität; Maße H ca. 50cm, B ca. 44,5cm, T ca. 4cm 
  

 

 

 
 

05-807 Ölbild "Am Teich" 85 €   
 Darstellung bäuerlichen Lebens an einem Teich; bez.: "A. Niedemann, 99"; 

leichte Schäden; in schönem Stuckrahmen; Maße H ca. 24cm, B ca. 52cm, T ca. 
4,5cm 

   

05-808 Ölbild "Mühle im Wald" 30 €   
 Einfach gemaltes Ölbild einer Waldmühle; in ausgefallenem, zweiteiligem 

Stuckrahmen; bez.: "Hans Müller 1924"; Maße H ca. 46cm, B 53cm, T 5cm 
  

 

 

 

05-809 Ölbild "Holzrücker" 60 €   
 Darstellung von 2 Pferden, einen mit Stammholz beladenen Wagen in bergiger 

Landschaft ziehend; "Barockrahmen"; bez.: "Holzfuhre original B. Kraud"; Maße 
H ca. 75cm, B 95cm 

   

05-810 Ölbild "Nachtfischer" 110 €   
 Stimmungsvolles Ölbild bei Vollmond, auf einem See fischender Bauern; 

Reparaturen; unsigniert; in altem leicht beschädigten Stuckrahmen; Maße H ca. 
73cm, B ca. 90cm 

  

 

 

 

05-811 Ölbild " Stillleben" 90 €   
 Ausgefallenes Stillleben einer Tischszene; einen für eine Person zum Tee 

gedeckten Tisch darstellend; unsigniert; wohl um 1910; in weiß übermaltem 
Rahmen; Maße H ca. 57cm, B ca. 75cm 

   

05-812 Ölbild "Sonnenblumen" 50 €   
 Stillleben; Sonnenblumen in Vase darstellend; bez.: "J. Peatree"; 

"Barockrahmen"; Maße H ca. 74cm, B ca. 94cm 
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05-813 Ölbild "Jesus am Kreuz" 180 €   
 Gut gemalte Kopie nach Matthias Grünewald (original in Colmar); Ölbild von 

Jesus am Kreuze, flankiert wohl von Maria und Johannes; Spachteltechnik; 
unsigniert; guter Zustand; "Barockrahmen"; Maße H ca. 100cm, B ca. 82cm 

   

05-814 Ölbild "Gardasee" 80 €   
 Gelöst gemaltes Souvenirbild; wohl ein Haus am Gardasee darstellend; bez.: 

"F.K. Kroner"; "Barockrahmen; Maße H ca. 76cm, B ca. 96cm 
  

 

 

 

05-815 Ölbild "Fischer" 25 €   
 Holländische Fischer darstellendes Ölbild; bez.: "H. Langer, 1933"; in leicht 

beschädigtem Stuckrahmen; Maße H ca. 78cm, B ca. 69cm 
   

05-816 Ölbild "Katlenburg" 150 €   
 Großformatiges Ölbild, die "Katlenburg" darstellend; bez.: "Alfred Schulze-

Losse"; Leinwandschäden; ohne Rahmen; Maße H ca. 100cm, B ca. 90cm 
  

 

 

 

05-817 Ölbild "Abendlicht" 110 €   
 Stimmungsvolles, kleinformatiges Ölbild; wohl Kiefern im Abendlicht 

darstellend; unsigniert; in gut erhaltenem Stuckrahmen; Maße H ca. 39, B ca. 
54cm 

   

05-818 Ölbild, Seestück 40 €   
 Einfach gemaltes Ölbild, Schiffe in Hafenmündung darstellend; bez.: "W. L. 

Rangè"; "Barockrahmen"; Maße H ca. 64cm, B ca. 74cm, 
  

 

 

 

05-819 Ölbild "Elbmündung" 120 €   
 Darstellung, wohl bei stürmischer See die Elbmündung passierende Schiffe; bez.: 

"P. Bruer"; Leinwandschäden; Maße H ca. 63,5cm, B ca. 88cm 
   

05-820 Ölbild, Seestück 50 €   
 Stürmische See darstellendes Ölbild, bez.: "wohl P.K. 1939"; Rahmen und 

Leinwand partiell beschädigt; Maße H ca. 74cm, B ca. 94cm 
  

 

 

 

05-821 Ölbild "Postkutsche" 130 €   
 Wohl stark vergilbtes Ölbild einer abendlich reisenden Postkutsche in bergigem 

Land; bez.: "E. Opfer 5.4.53"; Maße H ca. 84cm, B ca. 120,5cm 
   

05-822 Ölbild "Windjammer" 190 €   
 Ausdrucksvolles, einen Dreimaster auf See darstellendes Seestück; gute Qualität; 

signiert: "MM. 1968"; rückseitig bez.: "Müller-Mönchhof 1905 Leipzig"; Maße 
H ca. 80cm, B ca. 108cm 

  

 

 

 

05-823 Ölbild "Dreimaster" 380 €   
 Großformatiges, stimmungsvolles Ölbild; einen Dreimaster vor Küstenkulisse 

darstellend; eindrucksvolles Spiel mit Licht und Schatten; sehr gute Qualität; 
signiert: unleserlich "R...."; Maße H ca. 95cm, B ca. 135cm 

   

05-824 Druck, Seestück 140 €   
 Hochwertiger Druck hinter Glas eines Seestückes von Ole Hansen; stürmische 

See darstellend; schwarzer Lackrahmen; wohl um 1920; Maße H ca. 80cm, B ca. 
111cm, T ca. 5,5cm 

  

 

 

 

05-825 Ölbild "Bergsee" 250 €   
 Stimmungsvolles Ölbild, eine Seelandschaft in den Bergen darstellend; gute 

Qualität; sign.: "Willy Hanft"; "Barockrahmen"; Maße H ca. 85cm, B ca. 114cm 
   

05-826 Ölbild, Jagdstück 320 €   
 Qualitätvoll gemaltes Ölbild einer wohl englischen Jagdgesellschaft im 

Sonnenaufgang; sign.: "R. Frolm"; wohl 70er Jahre; Maße H ca. 97cm, B ca. 
86cm, T ca. 6cm 
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05-827 Ölbild, Landschaft 450 €   
 impressionistische Landschaftsmalerei; signiert "H.Bahr 1916"; n.A.d.E. 

Göttinger Künstler; Maße ca. 84 x 69,5 cm 
   

05-828 Lithographie, "Frauen in Gondel" 20 €   
 In pastellfarben ausgeführte Lithographie; darstellend Frauen in einem 

"Riesenrad"; wohl Munzer um 1905; Maße ca. 30 x 39 cm 
  

 

 

 
 

05-829 Wandbild, Gouache 40 €   
 In Gouachetechnik ausgeführtes Bild; eine Landschaft mit vorgelagertem Weg 

darstellend; bez.: "W. Paulsen"; rückseitig bez.: "Willy Paulsen, tätig im 20. Jhd., 
siehe dänisches Künstlerverzeichnis H. Slyngbom 1988"; leichte 
Oberflächenschäden (nass geworden?); Rahmen bestoßen; Maße ca. H 53cm, B 

   

05-830 Bild, MGV Göttingen 1912 25 €   
 Ausgefallene Fotographie zum 25jährigen Stiftungsfest des Göttinger 

Männergesang - Vereins von 1912; Passepartout mit Teilnehmern bedruckt; bez.: 
"W. Grape, Photograph, Göttingen"; im original Rahmen, dieser beschädigt; 
Maße ca. H 38,5cm, B 54cm, T 1,5cm

  

 

 

 

05-831 Reliefbild "Jagdmotiv" 35 €   
 Geprägtes Reliefbild; wohl Messingblech; Jäger bei Entenjagd darstellend; bez.: 

"P. Diller?, 12"; wohl in originalem Rahmen; Maße ca. H 38cm, B 43cm, T 4cm 
   

05-832 Aquarell "Mühlhausen" 20 €   
 Aquarell; das "Frauentor" in Mühlhausen darstellend; bez.: "L. Eberlein";  Maße 

ca. H 55,5cm, B 45cm, T 2cm 
  

 

 

 
 

05-833 2 Ölbilder, Laienmalerei 30 €   
 Vermutlich zwei alte "Souvenierbilder" des 19. Jhd.; Laienmalerei; evtl. frühe 

"Kaufhausware"; Gebrauchsspuren; Maße ca. H 46cm, B 64cm, T 1,5cm 
   

05-834 Göttinger Fotographie 15 €   
 Alte Fotographie einer Göttinger Honoration; rückseitig die Namen der 

Abgebildeten; wohl im originalen Rahmen; Maße ca. H 28,5cm, B 36,5cm 
  

 

 

 

05-835 2 Drucke, Komponisten? 10 €   
 Eines sign. "Petras Kalpokas, München"; hinter Glas; gerahmt; altersbedingter 

Zustand; Maße ca. H 35cm, B 30cm 
   

05-836 Ölbild "Hühner im Stroh" 10 €   
 Auf Sperrholz gemalt; gerahmt; signiert: "Käthe Küppans, Wassenberg 1937"; 

Rahmen links unten leichte Risse, sonst guter Zustand; Maße ca. H 36cm, B 
32cm 

  

 

 

 
 

05-837 Druck, Familienleben 5 €   
 Schöner Druck, eine junge Mutter ihr Baby haltend, das Spiel begleitet der Vater 

auf Mandoline; gerahmt; hinter Glas; Altersspuren; Maße ca. 25,5cm, B 32cm 
   

05-838 Stahlstich, "Osterode" 45 €   
 "Ein Theil des Marktplatzes in Osterode", Zeichner Ad. Hornemann, Stecher E. 

Höfer, wohl 19.Jhd.; Maße ca. 15 x 23,5 cm 
  

 

 

 
 

05-839 Stahlstich, "Osterode" 45 €   
 "Osterode von der Westseite", Zeichner Ad. Hornemann, Stecher J. Riegel, wohl 

19. Jhd.; Maße ca. 23,5 x 15 cm 
   

05-840 Stahlstich, "Herzberg" 20 €   
 Blick auf das Schloss, Zeichner L. Rohbock, Stecher Fr. Hablitscheck, wohl 19. 

Jhd.; Maße ca. 23,5 x 15 cm 
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05-841 Stahlstich, "Herzberg" 20 €   
 "Totalansicht von Herzberg", Zeichner L. Rohbock, Stecher Joh. Poppel, wohl 

19. Jhd.; Maße ca. 23,5 x 15 cm 
   

05-842 Stahlstich, "Herzberg" 20 €   
 " Ruine der St. Bartholomaeuskirche & Schloss in Herzberg", Zeichner L. 

Rohbock, Stecher J.M. Kolb, wohl 19. Jhd.; Maße ca. 23 x 15 cm 
  

 

 

 

05-843 Stahlstich, "Walkenried" 20 €   
 "Walkenried im Harz",  Zeichner l. Rohbock, Stecher Joh. Poppel, wohl 19. Jhd.; 

Maße ca. 23,5 x 15 cm 
   

05-844 Stahlstich, "Blocksberg" 20 €   
 "Das Brockenhaus auf dem Blocksberg", Zeichner und  Stecher unbekannt, wohl 

19. Jhd.: Maße ca. 23,5 x 14,5 cm 
  

 

 

 

05-845 Stich "Göttingen" 20 €   
 Neuzeitlicher, kolorierter Stich, den Göttinger Marktplatz darstellend; Maße H 

ca. 45cm, B ca. 55,5cm, T ca. 2,5cm 
   

05-846 Stich "Schloss Wolfsburg" 20 €   
 Neuzeitlicher, kolorierter Stich, das Wolfsburger Schloss darstellend; Maße H ca. 

45cm, B ca. 55,5cm, T ca. 2,5cm 
  

 

 

 

05-847 Stich "Wolfenbüttel" 20 €   
 Neuzeitlicher, kolorierter Stich, Stadtansicht von Wolfenbüttel darstellend; Maße 

H ca. 45cm, B ca. 55,5cm, T ca. 2,5cm 
   

05-848 Stich "Celle" 20 €   
 Neuzeitlicher, kolorierter Stich, den Marktplatz und das Rathaus zu Celle 

darstellend; Maße H ca. 45cm, B ca. 55,5cm, T ca. 2,5cm 
  

 

 

 

05-849 Druck "Luxemburg" 10 €   
 Neuzeitlicher, kolorierter Stich/Druck mit Ansicht eines Lageplans von 

Luxemburg; Maße ca. H 43cm, B 49cm, T 2cm 
   

05-850 Druck "Lisabon" 10 €   
 Neuzeitlicher, kolorierter Stich/Druck mit Ansicht eines Lageplans von Lisabon; 

Maße ca. H 43cm, B 49cm, T 2cm 
  

 

 

 

05-851 druck "Madrid" 10 €   
 Neuzeitlicher, kolorierter Stich/Druck mit Ansicht eines Lageplans von Madrid; 

Maße ca. H 43cm, B 49cm, T 2cm 
   

05-852 Druck "Den Haag" 10 €   
 Neuzeitlicher, kolorierter Stich/Druck mit Ansicht eines Lageplans von Den 

Haag; Maße ca. H 43cm, B 49cm, T 2cm 
  

 

 

 

05-853 Druck "Stockholm" 10 €   
 Neuzeitlicher, kolorierter Stich/Druck mit Ansicht eines Lageplans von 

Stockholm; Maße ca. H 43cm, B 49cm, T 2cm 
   

05-854 Druck "Wien" 10 €   
 Neuzeitlicher, kolorierter Stich/Druck mit Ansicht eines Lageplans von Wien; 

Maße ca. H 43cm, B 49cm, T 2cm 
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05-855 Druck "St. Petersburg" 10 €   
 Neuzeitlicher, kolorierter Stich/Druck mit Ansicht eines Lageplans von St. 

Petersburg; Maße ca. H 43cm, B 49cm, T 2cm 
   

05-856 Druck "Kopenhagen" 10 €   
 Neuzeitlicher, kolorierter Stich/Druck mit Ansicht eines Lageplans von 

Kopenhagen; Maße ca. H 43cm, B 49cm, T 2cm 
  

 

 

 

05-857 Druck "Göttinger Markt" 15 €   
 Im Tiefdruckverfahren hergestellte Abbildung des Göttinger Marktes mit 

Gänseliesel; bez.: "Göttingen, Jensen"; Maße ca. H 46,5, B 43cm 
   

05-858 Weltkarte "Hamburg-Amerika-Linie" 30 €   
 Große, alte Weltkarte; Werbekarte der "Hamburg -Amerika Linie" für 

entsprechende Schiffsverbindungen; im unteren Teil partiell überklebt; 
Gebrauchsspuren; Maße ca. H 110cm, B 170cm 

  

 

 

 

05-859 Papp-Werbeschild, Reisepässe 5 €   
 Werbeaufhänger Aufschrift: "Für Reise-Pässe, Deutsches Reich Reise Pass, Hier 

zu haben, Ges. Gesch."; Gebrauchsspuren; Maße ca. 25,5 x 16 cm 
   

05-860 Werbe - Pappaufsteller 20 €   
 Ungewöhnlicher Papp - Werbeaufsteller; beschriftet: "Auf der Reise wie zu 

Hause"; wohl von der Reichs - oder Bundesbahn ausgegebenes Werbemittel; 
leichte Gebrauchsspuren; Maße ca. L 78cm, H 23cm 

  

 

 

 

05-861 Werbebarometer 80 €   
 Außergewöhnliches Werbebarometer in Form einer Schiffsschraube; bez.: "Hugo 

Stinnes Linien Hamburg, Südamerika, Cuba/Mexico, Ostasien, sowie 
Rederflagge"; ein Schraubenflügel alt repariert; Barometer wohl funktionsfähig; 
seltenes Stück in altersbedingt gutem Zustand; Maße ca. D 37cm, H 4cm

   

05-862 Werbebild "Cap Polonio" 190 €   
 Altes, großformatiges Werbebild; den Dreischrauben Schnellpostdampfer "Cap 

Polonio" der Hamburg-Südamerikanischen Dampfschifffahrts-Gesellschaft dar-
stellend; Bild nach Hans Bohrdt; Rahmen bez.: "Vertreter: Göttinger Verkehrs-
büro GmbH, Göttingen Jüdenstr. 20"; Maße ca. H 90cm, B 124cm, T 3cm

  

 

 

 

05-863 Werbekalender "Neptun" 45 €   
 Sehr gut erhaltener Endloskalender der Dampfschifffahrts-Gesellschaft "Neptun", 

Bremen; abbildend das Fracht - und Passagierschiff "Minerva"; Maße ca. H 
43cm, B 30cm 

   

05-864 Konvolut Werbeaufsteller 25 €   
 6 Werbeaufsteller; dabei 4 mal Deutsche Bundesbahn, 1 mal Berner Oberland, 1 

mal Lufthansa; guter, gebrauchter Zustand; Maße ca. H 28cm, B 35cm 
  

 

 

 

05-865 Werbekalender 30 €   
 Früher Werbekalender für die "Deutsche Bank"; Holzkasten mit von hinten 

bedruckter Glasscheibe; wohl 20er Jahre; guter Zustand; Maße ca. B 24 cm, T 3,5 
cm, H 36 cm 

   

05-866 Kristallschale, "ADAC" 35 €   
 Werbeschale aus Kristallglas; unter dem Stand bez.: "A.D.A.C.-Tag 1912 

Dresden"; Maße ca. H 7 cm, D 11 cm 
  

 

 

 

05-867 Werbebild "Stinnes Linien" 70 €   
 Frühes Werbebild für Seereisen; Rahmen bez.: "Hugo Stinnes Linien, Hamburg 

Südamerkia/Cuba, Mexico/Ostasien"; Fotographische Abbildung der "General 
Belgrano"; leichte Oberflächenschäden; Maße ca. H 55cm, B 69,5cm, T 1,5cm 

   

05-868 Werbethermometer, "Piraeus" 35 €   
 Bez.: "The Hellenic Mediterranean Lines Co Ltd, Piraeus", Temperaturanzeige in 

Celsius und Fahrenheit; 50er Jahre; guter Zustand; Maße ca. B 9,5 cm, H 30 cm 
  

 

 

 
 



 

Versteigerungsbedingungen 
Stand Nov. 2004 
 
Mit der Teilnahme an der Besichtigung, der Versteigerung , sei es persönlich, schriftlich, telefonisch oder mittels Internet, 
sowie am nachträglichen Freiverkauf, erkennt der Teilnehmer folgende Versteigerungsbedingungen an: 
 
1. Die Versteigerung erfolgt, mit Ausnahme eigener Ware, im Namen und für Rechnung der Auftraggeber (Einlieferer) 

in Euro. Der Versteigerer ist ermächtigt, alle Rechte des Einlieferers aus seinen Aufträgen sowie aus den Zuschlägen, 
im Namen des Einlieferers geltend zu machen. 

 
2. Die Versteigerungsware ist i.d.R. nach dem Nummernverfahren gekennzeichnet. Der Versteigerer behält sich das 

Recht vor, Nummern zurückzuziehen, zu trennen, außerhalb der Reihenfolge zu versteigern, sowie bestimmte 
Personen von der Versteigerung auszuschließen und Gebote zurückzuweisen. 

 
3. Gebote sind schriftlich oder mündlich in Euro anzugeben. Schriftliche Gebote, insofern sie nicht während der 

laufenden Auktion über die dafür vorgesehene Plattform via Internet abgegeben werden, müssen spätestens einen Tag 
vor der Versteigerung dem Versteigerer vorliegen. Unbekannte Bieter kann der Versteigerer auf entsprechende 
Sicherheitsleistungen verpflichten oder deren Gebote zurückweisen. Gesteigert wird i.d.R. bis 10,- € in 1,- € Schritten 
über 10,- € um ca. 10% des letzten Gebots. Der Versteigerer ist berechtigt andere Steigerungsraten zuzulassen oder 
festzusetzen. Die im Katalog, Internet oder Expose genannten Preise sind Mindestpreise. Untergebote können i.d.R. 
nicht berücksichtigt werden. Bei „Ohne-Limit“-Positionen (O.L.) erfolgt der Zuschlag zum höchst eingegangenen 
schriftlichen Gebot oder einem mündlichen Übergebot. 

 
4. Die Möglichkeit der Online-Teilnahme an einer Auktion über das Internet beinhaltet nicht die Garantie auf Zugriff zu 

den geforderten Seiten. Für das Bieten über Internet ist eine Haftung seitens des Göttinger Auktionshauses bezüglich 
Text, Abbildungen und Verfügbarkeit des Servers ausgeschlossen. Bei Immobilien-Auktionen besteht die 
Möglichkeit des Bietens über das Internet nicht. 

 
5. Der Zuschlag wird erteilt, wenn nach dreimaligem Aufruf eines Gebotes kein Übergebot abgegeben wird. Der 

Versteigerer kann sich im Namen des Auftraggebers den Zuschlag vorbehalten oder ihn verweigern. Wenn mehrere 
Personen zugleich bieten und nach dreimaligem Aufruf kein Übergebot abgegeben wird, so kann das Los über den 
Zuschlag entscheiden. Kann eine Einigung über einen Zuschlag nicht sofort erzielt werden, so wird der Gegenstand 
nochmals erneut ausgeboten. Der Versteigerer ist überdies befugt, einen erteilten Zuschlag zurückzunehmen und den 
Gegenstand erneut auszubieten, wenn irrtümlich ein rechtzeitig abgegebenes Gebot übersehen worden ist oder 
sonstige Zweifel über den Zuschlag bestehen. Mit erfolgtem Zuschlag kommt zwischen dem Einlieferer, welcher 
durch den Versteigerer vertreten wird und dem Bieter, welchem der Zuschlag erteilt worden ist, ein Kaufvertrag 
zustande. 

 
6. Der Zuschlag verpflichtet zur Abnahme. Das Eigentum geht erst mit Zahlung des vollständigen Kaufpreises, die 

Gefahr gegenüber jeglichem Schaden bereits mit Zuschlag auf den Käufer über. Es ist Sache des Käufers, sich gegen 
die Risiken von Verlust, Diebstahl, Beschädigung oder Zerstörung des ersteigerten Objekts durch Abschluss einer 
Versicherung zu schützen. Ein Anspruch auf Herausgabe besteht erst nach vollständiger Zahlung. Bis zur Bezahlung 
und Eigentumsübergang erfolgt die Verwahrung auf Kosten und Gefahr des Erwerbers. Erfolgt ein Zuschlag unter 
Vorbehalt, so ist der Bieter auf die Dauer von drei Wochen an sein Gebot gebunden. Erhält er nicht innerhalb dieser 
Frist den vorbehaltlosen Zuschlag, so erlischt dieser. Der Versteigerer hat das Recht, jederzeit ohne Rücksprache mit 
dem Vorbehaltsbieter an einen Limitbieter zuzuschlagen bzw. freihändig zu verkaufen. 

 
7. Bei mobilen Gegenständen wird i.d.R. ein Aufgeld (Provision) auf den Zuschlagspreis i.H.v. 12,5 % zuzüglich 

gesetzlicher Umsatzsteuer, somit i.H.v. insgesamt 14,5 % erhoben. Bei Immobilien beträgt das Aufgeld (Provision) 
i.d.R. 4,5 % vom Zuschlagspreis zuzüglich gesetzlicher Umsatzsteuer, somit insgesamt 5,22 %. Die anfallende 
Umsatzsteuer wird nur auf die Provision berechnet und gesondert in Rechnung gestellt. Bei Rechnungsstellung 
während oder unmittelbar nach der Auktion bedarf es, wegen Überlastung der Buchführung, einer sofortigen 
Rechnungsüberprüfung durch den Erwerber. 

 
8. Bei der Versteigerung von Immobilien wird auf das Vorhandensein von Sicherheitsleistungen des Bieters in Höhe 

von mindestens 10 % seines Gebots hingewiesen. Die Kosten für sämtliche Vorgänge die die Beschaffung des 
Eigentums nach der Versteigerung bedingen, trägt der Erwerber. Regressansprüche gegen das Göttinger 
Auktionshaus bei nicht zustande kommenden Eigentumsübertragungen sind ausgeschlossen. 

 



9. Anwesende Bieter haben am Tag der Versteigerung dem Versteigerer oder einem Bevollmächtigtem den mit dem 
Zuschlag fälligen Zuschlagspreis, zzgl. Aufgeld und Umsatzsteuer in bar oder per bankbestätigten Scheck zu 
entrichten. Fernbieter erhalten eine Rechnung über den mit dem Zuschlag fälligen Zuschlagspreis, zzgl. Aufgeld und 
Umsatzsteuer, die sie innerhalb der dort genannten Frist zu begleichen haben. Bei Verzögerung der Zahlung haftet der 
Ersteigerer für alle daraus entstehenden Schäden, insbesondere für Zins- und Währungsverluste. Eine Stundung des 
Kaufgeldes findet nicht statt. 

 
10. Gerät ein Erwerber in Zahlungsverzug, so hat er Verzugszinsen i.H.v. 1,5 % je angefangenen Monat sowie 

Lagerkosten i.H.v. 15,-€ je angefangenen Monat zu erstatten. Nach Fristsetzung mit Ablehnungsandrohung verliert er 
jegliche Rechte aus dem Zuschlag, das Ersteigerte wird auf seine Kosten verwertet, er haftet für den Ausfall und hat 
keinen Anspruch auf einen evtl. Mehrerlös. Der Versteigerer ist berechtigt, wegen entgangener Einlieferer- und 
Käuferprovision, einen Schadenersatz wegen Nichterfüllung i.H.v. 25 % zzgl. gesetzlicher Umsatzsteuer des 
Zuschlagspreises pauschal zu verlangen. Der Nachweis erhöhter Aufwendungen bleibt vorbehalten, dem Ersteigerer 
bleibt der Nachweis verminderten Aufwandes unbenommen. 

 
11. Der Versteigerer ist berechtigt, Kaufgelder, Kaufgeldrückstände und/oder Nebenleistungen in eigenem Namen 

einzuziehen oder einzuklagen. 
 
12. Der Versand der ersteigerten Gegenstände an Fernbieter erfolgt nach Erhalt der Zahlung und zu Lasten des 

Erwerbers. Die Kosten für Porto und Verpackung werden in Form einer Pauschale in Rechnung gestellt. Für den 
Versand innerhalb Deutschlands beträgt die Pauschale 10,-€, für das europäische Ausland 20,-€ und für Übersee 40,-€ 
je Paket, versichert bis 511,29€. Wünscht der Käufer eine zusätzliche Versicherung, so geht diese zu seinen Lasten. 
Die Porto- und Verpackungspauschale gilt nur für den Versand mit der Deutschen Post. Sperrgut wird nach den 
tatsächlich anfallenden Gebühren und Aufwendungen berechnet. 

 
13. Sämtliche zur Versteigerung gelangenden Gegenstände sind, soweit nicht anders angegeben, in gebrauchtem Zustand 

und nicht auf ihre Funktion überprüft. Elektrische Geräte entsprechen nicht zwingend den heute geltenden VDE-
Vorschriften. Die zur Versteigerung gelangenden Gegenstände werden somit ausnahmslos unter Ausschluss jeglicher 
Haftung angeboten. Zur Versteigerung gelangende Gegenstände können vor der Versteigerung in ausreichendem 
Umfang besichtigt und geprüft werden. Die Besichtigungstermine werden gesondert bekannt gegeben. 
Beschreibungen der Gegenstände erfolgen nach bestem Wissen und Gewissen. Dennoch übernimmt der Versteigerer 
keinerlei Gewähr für seine Angaben, dieses gilt insbesondere hinsichtlich der Beschaffenheit, der Vollständigkeit, der 
Echtheit, des Künstlernamens, der Orts- Zeit- und Altersbestimmung sowie für bei der Besichtigung nicht erkennbare 
Mängel. Die Gegenstands- und Objektbeschreibungen sind somit keine zugesicherten Eigenschaften gem. § 459 ff 
BGB. Gegen den Versteigerer gerichtete Beanstandungen können nach dem Zuschlag nicht mehr berücksichtigt 
werden. Macht ein Erwerber von der angebotenen Besichtigungsmöglichkeit keinen Gebrauch, so gilt ein 
ungesehener Kauf als gekauft wie besichtigt. Konvolute sind generell vom Umtausch ausgeschlossen. 

 
14. Alle an einer Auktion teilnehmenden Bieter versichern, dass sie den Katalog und die ggf. darin enthaltenen 

zeitgeschichtlichen und militärischen Gegenstände aus der Zeit von 1933 – 1945 nur zu Zwecken der 
staatsbürgerlichen Aufklärung, der Abwehr verfassungswidriger und verfassungsfeindlicher Bestrebungen, der 
wissenschaftlichen und kunsthistorischen Forschung, der Aufklärung oder der Berichterstattung über die Vorgänge 
des Zeitgeschehens oder der militärhistorischen und uniformkundlichen Forschung erwerben (§ 86a StGB). Das 
Göttinger Auktionshaus KG, der Versteigerer sowie seine Auftraggeber bieten diese Gegenstände nur unter diesen 
Voraussetzungen an. Mit der Abgabe von Geboten für Gegenstände, welche mit Emblemen oder Hoheitszeichen des 
Dritten Reiches versehen sind, verpflichtet sich der Bieter dazu, diese Gegenstände nur für historisch-
wissenschaftliche Zwecke aus obengenannten Gründen, zu erwerben und sie in keiner Weise propagandistisch, 
insbesondere im Sinne des § 86a StGB zu benutzen. 

 
15. Reklamationen bei offensichtlichen Fehlern müssen sofort, spätestens jedoch innerhalb von sechs Tagen nach erhalt 

der Ware beim Versteigerer eingegangen sein. Der Versteigerer behält sich vor, vorgetragene begründete 
Mängelrügen des Erwerbers innerhalb von 6 Werktagen nach Empfang der Ware, dem Auftraggeber, welcher die 
beanstandete Sache eingeliefert hat, zu übermitteln. Der Versteigerer ist berechtigt, aber nicht verpflichtet, ohne 
Rückfrage bei dem jeweiligen Auftraggeber, beanstandete Gegenstände in dessen Namen zurückzunehmen. 

 
16. Schadenersatzansprüche gegen den Versteigerer, sei es aus Verzug, Unmöglichkeit der Leistung, positiver 

Vertragsverletzung, Verschulden bei Vertragsschluss, aus unerlaubter Handlung sowie die Haftung für Schäden, die 
durch die ersteigerte Ware entstehen, sind ausgeschlossen, soweit der Schaden nicht vorsätzlich oder durch grob 
fahrlässiges Handeln hervorgerufen wurde. 

 



17. In den Ausstellungs- und Versteigerungsräumen haftet jeder Besucher, insbesondere bei der Besichtigung und 
Prüfung, auch ohne eigenes Verschulden, für jeden von ihm verursachten Schaden. Eltern haften für ihre Kinder. der 
Versteigerer übt in allen Räumlichkeiten der Vorbesichtigung und Versteigerung das Hausrecht aus und behält sich 
vor, Personen ohne Angabe von Gründen von der Besichtigung und/oder Versteigerung auszuschließen. 

 
18. Die veräußerlichen und vererbbaren Verwertung-, Nutzungs- und Urheberrechte an den Abbildungen im Katalog 

sowie im Internet stehen ausschließlich dem Göttinger Auktionshaus zum Zeitpunkt der Veröffentlichung zu. Sie 
gehen mit dem Erwerb im Rahmen der Auktionen, nicht auf den Erwerber über. Das Recht an diesen Abbildungen 
beinhaltet ausdrücklich die Vervielfältigung und Veröffentlichung sowie die Wahrnehmung aller Neben- und 
Folgerechte. Der Erwerber dieser Gegenstände verzichtet auf jegliche Rechte an den Abbildungen. 

 
19. Die Abgabe eines Gebotes, auf welche Art auch immer, bedeutet die Anerkennung dieser 

Versteigerungsbedingungen. Bei schriftlichen Geboten oder Geboten über das Internet, ist immer die im Katalog 
angegebene Versteigerungsnummer für einen Gegenstand maßgebend. 

 
20. Bei Unstimmigkeiten bezüglich der Übersetzungen in andere Sprachen, gilt immer der deutsche Versteigerungstext. 
 
21. Erfüllungsort ist für beide Seiten der Sitz des Auktionshauses. 
 
22. Vorstehende Bedingungen gelten sinngemäß auch für den Freiverkauf sowie weitere Dienstleistungen. Sollte eine der 

vorstehenden Versteigerungsbedingungen ganz oder teilweise unwirksam sein, so bleibt die Gültigkeit der übrigen 
davon unberührt. Die unwirksame Bedingung wird dann durch die Bedingung ersetzt, die dem wirtschaftlich 
gewolltem am nächsten kommt. 

 
23. Gerichtsstand ist der Sitz des Auktionshauses. 
 
 
 
Göttinger Auktionshaus KG 
 


